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LETTRE DE GARANTIE



Sherbrooke, 21 novembre 2025
Sujet : Lettre de garantie
Projet : CPE Les Tisserands
Bonjour,
Par la présente, nous vous informons que les matériaux et la main-d'ceuvre
relatifs au projet mentionné ci-dessus sont garantis pour une période de 12

mois, a compter de la date de fin des travaux, soit le 21 novembre 2025.

Espérant le tout a votre entiére satisfaction, veuillez agréer, Madame,
Monsieur, mes salutations les meilleures.

Francois Vallée

161 rue Léger, Sherbrooke, Québec, J1L 1M2
819-993-3223
admin@)jonair.ca



LISTE DE FOURNISSEURS ET
D’'INTERVENANTS



LISTE DE FOURNISSEURS
ET DIINTERVENANTS

Calorifugeage de I'Estrie
Enersol

Le Groupe Master
Wolseley



DESSINS D’ATELIER



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0037

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Volets/Clapets coupe-feu et/ou coupe fumée

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-08

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:10

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




Nouvelle dimensions :

1 fois 14x14po type A
1 fois 12x6po type A
1 fois 12x10po type A

12890

Nom du projet:

Volet coupe-feu

CPE Les Tisserands

P DQX IDFWXUHU T XDQWINS VI H Type Fusible (°F) | Manchon/fer angle | Vertical/Horizontal Accessoires
 Awa— 1 CRV - —
Airvac 2 8
Airvac—| 1 CRV 0|
Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les
articles énumérés ci-dessous seront par conséquent non-retournables et la commande non-annulable
une fois celle-ci placée chez nos fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer et retourner ce formulaire

pour confirmer que les quantités et articles sont tels que demandés et que vous comprenez notre
politique de retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s) énuméré(s). Nous placerons cette
commande que lorsque nous aurons recgu la présente confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux
exigences de mon projet. Je comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Date :

Signature :



Utilisateur
Ligne

Utilisateur
Ligne


905-450-2272 >

HVAC INDUSTRIES Q@ 120 Orenda Rd, Brampton, 0 csr@airvacind.com

AIRVAC -

HVAC INDUSTRIES

905-455-3562 www.airvacind.com

Fire Damper
AVI1-75 Type C

UL Classified - 1%2 Hour Rating, Static
For use in installations rated less than 3 hours

Standard Profile (414”) 22 Ga
1 piece rollformed frame

Type C Damper
Blades and frame out of air-stream, 100% free area

Available for vertical and horizontal installations
Available w/round, oval or rectangular collar
Standard fusible link - 165° F (optional 212° F)
Available in stainless steel

Available in single-section sizes to 60” x 60”

Duct sizes from 4” to 53” @ vertical, 4” to 38” & horizontal
Oval and rectangular collars from

6” x 6” to 58” x 52” vertical

6” x 6” to 38” x 52” horizontal

Optional 22 Ga Sleeve available:
87,127, 17", 207, or 24” lengths (12" is standard)

4y,
TOP BLADE RIVETED STAINLESS STEEL NEGATO
T0 FRAME CLOSURE SPRING BLADE LOCK rygigie Link
<—>| 2547 TYP
E ‘ INTERLOCKING STEEL
[T] [}
E g'_ BLADES 22GA.
x ’i&'é FUSIBLE LINK
o sof (REPLACEABLE) _ _
S 2
o zf2
d gag SEE . .
g 552 o o e 1r o This product meets the requirements
= .
3 % STEEL FRAME 22 GA. AP R G CHART for fire dampers established by:
ORDER HEIGHT
¢ <————— OVERALL HEIGHT —————— UL Standards 555
S B} (H) HORIZONTAL MOUNT NFPA Standard 90A
HORIZONTAL MOUNTING MODELS INCLUDES e .
A (V) VERTICAL MOUNT STAINLESS STEEL NEGATOR SPRINGS AND BLADE LOCKS ICC Bu||d|ng Codes




Mount Damper Size

(V) vertical etk T
(H) horizontal w H (165°F) s

Fusible Link Temp Factory Sleeve Length

Part Number Format

7/5/C/H/0/2/4/0/0/0/G2/2[1]2

——— ‘ ‘ X
H = Horizontal G = Galvanized, w/ 165° Link OPTIONAL
|V = Vertical H = Galvanized, w/ 212° Link SLEEVE LENGTH
S = Stainless Steel, w/ 165° Link 08=28"
T = Stainless Steel, w/ 212° Link 12=12"
SERIES DAMPER DAMPER 17 - 17,,
. WIDTH HEIGHT 20=20
75 SERIES - Standard 1%z Hour Static OPTIONAL 24 =247
SLEEVE
22 =22 Gauge

HVAC INDUSTRIES

Al RVAC 9 120 Orenda Rd, Brampton, D 905-450-2272 csr@airvacind.com

ON L6W 1W2 _ :
& 905-455-3562 @ www.airvacind.com

HVAC INDUSTRIES




Comco Construction 316 - CPE Les Tisserands

9205 Boulevard Bourque i i
Sherbrooke. QC, JIN 0G2 118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine

819-820-2220 FICHE D'IDENTIFICATION

efontaine@comcoconstruction.ca

DA-0041

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Sondes/thermostats
Catégorie Dessins d'atelier
No DESSIN V-12

Modification chantier Non

Révision

Spécialités 15500 - Ventilation

Produit soumis [] Conforme aux plans et devis [] Equivalence (Conforme avec différences)
[] Substitution (Exception) [] Autre

Nom du produit

Fournisseur / Fabricant

Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:29

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des
produits et équipements appropriés

Description

Section de devi 230000
ection de devis Vérification de professionnel (tampon/note)

Article du devis
Date

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature




Honeywell Home

Prestige’
Touch Screen
Thermostat

User Guide

"RED RIS

Welcome

Congratulations on your purchase of a
touch screen programmable thermostat.
When used with the optional RedLINK
Internet Gateway, you can remotely
monitor and control the heating

and cooling system in your home or
business—you can stay connected to
your comfort system wherever you go.

Total Connect Comfort is the perfect
solution if you travel frequently, own a
vacation home, a business or manage
an investment property or if you are
simply looking for peace of mind.



Features of your Prestige thermostat

With your new thermostat, you can:

¢ Connect to the internet to monitor and control your heating/cooling
system and receive alerts by email (requires optional RedLINK Internet

Gateway)

¢ View outdoor temperature and humidity (requires optional Wireless

Outdoor Sensor)

e Control humidification, dehumidifcation or ventilation

Your new thermostat also provides:

¢ Adaptive Intelligent Recovery—over time, the Prestige thermostat “learns”
how long it takes your system to reach the temperature you want. It turns
on the heating or cooling system earlier to make sure you’re comfortable at

the time you expect.

¢ Dealer information on the screen—making it easy for you to contact your

dealer for service.

¢ Vacation and holiday scheduling—allowing you to program a setback
temperature to save energy while you are away.

¢ Keypad lockout to prevent unauthorized changes.

¢ Equipment status—provides on/off status of all equipment controlled by

the thermostat.

¢ Preferences—allowing you to customize the thermostat to your desired

settings.

Table of contents

Programming and Operation

Quick reference 3
Setting the time/date ... 4
Setting the fan 4
Setting system mode.....ooevevcnneeincnenne 5
Preset energy-saving schedules............... 5
Adjusting program schedules.................... 6
Schedule overrides 7
Menu Options
Viewing equipment status.......coceecevcunce 8
Setting vacation, holiday,
and events 8
Setting holiday/event schedules:
commercial use 9
Setting humidification and
dehumidification 12

Setting ventilation ... 14
Setting preferences.......cvcncnenne 14
Cleaning the thermostat screen............ 15
Security settings 15
Viewing dealer information........ccccco....... 16
Advanced features.........ovvciccinienee. 16
Appendices
Installer options 17
Replacing batteries.......cvcncncenee 17
Temperature and humidity display ......18
Optional accessories ... rreeeerenenne 19
Troubleshooting 20
Regulatory information........cceceecuecucenee 21



Quick reference: reside

ntial use
HOME. Touch to display Home screen.

FAN. Select fan mode.
SYSTEM. Select system mode (Heat/Cool).

MENU. Touch to display options. Start here
to set a program schedule.

Current schedule. Touch an arrow to
change temperature setting and select a
Temporary or Permanent Hold.

Indoor conditions. Shows indoor
temperature and humidity.

Current date and time.

Current status. Shows system mode (heat/
cool), outdoor temperature and humidity
(with optional outdoor sensor).

Quick reference: light commercial use

—

L

HOME. Touch to display Home screen.
FAN. Select fan mode.
SYSTEM. Select system mode (Heat/Cool).

MENU. Touch to display options. Start here to set
a program schedule.

Thermostat location. Quickly identify which
thermostat is in control of a specific area.

Current schedule. Touch an arrow to change
temperature setting and set a temporary hold.

Override. Touch to temporarily override the
program schedule.

Indoor conditions. Shows indoor temperature
and humidity.

Current date and time.
Current status. Shows system mode (heat/cool),

outdoor temperature and humidity (with optional
outdoor sensor).

USB port. Use USB device to load holiday
schedules and custom events.

3



Setting the time/date

1 Touch the current time. The screen
displays Set Time/Set Date.

Touch Set Time or Set Date.

3 Touch A or ¥ until the proper time/
date is displayed.

4 Touch Done to save or Cancel to ignore
changes.

< NOTE: The thermostat will

automatically switch to and from
Daylight Saving Time.

5 NOTE: When used with the RedLINK

7 Gateway, time/date is updated via the

Internet. For some software versions of
Prestige, installation without Gateway
does not allow you to adjust time for 72
hours unless you remove the coin cell
battery for a minute and then re-insert
it.

Setting the fan

1 Touch FAN to display fan settings.

2 Touch On, Automatic, Circulate, or Follow

Schedule.

3 Touch Done to save and exit.

p-

&

On: Fan is always on.

Automatic: Fan runs only when the
heating or cooling system is on.
Circulate: Fan runs randomly about
35% of the time (residential use
only).

Follow Schedule: Fan controlled by
program (see pages 5-7).

NOTE: In commercial use, touch Auto
or On to temporarily override the
programmed fan schedule.

Fri, Jun 14, 2013
6:30 pm

FAN

Done

Done



Setting system mode

1 Touch SYSTEM to display system settings.

2 Touch desired option:

Heat: Thermostat controls only the

heating system.

Cool: Thermostat controls only the

cooling system.

Off: Heating/cooling systems are off.

Done

Automatic: Thermostat selects heating or
cooling as needed depending on the indoor temperature.

Emergency Heat (heat pumps with aux. heat): Controls

auxiliary/ emergency heat. Compressor is locked out.

3 Touch Done to save and exit.

-~ NOTE: The Automatic and Emergency Heat system settings

l

may not appear, depending on how your thermostat was

installed.

Preset energy-saving schedules

SYSTEM

This thermostat uses default Energy Saver settings that can reduce your
heating/cooling expenses. To customize settings, see next page.

Heat Cool Heat Cool
© Period Starttime (Mon-Fri)  (Mon-Fri)  (Sat-Sun)  (Sat-Sun)
§ Wake 6:00 am 70° 78° 70° 78°
"é Leave 8:00 am 62° 85° 62° 85°
S | Return 6:00 pm 70° 78° 70° 78°
é Sleep 10:00 pm 62° 82° 62° 82°
) Period Start time Heat Cool Fan
‘25 Occupied 1 8:00 am 70° 75° On
€| Unoccupied 1 10:00 pm 550 85° Auto
E Occupied 2* 12:00 am T0° 75° On
8 | Unoccupied 2* 12:00 am 55° 85° Auto

* Period 2 is cancelled by default. If you activate it, the values shown above are

default settings.



Adjusting program schedules

Touch MENU.

2 Select Create/Edit Schedule.

e Touch Guide Me to create a
schedule by answering simple
questions.

¢ Touch I'lldo it myself to manually
create a program schedule.

e Touch View/Edit to view the full
schedule and make a quick
adjustment.

Create / Edit Schedule

- NOTE: To reduce costs, use the pre-

-

set Energy Saver settings described
on page 5.

3 Select the days to schedule, touch Next.

4 Touch Wake to set your Wake time for
selected day(s).

5 Touch A or ¥ to set Heat and Cool
temperatures for the Wake period, then
touch Done.

6 Touch other time periods (Leave, Return,
Sleep) to set time and temperatures for

each.
6:00 am

7 Touch Done to save and exit. WAKE

- NOTE: Touch Delete Period to eliminate

any unwanted time period.

- NOTE: Touch Fan Settings to customize

fan settings for any time period.

MENU

Next

Done



Overriding schedules: residential use

1 Touch A or ¥ to adjust the
temperature (right side of screen)
and the Hold Until time (left side).
The schedule will resume when the
Hold Until time expires.

. A Perrsr|v;ir:gr1|tnl)-lold
2 Touch Switch to Permanent Hold to keep
the same temperature until you v
change it or resume the program
schedule.

3 Touch Cancel Hold at any time to
resume the program schedule.

Overriding schedules: commercial use

Touch A or ¥ to adjust the
temperature. It will be maintained until
the hold time you set.

e To change the hold time, touch the
Hold Until arrow buttons. This time
can be adjusted up to the maximum
time set by the installer. \4

e Touch Override to use a pre-set
occupied temperature if a person
uses the room during an unoccupied
period. The new temperature will be
maintained for 1 hour and can be
adjusted up to the maximum time
set by the installer.

The programmed schedule will resume OVERRIDE

when the override timer expires. Touch
Cancel Hold at any time to resume the
program schedule.



Viewing equipment status

Touch MENU.
Select Equipment Status.

Touch A or ¥ to view the status of

all the equipment your thermostat

is controlling. Depending on how

your thermostat was installed, the

Equipment Status screen can report

data about the following systems:
Equipment Status

e Heating and cooling

e Fan

¢ Humidification

¢ Dehumidification

e Ventilation

e Maintenance reminders

¢ Thermostat information.

Setting vacation hold: residential use

This feature helps you save energy while
you are away, and restores comfortable

settings just before you return home.

1
2
3

Vacation Mode

Touch MENU.
Select Vacation Mode.

Touch A or V¥ to select the date you

leave, then touch Next for further A A
scheduling details, including times
of day, temperature settings, return
date, and return settings.

Review your selections on the last
display, and touch Done to save your
settings. Touch Back, then Cancel to
ignore the changes.

MENU

Done

MENU

Next

Done



Setting holiday/event schedules: commercial use

This feature helps you conserve energy MENU
when the workplace is unoccupied for
special events and holidays.

1 Touch MENU.
2 Select Holiday/Event Scheduler.

Holiday / Event Scheduler

3 Select the item you want to schedule.

e Custom Events lets you set up
other days for special schedules.

e US and Canadian Holiday options
let you select from a list of
holidays commonly observed in
each country.

4 Make selections as prompted on
each screen. For more information,
see next two pages.

5 Touch Done to save your settings.

Setting custom events: commercial use

This feature lets you customize
temperature settings to be maintained
during a specific event. You can set up
an event for a specific date or day in a
month. The thermostat resumes normal
scheduling after the event.

1 Select Custom events from the Holiday/
Event Scheduler menu.

Select Create a new event.

3 Select Specific Date or Month/Weekday.

e For Specific Date, you are prompted to
select the start date, settings, end
date, and frequency for the event.

Create a new event

e For Month/Weekday, you are prompted
to select the month, day of the
week, week of the month, settings,
length of event, and frequency of

the event.
Next



Setting custom events: commercial use (continued)

4 Review the settings and touch Done to save
them. Touch Back, then Cancel to ignore the
changes.

Done

Setting holiday schedule: commercial use

This feature lets you customize temperature
settings to be maintained on specified
national holidays. The thermostat resumes
normal scheduling between selected holidays.
1 Select US Holidays or Canadian Holidays from
the Holiday/Event Scheduler menu.
2 Select Add/Edit Holidays. A list of national
holidays is displayed.
3 Touch the check box next to each holiday
for which you want to maintain specific
settings, (Touch A or ¥ to scroll through
the holiday list.) then touch Next.
Set the holiday schedule for Occupied
or Unoccupied temperatures, depending
whether the building will be in use.
4 Touch A or V¥ to select the Heat and Cool A A
temperatures. v v
5 Review the settings and touch Done to save
them. Touch Back, then Cancel to ignore the
changes.

Next

10



Setting holiday override: commercial use

This feature lets you customize temperature
settings to be maintained from now until

a specified date. The thermostat resumes
normal scheduling on the date you select.

MENU

Holiday Mode
1 Touch MENU.
2 Select Holiday Mode to display temperatures
while you are away on holiday.
3 Touch A or ¥ to select the Heat and Cool A A
temperatures, then touch Next to select v v

return date.

4 Review the settings and touch Done to save
them. Touch Back, then Cancel to ignore the
changes.

~ NOTE: The cool temperature can only be
set higher than the unoccupied program
setting and the heat temperature can only
be set lower than the unoccupied program
setting.

Done

Initiating occupancy mode: commercial use

This feature keeps temperature at an energy-
saving level until you touch Press to start
occupancy. When you arrive, touch the button to
maintain a comfortable temperature while the
room is occupied.

Touch the A or ¥ buttons to set the T
temperature or the Hold Until time. The occupancy
temperature is maintained until the time you

set. Temperature returns to an energy-saving

level after the timer expires, or the “Occupied”

period ends.

~ NOTE: This feature is available only when
> .
¢ programmed by the installer.

11



Remote setback (commercial use)

During Occupied program periods, an occupancy sensor directs the thermostat
to go to REMOTE SETBACK settings when the room is empty. If someone is in
the room, it uses the Occupied program period settings. The thermostat ignores
the occupancy sensor during Unoccupied program periods.

If the thermostat is set up to be non-programmable, the sensor directs the
thermostat to go to REMOTE SETBACK settings when the room is empty. If
someone is in the room, then it follows the settings set by the user.

Depending on how your thermostat was installed, it may delay for up to 30
minutes before switching to REMOTE SETBACK settings. This delay allows the
room to stay comfortable if the room is unoccupied for only a short time.

Adjusting humidification settings

Touch MENU and select Humidification. MENU
Select Auto.

Move the slider bar to select humidity level. Humidification

2 W N B

Touch More Settings if frost or condensation

appears on the windows. Use a lower

number to prevent frost or condensation.

Use a higher number if indoor air is too dry. < >
Window Protection limits the amount of

humidity to prevent frost or condensation

on windows. See notes below.

5 Touch Done to save your settings. Touch Slewtg:legs

Cancel to ignore changes.

~ NOTE: The thermostat will not run the

7 humidifier when the indoor humidity
has reached the “Window Limit” that is
displayed on the screen.

-~ NOTE: Window Protection is available only
if an outdoor air sensor is installed.

N

12



Adjusting dehumidification

This feature can control a dehumidifier
or use your air conditioner to reduce
humidity.

1
2
3

Touch MENU and select Dehumidification.
Select Auto.

Move the slider bar to select humidity
level.

Touch Done to save your settings. Touch
Cancel to ignore changes.

NOTE: If your air conditioner is used
to control humidity, the temperature
may drop up to 3° F below your
temperature setting until humidity
reaches the desired level.

settings: residential use

MENU

Dehumidification

More
Settings

Adjusting dehumidification settings:
commercial use

This feature can control a dehumidifier or

use your air conditioner to reduce humidity.

1

2
3
4

Touch MENU and select Dehumidification.
Select Auto.
Move slider bar to select humidity level.

Touch Done to save your settings. Touch
Cancel to ignore changes.

If your air conditioner is used to control
humidity, the thermostat may use the
following methods to maintain humidity:

Cool from 1° to 5° F lower than your
temperature setting.

Run cooling for the minimum “on” time
to reduce humidity.

Run cooling and heating at the same
time to reduce humidity without
lowering the temperature.

13

MENU

Dehumidification

More
Settings



Adjusting ventilation settings

1 Touch MENU, and select Ventilation.

2 Touch Setting, then select:
Auto: Ventilation runs as programmed
by the installer.
Off: Ventilation remains off unless
turned on using the timer.

On: Ventilation is always on.

3 Touch A or ¥ to run ventilation
temporarily. To turn it off, set it to zero.

4 Touch More Settings to set maintenance
reminders and lockouts. Select Yes to
prevent ventilation from running during

the Sleep or Unoccupied (commercial) -~
program periods or when outdoor ‘
conditions exceed values set by the

installer.

Setting preferences

Preference menu options let you select
how the thermostat displays information or
responds to certain situations.

1 Touch MENU and select Preferences.

2 Select an option and follow prompts:
¢ Reminders to change filters
e Display heat/cool diagnostic alerts
e Utility Schedule options
e Fahrenheit/Celsius display
e 12/24-hour clock display
e Screen color and brightness
e Language choice
e Scheduling options
e Adaptive Intelligent Recovery
e Restore default schedule
e Daylight saving time

3 Touch Done to save your settings. Touch
Cancel to ignore changes.

14

MENU

Ventilation
Setting:
A
Automatic v

More
Settings

NOTE: If set up for
humidification in heat mode,
the ventilator will turn on to
remove excess humidity if 10%
or more above your humidity
setting.

MENU

Preferences



Cleaning the thermostat screen

When you select the Clean Screen
option, the screen is locked so you don’t
accidentally change settings while you
clean.

1 Touch MENU.

2 Select Clean Screen. A prompt asks if you
want to clean the screen for 30 seconds.

3 Touch Yes. A countdown timer displays
elapsed time until the screen is
reactivated.

~*» NOTE: Do NOT spray any liquid directly
" on the thermostat. Spray liquids onto a

N

cloth, then use the damp cloth to clean
the screen. Use water or household glass
cleaner. Avoid abrasive cleansers.

Adjusting security settings

You can adjust security options to prevent
unauthorized changes to system settings.

1 Touch MENU and select Security Settings.
2 Select Change Lock Mode.
3 Select an option and follow prompts:

Unlocked: Full access allowed.

Partially locked: Only temperature
can be changed.

Fully locked: No access allowed.

~ NOTE: If you choose to use a password

for additional security, write it here for
reference:

15

Clean Screen

Security Settings

Change Lock Mode

MENU

MENU



Viewing dealer information

Check dealer information if you need to MENU
contact your installer for maintenance,
repairs, or upgrades.

1 Touch MENU.

2 Select Dealer Information.

Dealer Information

3 Touch Done to return to the menu.

THX9421R5021WW
1624]

Advanced features

Adaptive Intelligent Recovery (residential use only)—Over time, the Presitge’
thermostat “learns” how long it takes your system to reach the temperature

you want. It turns on the heating or cooling system earlier to make sure you're
comfortable at the time you expect. The thermostat displays “In Recovery” when
it turns the system on early.

Dehumidification Away Mode—Your system can be set to control indoor
climate while your home is vacant during the humid season. Before you leave,
press MENU, then select Dehumidification Away Mode. Temperature and humidity
will be kept at levels that protect your home and possessions. When you return,
press Cancel to resume normal operation.

Compressor Protection—The thermostat keeps the compressor off for a few
minutes before restarting, to prevent equipment damage. During this “off” time,
the message “waiting for equipment” is displayed on screen.

Pre-occupancy Purge (commercial use only)—This feature turns on the fan 1
to 3 hours before each “occupied” time period, to provide a comfortable work
environment when you arrive.

16



Installer options

Installer Options require a password and MENU
should only be changed by a qualified
technician.

To prevent unintended changes or Installer'Options

damage to your equipment, do not
change these options yourself.

Replacing outdoor sensor batteries

Replace batteries in your outdoor
sensor when a warning appears on
the thermostat screen, about 60 days

before batteries are depleted. Repl-'?rr:‘eyl;ztrteries

To replace the batteries: outdoor sensor
1 Remove the sensor from the bracket.
2 Detach cover.

3 Insert 2 fresh AA lithium batteries.

4

Replace cover and set sensor back
into bracket.

The outdoor sensor will restore
communication with the thermostat
a few seconds after new batteries are
installed.

17



Replacing indoor sensor batteries

Replace batteries in your indoor sensor

when a warning appears on the thermostat

screen, about 60 days before batteries

are depleted. When the sensor status R‘*P'ai‘;ey';')i':e“es
light begins flashing red, battery power is indoor sensor
critically low and will be depleted within 2-3

weeks. During normal operation, the status

light remains off.
To replace the batteries:
1 Remove the sensor from wallplate.

2 Install 2 fresh AAA alkaline batteries. If
the status light flashes green, batteries
are good; if it flashes red, you must use
fresh batteries.

3 Attach sensor to wallplate.

[!1‘-1

The sensor will restore communication with
the thermostat a few seconds after new
batteries are installed.

Using the temperature displa

In some circumstances, the temperature

displayed on the Home screen may

not match the temperature near the INDOOR
thermostat. If your system is set up to 720
use remote indoor sensors, it may be

reading a sensor in another location.

Temperature
reading depends on
location of sensor

18



Using the humidity display

In some circumstances, the humidity
displayed on the Home screen may not
match humidity near the thermostat.

Some systems are set up to use two

sensors, one to control humidification, 45% Humidity
the other for dehumidification. These

sensors are often installed in different

locations.

Humidity reading
depends on
location of sensor.

Depending on how your thermostat was
installed, the thermostat Home screen
will display humidity readings from only
one sensor.

Optional accessories

Portable Comfort Control

If you have only one thermostat, you move this remote control
from room to room (like a portable thermostat), to make sure the
temperature is comfortable in the room you’re using. If you have
multiple thermostats, you can view and adjust the temperature in
each room from your armchair.

Wireless Outdoor Sensor

With a wireless outdoor sensor, your Prestige” thermostat can
display outside temperature and humidity. This information can
also be displayed on your handheld Portable Comfort Control.

Wireless Indoor Sensor

If an indoor sensor is installed, your Prestige” thermostat will
respond to temperature and humidity readings at the sensor
location - providing comfort where the sensor is located. With
multiple sensors, the thermostat can average temperature readings
from each, to optimize comfort throughout your home.
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Optional accessories

RedLINK™ Internet Gateway

The RedLINK Internet Gateway gives you remote access to
your Prestige” thermostat from the web, smart phone or
tablet. You can view or adjust indoor temperature, system
mode and other settings. The Gateway can also send alerts
to as many as 6 email addresses to notify you if a problem
occurs.

Wireless Entry/Exit Remote

This device mounts beside your door for one-touch control.
Press Away to control to an energy saving temperature

when you leave home. Press Home to control to a
comfortable temperature when you return. To change pre-set
temperatures, go to MENU > Entry/Exit Remote Settings.

Wireless Vent and Filter Boost Remote

This device mounts anywhere in your home (typically
bathroom or kitchen) for convenient, on-demand ventilation.
For increased ventilation, select 20, 40, or 60 minutes.

Troubleshooting

If you have difficulty with your thermostat, try these suggestions. Most problems
can be corrected quickly and easily.

Screen is e Check circuit breaker and reset if necessary.
blank * Make sure power switch at heating and cooling system is on.
e Make sure furnace door is closed securely.
Screen is e Change screen brightness using Preferences menu (see page 14).
difficult to e At 2 am each day, Prestige thermostats change screen colors for an

read hour, to prevent burn-in. Touch the screen at any time to restore pre-
set screen colors.

Heating e Touch SYSTEM to set system to Heat. Make sure the temperature is set
or cooling higher than the Inside temperature.

system does e Touch SYSTEM to set system to Cool. Make sure the temperature is set
not respond lower than the Inside temperature.

Check circuit breaker and reset if necessary.

Make sure power switch at heating & cooling system is on.

Make sure furnace door is closed securely.

If “Waiting For Equipment” is displayed, the compressor protection
timer is on. Wait 5 minutes for the system to restart safely, without
damaging the compressor.
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Up to 5-year limited warranty

Resideo warrants this product, excluding battery, to be free from defects in workmanship or materials, under normal use
and service, for a period of five (5) years from the date of first purchase by the original purchaser. If at any time during the
warranty period the product is determined to be defective due to workmanship or materials, Resideo shall repair or replace
it (at Resideo’s option).

If the product is defective,

(i) return it, with a bill of sale or other dated proof of purchase, to the place from which you purchased it; or

(i) call Resideo Customer Care at 1-800-468-1502. Customer Care will make the determination whether the product should
be returned to the following address: Resideo Return Goods, 1985 Douglas Dr. N., Golden Valley, MN 55422, or whether a
replacement product can be sent to you.

This warranty does not cover removal or reinstallation costs. This warranty shall not apply if it is shown by Resideo that the
defect was caused by damage which occurred while the product was in the possession of a consumer.

Resideo’s sole responsibility shall be to repair or replace the product within the terms stated above. RESIDEO SHALL NOT
BE LIABLE FOR ANY LOSS OR DAMAGE OF ANY KIND, INCLUDING ANY INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES
RESULTING, DIRECTLY OR INDIRECTLY, FROM ANY BREACH OF ANY WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, OR ANY OTHER
FAILURE OF THIS PRODUCT.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so this limitation may not
apply to you.

THIS WARRANTY IS THE ONLY EXPRESS WARRANTY RESIDEO MAKES ON THIS PRODUCT. THE DURATION OF ANY
IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE, IS HEREBY LIMITED TO THE FIVE YEAR DURATION OF THIS WARRANTY. Some states do not allow limitations
on how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from state to state. If you have any
questions concerning this warranty, please write Resideo Customer Care, 1985 Douglas Dr, Golden Valley, MN 55422 or call

1-800-468-1502.

Regulatory information

FCC Compliance Statement (Part 15.19) (USA only)

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:

1 This device may not cause harmful interference, and

2 This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation.

FCC Warning (Part 15.21) (USA only)

Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate the equipment.

FCC Interference Statement (Part 15.105 (b)) (USA only)

This equipment has been tested and found to comply with

the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15

of the FCC Rules. These limits are designed to provide

reasonable protection against harmful interference in a

residential installation. This equipment generates uses

and can radiate radio frequency energy and, if not installed

and used in accordance with the instructions, may cause

harmful interference to radio communications. However,

there is no guarantee that interference will not occur in

a particular installation. If this equipment does cause

harmful interference to radio or television reception, which

can be determined by turning the equipment off and on,

the user is encouraged to try to correct the interference by

one of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and
receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is connected.

¢ Consult the dealer or an experienced radio/TV

technician for help.

Equipment interface module, thermostats and outdoor
sensor

To comply with FCC and Industry Canada RF exposure
limits for general population/ uncontrolled exposure, the
antenna(s) used for these transmitters must be installed
to provide a separation distance of at least 20 cm from
all persons and must not be co-located or operating in
conjunction with any other antenna.

Portable Comfort Control

This portable transmitter with its antenna complies with

FCC and Industry Canada RF exposure limits for general
population/ uncontrolled exposure. This device must not
be co-located or operating in conjunction with any other
antenna or transmitter.

Section 7.1.2 of RSS-GEN

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter
may only operate using an antenna of type and maximum
(or lesser) gain approved for the transmitter by Industry
Canada. To reduce potential radio interference to other
users, the antenna type and its gain should be so

chosen that the equivalent isotropically radiated power
(e.i.r.p.) is not more than that necessary for successful
communication.

Section 7.1.3 of RSS-GEN

Operation is subject to the following two conditions:

1 This device may not cause interference, and

2 This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the
device.



22



23



A This thermostat contains a Lithium battery which may contain Perchlorate
material. Perchlorate Material—special handling may apply.
See www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate

Need Help?

For assistance please visit http://honeywellhome.com, or call toll-free:
1-800-468-1502

Resideo Technologies, Inc.
rBSideD 1985 Douglas Drive North, Golden Valley, MN 55422
1-800-468-1502
www.resideo.com  69-2740-03 M.S.Rev.07-21 | Printed in United States
©2020 Resideo Technologies, Inc. All rights reserved.
The Honeywell Home trademark is used under license from Honeywell International, Inc.
69-2740-03

This product is manufactured by Resideo Technologies, Inc. and its affiliates.



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0030

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Grilles et diffuseurs

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-01

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:09

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




N° référence:

Nom du projet:

CPE Les Tisserands

Grille & diffuseur

P DO X IDFWXUHU [IGHQ WITIFDWR Q| T XDQ WIWS P RGACH VI H Cadre *Fini Accessoires
Air Louvers GP 1 1900A 12X12

Airvector D-1 65 DF3 51 fois 6po, 9 foig 8po et 5 fois 10pp
Airvector 38 ERE 24X6
Airvector GA-1 1 GSA27 12X8
Airvector GA-1 1 GSA27 8X6
Airvector GA-1 8 GSA27 22X10- 12 x 8po
Airvector GA-1 1 GSA27 6X4
Airvector GR-1 9 GSA40 12X10
Airvector GR-1 10 GSA40 8X8
Airvector GR-1 2 GSA40 12X6
Airvector GR-1 2 GSA40 8X6
Airvector GR-1 2 GSA40 14X6
Airvector GR-1 1 GSA40 24X12

| Ortech D-2 2 SAV100 4"

Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-dessous seront
par conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos fournisseurs. Veuillez s'il vous
plait signer et retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont tels que demandés et que vous comprenez

notre politique de retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s) énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon projet. Je
comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Date :

nous aurons recu la présente confirmation.

Signature :



Utilisateur
Ligne


FIRE-RATED ADJUSTABLE Z-BLADE LOUVER: 1900A

This Adjustable Z-Blade Louver with Fusible Link is Ideal for Use in Fire Doors up to 1-1/2 Hour Rating.
Ideal for Installation in Existing Door Cutouts.

SPECIFICATIONS:

Material: 18 gauge (.048”) CRS frame. Min size 10" x 6", Max 24" x 24"

Louver: Z-blade louvers riveted to operating bar and frame at 1" intervals
to welded 1-9/16” deep frame. Mechanical stop 5/8” x 3/8” x 16 ga.
Construction:  (.048”) holds blades open.
Frame: Mitered and welded corners; screws fastened through prepared
frame into louver core leaving corridor side of frame free of fasteners.
Adjustable blades of 16 gauge (.059”) CRS pivot on cadmium-plated steel
rivets. The blades are operated by a manual adjusting lever. A spring
Operation: loaded fusible link mechanism is incorporated into the design. Upon melt-
ing of the link at 165° F, the action bar is actuated, thereby closing and
locking all of the blades.

Door : For 1-3/4” door. Door cutout = order size.
Fasteners: #8 x 3/4” Phillips flathead screws to match finish.
____(B) Mineral Bronze (standard color) ATT‘;‘EL::.
___ (G)Gray ____ (BK)Black ____(FBK) FlatBlack o CHIy,,
pouceroal ) white ___(SB) SCBeige ____ (SI) Sier TRy,

___(S)Sand ___ (AB)AMSBeige ____ (R)Red
____(GH) Gray Hammertone Color Samples Online

Free Flow Area: 45% free area.

OPTIONAL FEATURES AT AN ADDITIONAL COST: LISTINGS & RATINGS: @
Finishes & (S) 18 gauge (.048") stainless steel frame and 16 gauge (.059") Fire Ratings with UL & WHI Classification Marks
Mmtls 'els louver blades— #4 finish. Tested & Listed for UL10B & C, and classified in
aterials: (E) Electro Galvanized for corrosion resistance & exterior use. accordance with UBC7-2, ASTM E152, CAN/ULC
$104, NFPA 252, NFPA80.
Fasteners: Torx Other: . .
s . Insect or Bird Screen Model 1900A is Rated for use in fire doors up to 1-1/2
Screen. — : hour rating. Louver size shall not exceed maximum of
Door: _ 1-3/8" Door 576 sq. inches, 24"W and 24” H. The minimum width and
Custom:  Custom sizes, other door thickness. Contact Customer Service. height shall not be less than 10" and 6, respectively.
Louvers may be provided for classified hollow metal type
and composite type fire doors.
Order Format: 1900A Consult with the Local Authority Having Jurisdiction
Example: 1900A 1212SA Option S,E W H Color (AHJ) to determine appropriate standards. Louver
’ frame will be labeled with Listing mark.

STOCK ITEM— SEVERAL SIZES OF 1900A IN STOCK FOR NEXT DAY SHIPMENT FROM MANY OF OUR WAREHOUSES

Distributor: Width: ___ x Height: _____
Architect: Quantity:

Contractor: Model:

Project: Date: Version: ALPDS1404

800-554-6077 QUOTES@ACTIVARCPG.COM ORDERS@ACTIVARCPG.COM SALES@ACTIVARCPG.COM FAX: 952-835-2218
VISIT WWW.ACTIVARCPG.COM FOR THE MOST UPDATED PRODUCT INFORMATION + AN ACTIVAR CONSTRUCTION PRODUCTS COMPANY
MFG: COMMERCE CA, BLOOMINGTON, MN « WAREHOUSES: LANCASTER PA, ATLANTA GA, CHICAGO IL, SEATTLE WA, FORT MYERS FL, DALLAS TX




SUBMITTAL SHEET

*AIRVECTOR

NO DF3 Rev. 7
Ceiling Square Diffuser - 3 Cone
Fixed air pattern
Material: Stamped heavy gauge steel.
Finish: Powder paint coating - white.
Air Pattern: Fixed horizontal 360° diffusion.
Mounting: Surface or Lay-in T-bar ceiling.
Core Removal: Unlock hanger brackets by swiveling lever
down. Holding cone L at opposite sides,
push upwards, then turn clockwise and
drop core free from back plenum.
DF3
N

Optional fiberglass insulation on back panel,
complies with A.S.T.M. E84 flame and smoke test.
(Available only on models with 24” x 24” face)

[ R4

[1re

y
Round collar up to 14”.
Standard height is 17, other options

|:| 2” collar

available.

*10.5" for 12 X 12 face

\_ J
<—>
/ 22 1/5"*
l L A
T T-Bar mounting Surface mounting
- B —
v'| Model #K g”Ct ) E Fagexlgm c | D Finish
ize Y| white Custom
DF3 1206 6 5 7/8" 11 3/4u x 11 3/4u 1 3/4" 7/16" (Standard) (please specify)
DF3 1208 8 77" 118/, x 11 3/, 13, | et
7/ 3/ 3/ n 7/ 7/
DF3 2406 6 | 57" | 23%x23%" | 27" | /s Project:
DF3 2408 8 77" 233, x 233" | 27 | /e
DF3 2410 10 9 7/8" 23 3/4|| X 23 3/4|| 2 7/8" 7/8" Architect:
DF3 2412 12 11 7/8" 23 3/4" X 23 3/4" 2 7/8" 7/8" Englneer:
DF3 2414 14 | 137/4" 23 %/4"x 23 %/4" 27 | /8"
Contractor:
All dimensions in inches




®

SUBMITTAL SHEET

N°ERE / ERE7

Rev. 9

All dimensions are in inches

Eggcrate Return Grille for Surface Mount

Material: All aluminium construction.
Mounting: Drywall or any surface mounting.

Countersunk mounting holes on frame.
Grid core: Aluminum /2" x */2" x /2",

ithout OBD damper)

[ ] ERE7 (with OBD damper)

A, B: Listed Size - 1/4"

ERE /7 ERE7

'I (ERE 2424 shown here)

OBD damper
\-(/ shown here
9/16" 2 13/32'I
1Ii ‘ I —_—
3/15" .—I h. y
f | Mounting holes
Listed Size + 1 3/4" |
1
. Width Height
Size limits d €19
A B
in mm in mm
Minimum 4 102 4 102
Maximum 48 1219 48 1219
#7 STEEL DAMPER FURNISHED ON #9 STEEL DAMPER FURNISHED ON
LISTED WIDTHS OF 4" AND OVER LISTED WIDTHS UNDER 4"
Options (f0r1 increments only) Damper depth = —1
o t listed width - 1/a"
_I -GK _I -GN oapgfaigtt)ﬁgsg%rface e \{"l
=== == 290 § :lZ
Flange Gasket Neck Gasket
Panel Option for T-bar lay-in Ceiling
Steel (WxH) Aluminum (WxH) Finish
[] -x1212 [] -v1212 || /WWhi@ L custom
W N (default) (please specify)
~ [] -x1224 [] -vy1224
D -X2412 D -Y2412 Schedule type:
L] -x2424 [] -v2424 Job:
[] -x2448 [] -v244s8 Architect:
R I:l -X4824 I:l -Y4824 Engineer:
No fastening options available I:l -X2020 I:l -Y2020 Contractor:




L AIRVECTOR,

SUBMITTAL SHEET

N° GSA2 / GAA?2 Series

Double Deflection Supply Grille
Adjustable Air Pattern
Extruded Aluminum Frame

Horizontal Face Bars (standard) Vertical Face Bars
(Mullion required for w>18")
|:| GSA20 steel fins |:| GSA20-V steel fins
GSA27 steel fins with OBD D GSAZ27-V steel fins with OBD
|:| GAA20 Aluminum fins |:| GAA20-V auminum fins
|:| GAAZ27 Aluminum fins with OBD |:| GAA27-V Aluminum fins with OBD
1 3/8" —> l— n n —> < 1 3/8"
»‘ ‘+ 316" | {<— Approx. 12" to 15" on centre | | 3/
t _q)_ -q)- 3 I — < 1 11/32"
ﬁ A I 9/16" :8 T — A o
> | - T IRININIRIRNRIDY|H|N|E|EEEEE > M / K
- | =& T oo QAEEEEEEE — < |
CHN I T onnnom OQHEEEEEEHE + T3
+~ HHEHEHEHEHEHE 4
2| - R i i o ~ = o |2
N = I O O o . N |
o = N | i o o s = @ |
N3 = N o ﬁ = 3 N
1B 2 T o o1 Y AEAEAEBEEEE o= — o |9
mimimimininini=mims -
s | =y LU 7 IRININIRIRININ g L S
ay 2 N YA
1 ﬂ} {:} a
- Al u
< . - .
. o o B . 2 233 OBD
Fin spacing: 2/ Listed Size (W) + 1 13/s¢"
Options Finish
-SF -DS -1S /] W /B | /m /L || [Custom
ease ecl
Supplied w/ | Debris (Bird) Insect W’-ﬂ_co_a‘t/ Brushed Mill Finish Brushed and P
sub frame Screen Screen s dV\;)I'llte Aluminium Lacquered
anaar
Fastening Metho
-1 No Fastening -2 springelip (V] -3 (Ss?rel\j/v L])ol s
anaar
[=—— €"—|5
| | J | N |
[ ! 7 !
Job:
Architect:
Engineer:
Contractor:

All dimensions in inches Rev. 15



SUBMITTAL SHEET

N° GSA4 / GAA4 Series

L AIRVECTOR,

Fixed 45 degree Deflection Return Grille

Horizontal Face Bars (standard)
(Mullion required for w>18")

GSA4O0 steel

[ ] GSA47 steel with 0BD
[ ] GAA40 Aluminum

[ ] GAA47 Aluminum with OBD

Vertical Face Bars

|:| GSA40-V steel

[ ] GSA47-V steel with 0BD
D GAA40-V Aluminum
|:| GAA47-V Aluminum with OBD

—>| | 3/36" " - < 11/16"
11/16" <—>‘ ‘ v \43—>1« Approx. 12" to 15" on centre | | 3/16"
=] T - e— 1 11/3"
4 T @ & I
g Iy 9/16" 8 — -5 4 g
212 : 2| 2
SR AN + Cl8
%) %]
=TI < 2| 3
| @ N =~ @ |
o | © N 2 S| o
N2 & | N
R § 5 o | »
*g i} : o N i} g
Ay — i 2 ® Y A
! < < - I
- RA =P | OBD
| b "
Fin spacing: 2/3" Listed Size (W) + 1 13/16" 2=
Options Finish
| |.sF | l-ps [Jas [ I-FF [J]-GK s [ Im [ [/custom
Supplied w/ | Debris (Bird) Insect Fixed Fin Frame Brushed Mill Finish | Brushed and (Please Specity)
sub frame Screen Screen 0 degrees Gasket White (Standard) | Aluminium Lacquered
Panel Option for T-bar lay-in Ceiling Fastening Method
Steel (WxH) Aluminum (WxH) _I -1 ) _I -2_ ) <L| -3 _I -5
No Fastening Spring clip Screw holes (Standgatl)|  Adhesive tape
[] -xaz12  [] -v1212 ===\
W [l J] [l ‘I L J
= [ -x1224 [] -Y1224 tape
D -X2412 D -Y2412 Schedule type:
L] -x2424  [] -v2424 Job:
[] -x2448 [] -v2448 Architect:
v [] -x4824 [ ] -v4824 Engineer:
No fastening options available D -X2020 D -Y2020 Contractor:

All dimensions in inches

Rev. 15



HVAC Accessories "

MODEL SAV Product Specification Sheet

« Fixing in the mounting frame

+ Delivery valves in steel with collar of fixing

* All steel construction material with RAL 9016 and RAL 9010 for its colour

* Supply Air Valve made of steel with adjustable core and 50 mm mounting frame

* Pressed steel grill with adjustable core, supplied with galvanized steel mounting frame

» Case Quantities: 7

info@ortechindustries.com 13376 Comber Way | 205 Summerlea Rd L, 1-888-543-6473
www.ortechindustries.ca Surrey BC V3W 5V9 Brampton, ON L6T 4E5 M3 1-888-541-6474



HVAC Accessories

MODEL SAV Product Specification Sheet

SAV 4" SAV 5"

SAV 6" SAV 8"

ORTECH reserves the right to modify at any time, without notice, any or all of our product's
features, designs, components and specifications to meet market changes.

info@ortechindustries.com 13376 Comber Way | 205 Summerlea Rd L, 1-888-543-6473
www.ortechindustries.ca Surrey BC V3W 5V9 Brampton, ON L6T 4E5 M3 1-888-541-6474



Comco Construction 316 - CPE Les Tisserands

9205 Boulevard Bourque i i
Sherbrooke. QC, JIN 0G2 118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine

819-820-2220 FICHE D'IDENTIFICATION

efontaine@comcoconstruction.ca

DA-0031

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Prises et sorties d'air

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-02

Modification chantier Non

Révision

Spécialités 15500 - Ventilation

Produit soumis [] Conforme aux plans et devis [] Equivalence (Conforme avec différences)
[] Substitution (Exception) [] Autre

Nom du produit

Fournisseur / Fabricant

Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:09

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des
produits et équipements appropriés

Description

Section de devi 230000
ection de devis Vérification de professionnel (tampon/note)

Article du devis
Date

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature




Les clapets muraux R-2000 de Prolifik

Manufacturier de produits de ventilation
Avantages par rapport a la compétition

Chapeau qui s'enléve

Clapet plus silencieux

Feutre isolant plus résistant a la condensation
Conception simple, solide et durable

Aucune accumulation de charpie a I'intérieur du clapet
Aucune restriction a I'évacuation d"air

/V\
s
[ o
C

N\ 3

L,
N
Conduit Conduit rond
rectangulaire 10" long 12" long

Les spécifications du clapet mural

Modele A B C D E F
2773 en po 6 22 1% 1% 4% 12 po
en cm 15.24 6.35 18.42 19.69 12.07 30.48
2774 en po 6 22 1% 1% 4% 12 po
en cm 15.24 6.35 18.42 19.69 12.07 30.48
27175 en po 1% 3V 9% 9V 52 12 po
encm 19.05 8.26 23.50 23.50 13.97 30.48
27176 en po 1% 3V 9% 9%, 52 12 po
encm 19.05 8.26 23.50 23.50 13.97 30.48
2718 en po 9% 5V 11% 11% 1% 12 po
encm 24.13 13.34 28.58 28.58 19.08 30.48
7093 en po 10 3V 1% 11% 52 10 po
encm 25.4 8.89 19.69 29.21 13.97 25.4
27710 en po 11% 5V 14 13% 9 12 po
encm 29.21 13.34 35.56 33.66 22.86 30.48
27712 en po 13% 5 15 15% 9% 12 po
encm 34.29 12.70 38.10 38.74 24.13 30.48

Note : L'éloignement du mir extérieur est égal a E-B qui donne 2 4"
Modéle 2773 = conduit 3" Modéle 2776 = conduit 6"

Modeéle 2774 = conduit 4" Modeéle 2778 = conduit 8"
Modeéle 2775 = conduit 5" Modeéle 7093 = conduit 3%"x10"



Les clapets muraux R-2000 de Prolifik

Manufacturier de produits de ventilation

| Vue de coupe |

Feutre isolant |

Volet a

gravité \

Contre —

-poids \ Direction de I'air

4—
Calfeutrant
\ Feutre isolant |
Les clapets muraux R-2000 de Prolifik sont utilisés pour évacuer l'air vers

l'extérieur pour les ventilateurs de salle de bain, hottes de cuisine et les
sorties de sécheuses.

Les prises d'air muraux R-2000 de Prolifik sont utilisés pour l'entrée d'air
pour les systemes d'échangeurs d'air.

Fabrication: Fabriqué en acier galvanisé ou en pré-peint de 0.020"
vous assurant qualité et solidité

Dimension: Les clapets sont disponibles dans les dimensions
de3,4,5,6,1,8,10,12etde 31/4x 10"

Conduit: Les conduits sont d'une longueur de 12 ' pour les dimensions de 3 a 12"
et d'une longueur de 10" pourle 3 1/4x 10"

Couleur: Disponible en acier galvanisée, pré-peint blanc, brun ou couleur
disponible sur demande

Disponible: Les clapets sont disponibles en sortie d'air munis d'un grillage 1/2'' x 1/2"
ou en entrée d'air munis d' un grillage de 1/4" x 1/4 "' d'ouverture

1395, boul. Lionel-Boulet, Varennes, J3X 1P7
Tél.: 450-652-4040 - Télécopieur : 450-652-4045
www.prolifikinc.com
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Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0032

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Persiennes

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-03

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:09

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




N°référence:

12890

Persienne & volet

Nom du projet:

CPE Les Tisserands

Couleur des persiennes

RAL 5021
P DOXIDFWXUHU [@HQWIIIFDWRGQ T XDQWWS P RGACH VI H Lames Couleur Cadre Accessoires
Trolec PE-2 1 TWGW646 24X18 Une couleur au
Trolec PA-2 1 TWGW646 24X18 choix

Note:
Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-

dessous seront par conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos
fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer et retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont
tels que demandés et que vous comprenez notre politique de retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s)
énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque nous aurons regu la présente confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon

Date :

projet. Je comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Signature :




une couleur au
choix

TWGW-646 / WGW-646

PERSIENNES FIXES EN ALUMINIUM PROFILE
LAMES DRAINABLES

CONSTRUCTION STANDARD

CADRE EXTRUSION D'ALUMINIUM 6063-T6, 0,125" (3,2 MM) D'EPAISSEUR WGW-646
LAMES EXTRUSION D'ALUMINIUM 6063-T6, 0,125" (3,2 MM) D'EPAISSEUR 6" [152,40 MM]
INCLINAISON DES LAMES 26°
ESPACEMENT DES LAMES +6" (1524 MM) z E L = i
~
FIXATION DES LAMES VISSEES AU CADRE § — E I
—_— ~J
GRILLAGE AVIAIRE GALVANISE 1/2" X 1/2" X 0,047" (12,7 MM X 12,7 MM X 1,2 MM) = =
~ n
FINI ALUMINIUM NATUREL o w
= o=
MIN. 12" (305 MM) X 16" (406 MM) E @
SECTION SIMPLE
MAX. 60" (1524 MM) X 234" (5 944 MM) C‘l
SECTIONS MULTIPLES DIFFERENTES CONFIGURATIONS DISPONIBLES Tz - g
=z 5
1 n n & = SUPPORT — '::‘
PERFORMANCE D UNE SECTION DE 48" X 48 s o DELAME =
46°,_| T :
2 2 o g
AIRE LIBRE 6,94 PI2 (0,645 M?) = w 2
[ﬂ E 2 £
POURCENTAGE AIRE LIBRE 3% £ 5 = 3
o
VITESSE DEBUT PENETRATION D'EAU 1045 PI/MIN (5,31 M/S) = 3 = g
z = o
PERTE DE PRESSION AU POINT . [ = z
DE PENETRATION D'EAU O G BRI § 5 © = g
NOTE: Persienne testée avec grillage aviaire installé L C(l E E % 2 [ﬂ E’
22 3= =
- == =
OPTIONS DISPONIBLES T s & E
= =
GALVANISE 1/4" X1/4" (6,35 MM X 6,35 MM) Z =
. = 7
GRILLAGE AVIAIRE GALVANISE 1" X 1" (254 MM X 25,4 MM) < =
ALUMINIUM DEPLOYE 1/2" - 051F (12,7 MM) ] ﬁ ﬁ
FIXE
MOUSTIQUAIRE EN ALUMINIUM TISSE
AMOVIBLE e B J
NON ISOLE CORNIERE EN ALUMINIUM _ 7
PANNEAU OBTURATEUR ISOLE FIXE (AVEC BRIS THERMIQUE) CADRE EXTERIEUR DE PERSIENNE AVEC REBORD (BRIDE)
S B 2 S THET 0 CORNIERE 12" X112" X 3" (38,1 MM X 38,1 MM X 4,8 MM)
PERSIENNE OUVRANTE SUR PENTURES SUPPORT DE LAME ]/ AUX 60" (1524 MM) MAX.
L] L \‘
FINIS DISPONIBLES
CLAR
ANODISATION
COULEUR
ISOLACK DE LECHLER (GARANTIE 5 ANS)
PEINTURE DURANAR OU INTERPON D 2000 (GARANTIE 20 ANS) MENEAU APPARENT MENEAU DISSIMULE EAD;‘VEP?JES'UE:; DE

LI R DD R S CADRE EXTERIEUR DE PERSIENNE A INSERTION (SANS REBORD)

]// CORNIERE 1%:" X 172" X 36" (38,1 MM X 38,1 MM X 4,8 MM)

SUPPORT DE LAME AUX 60" (1524 MM) MAX.

L \

PERSIENNE AVEC LAMES CONTINUES PERSIENNE AVEC MENEAUX APPARENTS

MENEAU APPARENT MENEAU DISSIMULE CADRE EXTERIEUR DE
TYPE A INSERTION
OCTOBRE 2016
»  MAITRE 4700, avenue Thibault, Saint-Hubert (Québec) J3Y 0A8 // ventes@trolec.com // trolec.com
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028 045 0,62 019 097

]
048 0,78 1,08 138 1,68
0,69 m 154 1,96 239
0,89 145 2,00 2,55 310
110 178 2,45 313 381
121 2,05 2,83 3,61 439
148 239 330 421 512
168 2,12 3,16 480 5,84
189 3,06 423 540 6,57
“ 2,10 340 4,10 6,00 130
231 374 517 6,60 8,03
253 4,08 5,64 120 8,76
2,74 443 6,12 181 9,50
“ 3,02 489 6,15 8,61 10,48
323 5,22 121 9,20 120
344 5,56 168 9,81 193
3,65 590 815 10,40 12,65
na 3,86 6,24 8,62 11,00 13,38
401 6,57 9,08 1,59 1410

NOTE: Persienne testée avec grillage aviaire installe

PERTE DE CHARGE VS VITESSE DE L'AIR
MODELE TWGW-646

0.5

— - — En mode é
En mode admission

0.4

0.3

0.2

0.1

PERTE DE CHARGE (PO D'EAU)

0.08
0.07

0.06

0.05

0.03
700 800 900 1000 2000 2500

VITESSE DE L'AIR A LA SURFACE LIBRE (PI/MIN)

I T I O AR R T
114 131 148

LARGEUR (P

AIRES LIBRES DES PERSIENNES (PI?)

I I
176

166 193
198 2,28 2,57 2,81 3,06 336
281 324 3,66 4,09 436 478
3,65 4,20 4715 531 5,65 6,20
449 517 585 6,52 695 763
517 595 673 152 8,00 8,18
6,03 694 785 811 934 10,25
6,88 792 8,96 10,00 10,65 169
174 891 10,07 n.24 nsr 134
8,60 9,90 120 12,50 1331 14,61
9,46 10,89 1231 1374 14,64 16,06
1032 1,88 1344 15,00 1597 17,53
1119 12,88 1457 16,26 1732 19,01
1234 1421 16,01 1794 1910 2097
1319 15,18 LAL 19,16 2041 2240
14,05 16,17 1830 20,42 2175 23,87
1490 1715 19,40 2165 23,05 2530
15,76 1814 20,52 2290 2439 26,11
16,61 19,12 2163 244 251 28,22

PENETRATION D'EAU
MODELE TWGW-646
DEBUT DE LA PENETRATION D'EAU A 1045 PI/MIN

=
&
-
.

e

N

&
~_|

PENETRATION D'EAU (ONCE/PI? DE SURFACE LIBRE POUR UNE DUREE DE 15 MIN)
e
]

1000 1100 1200 1250

VITESSE DE L'AIR A LA SURFACE LIBRE (PI/MIN)

NOTE: Tests de pénétration d'eau et de perte de pression effectués par les laboratoires Air-Ins, conformément & la norme AMCA 500.

METHODE DE CALCUL POUR L'AIRE LIBRE REQUISE
Pour déterminer |'aire libre requise pour une persienne, il faut :
> Etape 1: Diviser le débit requis (CFM), par la vélocité projetée a la surface libre.

> FEtape 2: Choisir la persienne aux dimensions désirées dans le tableau d'aires libres,
rencontrant le minimum requis.

> Etape 3: Comparer les performances specifiées & la pénétration d'eau certifiée et 4 la perte de pression.

Trolec se réserve le droit de modifier sans préavis la présente spécification.

voLers o persiennes A L'CEUVRE

Exemple entree d'air:
Un débit de 10 000 CFM a 600 PI/MIN :

CFM requis 10 000
Aire libre min. = L ° =167 PP
Vélocité max. projetée™ 600
Sélectionner une persienne de dimensions 72" X 78", offrant 17,53 PI? d'aire libre.
*Ne doit pas dépasser la vitesse de début de pénétration d'eau
OCTOBRE 2016
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Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0033

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Volets motorisés

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-04

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:10

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




N°référence:

12890

Nom du projet:

Persienne & volet

CPE Les Tisserands

P RGACH

Lames

Couleur

Cadre

Accessoires

P DOQXIDFWXUHU [[GHQWIIIFDWIRQ TXDQWIW§

Trolec 2

VAPI

24X18

parr ou opp

a bride ou a insertion

Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-
dessous seront par conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos
fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer et retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont
tels que demandés et que vous comprenez notre politique de retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s)

énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque nous aurons regu la présente confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon
projet. Je comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Date :

Signature :




a bride ou a insertion

VOLETS EN ALUMINIUM PROFILE

AVEC LAMES ISOLEES

MODELE VAPI

CADRE
LAMES

TIGE MAITRESSE

TIGES

TEMPERATURE
DE FONCTIONNEMENT

COUPE-FROIDS DU CADRE
COUPE-FROIDS DES LAMES
ISOLANT LAMES

COUSSINETS

BUTEES
QUINCAILLERIE
LARGEUR

HAUTEUR

SECTIONS MULTIPLES

CADRE

COUSSINETS

MONTAGE

FINIS

QUINCAILLERIE

COUPE-FROIDS DU CADRE

CONSTRUCTION STANDARD

LAME UNIQUE, HAUTEUR MAX. DE 11-3/4" (298 MM)

LAMES PARALLELES, HAUTEUR MIN. DE 12" (305 MM)
LAMES OPPOSEES, HAUTEUR MIN. DE 14" (356 MM)
ALUMINIUM PROFILE 6063-T6, 0,102 (2,6 MM) D'EPAISSEUR
ALUMINIUM PROFILE 6063-T6, 0,08" (2 MM) D'EPAISSEUR

BARRE EN ACIER, 1/2" X1/2" (127 MM X 127 MM)
AVEC BOUT ROND MACHINE @1/2" (12,7 MM), BOULONNEE

BARRES EN ALUMINIUM 1/2" X1/2" (12,7 MM X 12,7 MM) POINCONNEES
-40 °CA T4 °C (-40 °F A 165 °F)
RESINE DE SILICONE -62 °C A 288 °C (-80 °F A 550 °F)
RESINE DE SILICONE -62 °C A 288 °C (-80 °F A 550 °F)
MOUSSE DE POLYURETHANE (FACTEUR R-2,74)
PARTIE INTERNE : CELCON (POLYMERE)
PARTIE EXTERNE : POLYCARBONATE
PVC
PLAQUEE AU ZINC JAUNE
MIN. 6" (152 MM) MAX. 60" (1524 MM)
LAME UNIQUE

CADRE A INSERTION

MIN. 6-1/2" (165 MM)
MAX. 11-3/4" (298 MM)

CADRE A BRIDES

MIN. 6-1/2" (165 MM)
MAX. 9-3/4" (248 MM)

LAMES MULTIPLES
MIN. 12" (305 MM)
DIFFERENTES CONFIGURATIONS DISPONIBLES

MAX. 48" (1213 MM)

AU-DELA DE DEUX SECTIONS DE 48" (1219 MM) SUPERPOSEES,
PREVOIR DES SUPPORTS INTERMEDIAIRES (FOURNIS PAR D'AUTRES)

OPTIONS DISPONIBLES

ABRIDES

BRONZE

ACIER INOXYDABLE

ROULEMENT A BILLES

FACE ET EVITEMENT

BARRE DE COMMANDE 3/4" (19 MM) (JACK SHAFT)

ANODISE

PEINTURE ISOLACK DE LECHLER (GARANTIE 5 ANS)

PEINTURE DURANAR OU INTERPON D 2000 (GARANTIE 20 ANS)
PEINTURE DURANAR XL OU INTERPON D 3000 (GARANTIE 30 ANS)
ACIER INOXYDABLE

LANGUETTE EN ACIER INOXYDABLE

VOLETS & PERSIENNES

A L'CEUVRE

ou
v v
JusqQu'A 30" X 30" SUP. 30" X 30"
(LAMES PARALLELES) (LAMES OPPOSEES)
B
- = ' =B
o J=—CADREA el L. J
BRIDES
MOUSSE DE
POLYURETHANE
—_ (FACTEUR R-2,74)
E
£
E w
= B0 ES
o . 3
;:' =
= =
g a
= e
z =
v : Lol
5 = B1O
s = 79
=
a
o " %i<— CADRE A o s i
= B T INSERTION = =
- B —|
lnpand I Lt el

jusqu'a . 31/8" 1
30" X30"
(762 MM X 762 MM) kL) PEIT) (A1)
A INSERTION
ad;g];ua% 1;9'15/ ?,;IM 1[?;1/ f4|v| 25111"MM
(762 MM X 762 MM) (1255 MM} A (A
jusqu'a 3/8" T
30" 30" =
(762 MM X 762 MM) (ra;TMM) AT
A BRIDES
dim. sup. D !
dim. sup.. 41/8 1
430"x30 =
(762 MM X 762 MM) (105,TMM) s
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COUSSINETS EN DEUX PARTIES
EVITANT TOUT CONTACT METAL/METAL

A INSERTION

E[]N[]UITAT

VOLET

DIM. DU CONDUIT

PERTE DE CHARGE VS VITESSE DE L'AIR
MODELE VAPI A 90 DEGRES

0.5

— = — En mode évacuation

En mode admission

0.4

0.3

0.2

0.1

0.09

0.08

PERTE DE CHARGE (PO D'EAU)

0.07

0.06

0.05

0.04

0.03
700 800 900 1000 2000

VITESSE DE L'AIR A LA SURFACE LIBRE (PI/MIN)

COUPE-FROID DE LAME

ABRIDES
| [

conpuir J

VOLET ——

DIM. DU CONDUIT

ETANCHEITE AL'AIR
MODELE VAPI

— = — Infiltration
Exdiltration

0.9
0.8

0.7 a

PRESSION DIFFERENTIELLE (PO D'EAU)

0.6

0.5

0.4

0.3
0.6 0.7 08 09 1 2 3

INFILTRATION EN FONCTION DE LA SURFACE BRUTE (PI*/MIN-PI?)

NOTE : Tests de perte de charge et d'infiltration effectués par les laboratoires Air-Ins sur une section de volet de 48" x 48", conformément a la norme AMCA 500.

MAINTENANCE DES VOLETS TROLEC

Lorsque les volets sont exposés a de penibles conditions de chantier telles que les poussiéres
de ciment, il est parfois nécessaire de lubrifier les pieces mécaniques afin d'obtenir
un rendement maximal.

Nous recommandons un lubrifiant pénétrant, tel le MX-EP de la compagnie Aerochem
que nous utilisons lors de 'assemblage en usine.

Trolec se réserve le droit de modifier sans préavis la présente specification.

voLeTs & persiennes A L'CEUVRE

Par la méme occasion, nous vous informons que tous les produits Trolec sont soigneusement
inspectés avant la livraison. Toutefois, des mesures appropriées doivent étre prises durant
I'installation pour assurer un rendement maximal.

Trolec inc. ne peut étre tenu responsable des dommages provenant d'un usage abusif
de ses produits ou d'une application inadéquate.

OCTOBRE 2016
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Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0035

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Echangeurs d'air

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-06

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:10

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




N° référence:

12890

Nom du projet:

Echangeur d'air

CPE Les Tisserands

P DO X IDFWXUHU TXDQWIS P RGACH Débit (CFM) P.S. ("H,0) Voltage Controles Accessoires
Greentek 7 PREMIER 3.0E-EC Contréle mural
Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-dessous seront par
conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer
et retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont tels que demandés et que vous comprenez notre politique de

retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s) énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque nous aurons regu la
présente confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon projet. Je

Date :

comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Signature :




Fiche Technique

No. d'article de la littérature : 475207
Date de révision : 2024-07-18

PREMIER 3.0E-EC
(PRS 3.0E-EC)

Appareil a air frais - VRE
n°® de produit : 473333

Alimenté par des moteurs a CE, le ventilateur récupérateur d'énergie
(VRE) PREMIER 300E-EC, certifié ENERGY STAR® et HVI, utilise une
membrane polymere durable transportant la vapeur d'eau pour
transférer la chaleur et 'humidité a l'air entrant. Ce processus aide a
tempérer 'air entrant et a maintenir des niveaux d'humidité confortables.

Caractéristiques
e Moteurs a commutation électronique (CE)
Le noyau du VRE transfere a la fois la chaleur et I'humidité
Ventilateurs avec pale incurvée vers l'arriere
Filtres électrostatiques (lavables)
Matériau antimicrobien
Résiste au gel
Certifié AHRI
Borne a vis amovible pour une connexion facile avec acces externe
Fonctionnement a plusieurs vitesses

Optional Controls
e STS 2.0 (461580) — Commande murale program
mable a écran tactile

— Déshumidistat électronique
multifonction

— Contrdleur multifonction

— Minuterie numérique filaire
20/40/60 minutes

— Minuterie a bouton-poussoir
20/40/60 minutes

— Déshumidistat

EHC 2.5 (415518)

EHC 2.0 (415520)
T4 (415519

T5 (463915)

e RD-1 (463020)
Spécification
Diametre du conduit

— 6 po (152 mm)

¢ \/oltage/Phase - 1201
e Puissance -235 W
e Ampérage -64A
e Puissance moyenne — 300 pcm (94 L/s)
@ 0.4 po d'eau (100 Pa)
e Poids — 60 Ibs (27 Kg)

2100]
Gh w\vi
C us CERTIFIED
Premier (PRS) 300 E - EC

pcm @ 0.4 Récupération Cpmmutation
po d'eau d'énergie Electronique

Nom du
produit

entilateurs

Deux (2) moteurs a commutation électronique. Les moteurs a CE uti-
lisent une technologie intelligente pour réduire la consommation d'éner-
gie, ce qui se traduit par une diminution des co(ts d'exploitation, une
réduction de la maintenance pendant la durée de vie de la centrale et une
longévité accrue du moteur.

Noyau de récupération d'énergie

Noyau certifié récupération d'énergie fabriqué a partir de transport de
vapeur d'eau durable membrane polymere hautement perméable a
I'humidité. Le noyau du VRE est résistant au gel et lavable a I'eau. Les
dimensions du noyau sont de 12 po x 12 po (305 mm x 305 mm) avec
une profondeur de 15 po (381 mm).

Dégivrage

Une séquence de dégivrage préréglée est activée a une température d'air
extérieur de 14°F (-10°C) et moins. Pendant la séquence de dégivrage, le
ventilateur de soufflage s'arréte et le ventilateur d'échappement passe a
haute vitesse pour maximiser |'efficacité de la stratégie de dégivrage.
L'appareil revient ensuite a la normale fonctionnement et continue le
cycle.

Entretien

Noyau, filtres, ventilateurs et panneau électrique sont facile d'acces
a partir de la porte d'acces a loquet. Le noyau glisse facilement avec
seulement un dégagement minimum de 22 po (559 mm).

Cahinet
Cabinet en acier galvanisé de calibre 22 avec une porte en acier prépeint
résistant a la corrosion.

Isolation
Cabinet est pleinement isolé a l'aide de polystyréne expansé de haute
densité d'une épaisseur de 1 po (25 mm).

Filtres
Deux (2) filtres électrostatiques lavables certifiés UL900. Dimensions :
11.9 po (302 mm) x 15 po (380 mm) x 0.125 po (3 mm).

Controles

Interrupteur a bascule externe a trois (3) positions (Bas/Veille/Moyen) qui
offrent une ventilation continue. Greentek offre une variété de commandes
externes (voir controles).

Montage

L'appareil est typiqguement suspendu a l'aide du kit d'installation fourni
avec |'appareil. Boulons de montage fournis sur le dessus des quatre (4)
coins du l'appareil.

Garantie
Moteur 7 ans, composants électriques et noyau 5 ans.

M

Greentek.



Dimensions et déhit d’air
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Un dégagement de 22 po (553 mm) est recommandé afin d'enlever le noyau. Tous les appareils sont munis d'un
cordon d'alimentation de 3 pieds
. . Débit dair ls]
Rendement de ventilation o e e
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Débit dair [pem]

Rendement énergétigque
Température d'air P Puissance Efficacité du Rendement récupération Efficacité de récupération Récupération latente /
Déhit d'air net . - A
] moyenne ventilateur de chaleur ajustée transfere d'humidité

I T N TR IR " I R T
32 0 64 30 31 2.0 77 80 69

32 0 178 84 95 1.8 67 69 52
Chauffage

32 0 248 117 200 1.2 60 63 45

-13 -25 64 30 35 1.8 63 64 85

Température d'air PR Puissance Efficacité du Rendement récupération | Efficacité de récupération Récupération latente /
. Débit d'air net . A" B Ty
frais moyenne ventilateur total totale ajustée transfere d'humidité
I I T T TR T T T
95 35 66 31 32 2.0 68 70 72

95 35 178 84 95 1.8 58 60 61

Refroidissement

Exigences et standards
e Conforme a la norme UL 1812 réglementant la construction et l'installation de ventilateurs récupérateurs de chaleur

e Conforme a la norme CSA C22.2 no.113 norme applicable aux ventilateurs

e Conforme aux exigences CSA F326 régissant l'installation de ventilateur récupérateurs de chaleur

e Données technigues obtenues a partir des résultats publiés des résultat des tests relatifs aux normes CSA C439
e Certifi¢ ENERGY STAR — Ventilateurs a récupération de chaleur et d'énergie (VRC/VRE)

Personnes-ressources Distribué par :
Présenté par : Date :
Quantité : Modele : No de projet :

Commentaire :

Emplacement :

Architecte :

Ingénieur : Entrepreneur :

Canada 50 Kanalflakt \Way e Bouctouche, NB E4S 3M5 e 1.888.724.5211  www.greentek.ca 9

Greentek se réserve le droit de modifier partiellement ou entierement, en tout temps et sans préavis, les caractéristiques, la
conception, les composantes et les spécifications de ces produits afin de conserver sa position de leader en matiere de technologie r&n e
@




Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0036

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Hottes de cuisine

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-07

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:11

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




BRCAN

The clean, contemporary shape complements any kitchen design. Impressive lighting and superior smoke and odor
removal are a mere introduction to everything this hood has to offer.

¢(UL)us

B%2100] R
HWVI

CERTIFIED

GLACGIER - BCS3 SERIES

SPECIFICATION SHEET

Under-Cabinet

GREASE FILTERS NON-DUCTED
SIZE BLACK WHITE STAINLESS (replacement) FILTERS
24 in. BCS324WWC | BCS324SSC | HPFAMM24 (Type B1) | HPF24 (Type Xb)
30in. | BCS330BLC | BCS330WWC | BCS330SSC | HPFAMMSO0 (Type C1) | HPF30 (Type Xc)

GLACIER

HVI PERFORMANCE

Sones CFM
Duct Orientation Size Damper Normal | Medium* | High | Normal | Medium* O.2I5-|ilr$r\‘lv.g. 01'1:1939
Vertical - Rectangular 3% in.x 10in. | Included 1.5 3.0 5.0 130 180 125 220
Horizontal - Rectangular | 3% in. x 10'in. | Included 1.5 3.0 5.0 110 150 115 210
Round - Vertical 7in. Sold Separately 1.5 3.0 5.0 140 190 100 240

FEATURES

Control type 2-speed Rocker

Delay off no
Filter Clean Reminder no
Heat Sentry™ no
ADA Capable yes
Lighting 2-level 50 W Halogen

(bulbs not included)

Grease Filters Micro Mesh (Qty. 2)
Installation Hardware Standard

ENERGY STAR® no

Recirculation Non-ducted filters sold separately

AC INPUT

120V, 60 Hz - 1.4 AMPS
OPTIONAL ACCESSORI
7-in. Round Damper

BP87Q
SR680508
MD6TU, MD8TU and MD10TU

7-in. Round Adapter Plate
Make-up Air Dampers

MOUNTING HEIGHT
18 in. to 24 in. from cooktop to bottom of hood

LIMITED WARRANTY

1-year (See installation manual for full warranty text.)

FOR INDOOR USE ONLY

Vertical High Speed,
0.4 .
7-in. round
Vertical High Speed,
03 with 3%in. x10 in. damper

B
H
£
H
3 Horizontal High Speed,
g 02 with 3% in.x 10 in. damper
& =
s
& 01 \
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
Airflow (cfm)

Dimensions
shown in inches.

HVI-2100 CERTIFIED RATINGS comply with new testing technologies and procedures prescribed by the Home Ventilating Institute, for off-the-shelf products, as they are available to consumers.
Product performance is rated at 0.1 and 0.25 in. static pressure at high speed based on tests conducted in an HVI-approved state-of-the-art test laboratory. Sones are a measure of humanly-

perceived loudness, based on laboratory measurements.

* Where noted performance rating is not HVI certified but was established in accordance with HVI Standardized test procedure.

Venmar Ventilation ULC

| 550 Lemire Blvd., Drummondville, Québec, Canada J2C 7TW9 |

broan-nutone.ca

99045738G
| 800-567-3855



BR&.A‘N Hottes conventionneGILigEs;

¢(UL)us

B%2100] R
HWVI

CERTIFIED

4

GLACIER - SERIE BCS3

FICHE TECHNIQUE

Les lignes nettes et contemporaines conviennent au style de toute cuisine. Le puissant éclairage et I'élimination
supérieure de la fumée et des odeurs ne sont qu'un bref apercu de tout ce que cette hotte a a offrir.

FILTRES A GRAISSES FILTRES DE
LARGEUR NOIR BLANC INOX (remplacement) RECIRCULATION
24 po -—- BCS324WWC BCS324SSC HPFAMM24 (Type B1) HPF24 (Type Xb)

30po | BCS330BLC | BCS330WWC | BCS330SSC | HPFAMMSO (Type C1) | HPF30 (Type Xc)

Sones pi3/min
(grientatio_n Largeur Volet Haute Haute
u conduit Normale | Moyenne* | Haute | Normale | Moyenne* 0,25 po d’eau | 0,1 po d’eau
Rectangulaire vertical | 3% po x 10 po | inclus 1,5 3,0 5,0 130 180 125 220
Rectangulaire horizontal | 3% po x 10 po | inclus 1,5 3,0 5,0 110 150 115 210
Rond vertical 7 po vendu séparément 1,5 3,0 5,0 140 190 100 240
Type de commande Interrupteur a bascule a 2 vitesses
Arrét différé non
Rappel d'entretien
des filtres non

Détecteur Heat Sentry™® | non

Capacité ADA oui
Halogéne 50 W a 2 intensités

Eclairage (ampoules non incluses)

Filtres a graisses A maillage fin (qté 2)

Matériel pour 'installation | Standard

ENERGY STAR® non

Recirculation Filtres de recirculation vendus séparément

ALIMENTATION CA
120V, 60 Hz- 1,4 A

ACCESSOIRES OPTIONNELS

Volet rond de 7 po BP87Q

Plaque pour conduit rond 7 po | SR680508

Dispositifs d’apport d’air MD6TU, MD8TU et MD10TU
HAUTEUR DE MONTAGE

De 18 po a 24 po au-dessus de la surface de cuisson

GARANTIE LIMITEE

1 an A <
(Voir le manuel d'installation pour le texte complet de la garantie.) | < : S
POUR UTILISATION A L'INTERIEUR SEULEMENT

Vertical 7 porond,
haute vitesse

0,4

Vertical rectangulaire
0,3

" 3% po x 10 po, haute vitesse

8
<
o
g
: 1
= Horizontal rectangulaire
5 0,2 3% po x 10 po, haute vitesse ,S s zjé ! LeS dimensions
g N N .
% o 8 indiquées sont
& en pouces.

0

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Débit de I'air (pi/min)

L'HOMOLOGATION HVI-2100 est conforme aux nouvelles techniques et procédures d'essai prescrites par le Home Ventilating Institute pour les produits d’emploi courant, dés leur disponibilité pour
les consommateurs. Le rendement du produit est évalué & une pression statique de 0,1 po et de 0,25 po en haute vitesse d'aprés les tests effectués dans un laboratoire d'essai ultra-perfectionné
approuvé par le HVI. Le sone est une mesure de la perception humaine de la puissance sonore, d'apres des mesures effectuées en laboratoire.

* Signifie que la donnée n'est pas certifiée par le HVI, mais a été obtenue suivant les procédures de test standardisées du HVI.

99045738G
Venmar Ventilation ULC | 550 boul. Lemire, Drummondville, Québec, Canada J2C 7TW9 | broan-nutone.ca | 800 567-3855



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0038

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Thermopompes

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-09

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:28

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




Projet :

Ingénieur Conseil :

Client :
Contact :

Numéro de commande :

CPE Les Tisserand

n/a

Ventilation Jonair Plus
Nancy Robitaille

22501

Date :

Numéro de Dossier :

Numéro de projet :

Dessins d’Atelier

le 17 Mars 2024
n/a

n/a

z

Equipements :

Minisplit Moovair

Soumis / Préparé par :

Téléphone :
Fax :
Courriel :

- Pour approbation

Simon Ayotte

Ventes internes Résidentiel
514-787-8987
514-788-1773
sayotte@master.ca

Tel que construit

Révision

www.master.ca




Dessins d’atelier pour :

Mini-Split Moovair

www.master.ca



Systémes : 24MBH

Quantité : 3
Manufacturier : Moovair

Alimentation électrique: 208/230-1-60

Le systéme sera complet avec les éléments et accessoires suivants :
(3x) DUA24HIDU230X5

Unité d'évaporation intérieure pour thermopompe de type bi-bloc pour installation avec gaine de
ventilation, série universel, capacité de climatisation/chauffage: 24MBH/ 24.6MBH , réfrigérant R410-A ,
alimentation électrique 208-230/1/60, raccords de ligne liq.3/8”, suc.5/8", contrdle avec et sans fil inclus,
Jumelée avec le condenseur extérieur DEA/MA24HOS25230E8, DEA/MA24HOS28230ES8 et possible
d'utiliser avec un systéme multizone.

(3x) DMA24HOS28230E8

Unité de condensation extérieure pour thermopompe de type bi-bloc MOOVAIR, capacité de
climatisation/chauffage: 24MBH/29MBH, compresseur rotatif, réfrigérant R410-A, pouvant atteindre
jusqu’a 21.5 TRES , alimentation électrique 208-230/1/60, disjoncteur requis 35 ampéres, raccords de
réfrigération liq.3/8", dis.5/8" poids 134.48/144 .40 Ibs, Jumelée avec I'évaporateur intérieur
DMA24HIW25230E8 . Possible d'utiliser avec un systéme multizone.*** Garantie standard 10 ans piéces
et compresseur. ***

Non inclus (fourni par autres) :

v’ Installation et mise en marche

Bases et supports

Raccords flexibles et autre quincaillerie d’installation
Actuateur de volets

Démarreur et filage électrique

AN N NERN

Inclus (dans la soumission) :

v Thermostat THX9421R5021WW
v Module interface 24V-24VINTERFACEKITUNIVERSAL
v" Relais de communication 24V- 92370

www.master.ca



SUBMITTAL - 24,000BTU DUCTED - M28

Job Name: Submitted For: Approval C
Location: Reference [ Construction [
Engineer: Date:

Submitted By: Unit Tag:

Submitted To: Drawing No.:

Terms & Conditions Apply.

Air Source Heat Pump

Standard 10 Years Parts & Compressor

L

Cold Climate Air Source Heat Pump

Indoor

DUA24HIDU230X5

[

Outdoor

DMA24HOS28230E8

|

Output (Btu/h) Min. Rated Max.
Cooling 6500 24000 27800
Heating 7500 25000 30400

Images for reference only.

AHRI NO. ‘

207742524

Output (Btu/h) Min. Rated Max.
47°F (8.3°C) 7500 25000 30400 SEER2 19.2
17°F (-8.3°C) 6000 21000 24000 EER2 12
5°F (-15°C) 5200 27000 27000 HSPF2 (4) 10.5
-22°F (-30°C) 2500 11000 11000 HSPF2 (5) 8.8
Cooling | -30~50 °C -22~122 °F (8.3°C)| (-8.3°C) (-15°C) (-30°C)
Heating® -30~24 °C -22~75 °F 3.3 2.64 2 1.24
Liquid (in.) Gas (in.) 5/8" Power Supply (V/Ph/Hz) 208-230/1/60
Connection Type Flared Voltage Range (V) 187-253
Pre-Charge Length (ft) 25 MCA (A) | 25| Max Fuse (ODU) (A) 35
Maximum Length (ft) 164 Power Input (W) Min. Rated Max.
Maximum Height Difference (ft) 82 Cooling 280 2000 2400
Refrigerant Type R410A Heating 670 2220 2500
Pre-Charge (0z) 91.71 Current (A) Min. Rated Max.
Additional Charge per Foot (0z) 0.32 Cooling 2.1 8.52 11
Oil Type | VG74| 0il Volume (ml) 620 Heating 4.6 8.19 11.3
Drain Pipe O.D. (mm) 25

1. Cooling Capacity Conditions: Indoor Temperature @ 80°F (26.7°C) DB; 67°F (19.4°C) WB with Outdoor Temperature @ 95°F (35°C) DB; 75°F (23.9°C) WB. Heating Capacity Conditions:
Indoor Temperature @ 70°F (21.1°C) DB; 60°F (15.6°C) WB with Outdoor Temperature @ 47°F (8.3°C) DB; 43°F (6.1°C) WB. Line Set @ 25ft (7.5m); Height Difference @ Oft (Om). 2. COP for
all temperatures is @ rated output except when rated output is not given. In that case, COP is @ max. output. 3. System continues to operate below rated outdoor temperature operating
range, subject to varying conditions. System has no low temperature cutout. Capacity is not tested outside of the rated temperature range. | Master Group is not responsible for the
accuracy and validity of any changes made to this document without the written authorization of Master Group. Specifications subject to change without notice.

SUB_M_S24HID_0_M28 June-24

moovair.ca

Page 10of 3



Indoor Net (WxDxH; in.) 43.31x30.47x9.80
Gross (WxDxH; in.) 51.38x31.69x12.40
Net Weight Ibs | kg 90.39 41
Gross Weight lbs | kg 105.82 48 Indoor ESP Range inWG 0-0.64
Outdoor |Net (WxDxH; in.) 37.24x16.14x31.89 Indoor Moisture Removal (I/h) 1.59
Gross (WxDxH; in.) 42.91x19.69x34.84 Outdoor Max. CFM 2235
Net Weight Ibs | kg 134.48 61 Outdoor Max. dB(A) 62
Gross weightbs | kg 1444 655 OPTIONAUAGEESSORIESSIS W

WF-60A1-F - Smart Port
KJR-120N(X6)/BGEF - Wired Controller
KJR-120N(X6W)/BGEF - Wired Controller
24VINTERFACEKITUNIVERSAL

Rotary Inverter Compressor
Twin Rotary Inverter Compressor
Base Pan Heater

Crankcase Heater

KJR-120L(R1)/EFU1 - Wired Controller

[<TI<TT<1|T1

C
[
L
[
C
C
C
C
C
[
L

Air inlet side view

Electric control box
Tap E £

|
[ R i
i Bottom
Tag A B C Cc1 D E F G H
inches 43.3 9.8 28.9 30.5 27.6 5.5 36.5 2 6.9
mm 1100 249 734 774 700 140 926 50 175
Tag I J K L M H1 H2 w1 W2
inches 39.4 9 2 44.9 23.5 3.1 5.9 5.1 6.1
mm 1001 228 50 1140 598 80 150 130 155

Drawing dimensions are nominal. Specifications subject to change without notice. 4. Connection of these accessories may require secondary items not listed; refer to full product literature.

SUB_M_S24HID_0_M28 June-24 moovair.ca Page 2 of 3



Insert Drawings(s) Here

Note: Outdoor units must be
elevated 12-24in. (30.5-61cm)
above the surface below in
heating applications to allow for
snow clearance and defrost
runoff. Follow local best-
practices and guidelines.

Diagrams for reference only.

Specifications subject to change without notice. 22023011003414 22022016015920

SUB_M_S24HID_0_M28 June-24 moovair.ca Page 3 of 3



Systémes : 12MBH

Quantité : 2
Manufacturier : Moovair

Alimentation électrique: 208/230-1-60

Le systéme sera complet avec les éléments et accessoires suivants :
(2x) DUA12HIDU230X5

Unité d'évaporation intérieure pour thermopompe de type bi-bloc pour installation avec gaine de
ventilation, série universel, capacité de climatisation/chauffage: 12MBH/ 12MBH, réfrigérant R410-A ,
alimentation électrique 208-230/1/60, raccords de ligne liq.1/4”, suc.1/2” , contrdle avec et sans fil inclus,
Jumelée avec le condenseur extérieur DEA/MA12HOS25230E8,DEA/MA12HOS28230ES8 et possible
d'utiliser avec un systéme multizone.

(2x) DMA12HOS28230E8

Unité de condensation extérieure pour thermopompe de type bi-bloc MOOVAIR, capacité de
climatisation/chauffage: 12MBH/12MBH, compresseur rotatif, réfrigérant R410-A, pouvant atteindre
jusqu’a 25.5 TRES , alimentation électrique 208-230/1/60 , disjoncteur requis 15 ampéres, raccords de
ligne liq.1/4”, suc.1/2”, poids 73.63/79.37 Ibs. Jumelée avec les tétes de climatisation
(DMA12HIW25230E8,DUA12HICU230X5,DUA12HIDU230X5).*** Garantie standard 10 ans pieces et
compresseur. ***

Non inclus (fourni par autres) :

v’ Installation et mise en marche

v’ Bases et supports

v Raccords flexibles et autre quincaillerie d’installation
v Actuateur de volets

v' Démarreur et filage électrique

Inclus (dans la soumission) :

v" Thermostat THX9421R5021WW
v Module interface 24V-24VINTERFACEKITUNIVERSAL
v" Relais de communication 24V- 92370

www.master.ca



SUBMITTAL - 12,000BTU DUCTED - M28

Job Name: Submitted For: Approval C
Location: Reference [ Construction [
Engineer: Date:

Submitted By: Unit Tag:

Submitted To: Drawing No.:

Standard 10 Years Parts & Compressor

Terms & Conditions Apply.

Air Source Heat Pump [
Cold Climate Air Source Heat Pump [V

Indoor DUA12HIDU230X5
Outdoor DMA12HOS28230E8

|

Images for reference only.

Output (Btu/h) Min. Rated Max.
Cooling 3000 12000 14400 AHRI NO.

Heatin 3200 12500 16300
Output (Btu/h) Min. Rated Max.
47°F (8.3°C) 3200 12500 16300 SEER2 19.5
17°F (-8.3°C) 2400 10600 12600 EER2 11.7
5°F (-15°C) 1600 12100 12100 HSPF2 (4) 10
-22°F (-30°C) 800 5500 5500 HSPF2 (5) 8.2
Cooling | -30~50 °C -22~122 °F (8.3°C)| (-8.3°C) (-15°C) (-30°C)
Heating® -30~24 °C -22~75 °F 3.56 2.51 1.96 1.07
Liquid (in.) Gas (in.) 1/2" Power Supply (V/Ph/Hz) 208-230/1/60
Connection Type Flared Voltage Range (V) 187-253
Pre-Charge Length (ft) 25 MCA (A) | 15/ Max Fuse (ODU) (A) 15
Maximum Length (ft) 82 Power Input (W) Min. Rated Max.
Maximum Height Difference (ft) 32.8 Cooling 177 1028 1350
Refrigerant Type R410A Heating 177 1030 1500
Pre-Charge (0z) 41.62 Current (A) Min. Rated Max.
Additional Charge per Foot (o0z) 0.16 Cooling 1.43 4.22 6.18
Oil Type | VG74| 0il Volume (ml) 350 Heating 1.46 4.58 6.86
Drain Pipe O.D. (mm) 25

1. Cooling Capacity Conditions: Indoor Temperature @ 80°F (26.7°C) DB; 67°F (19.4°C) WB with Outdoor Temperature @ 95°F (35°C) DB; 75°F (23.9°C) WB. Heating Capacity Conditions:
Indoor Temperature @ 70°F (21.1°C) DB; 60°F (15.6°C) WB with Outdoor Temperature @ 47°F (8.3°C) DB; 43°F (6.1°C) WB. Line Set @ 25ft (7.5m); Height Difference @ Oft (Om). 2. COP for
all temperatures is @ rated output except when rated output is not given. In that case, COP is @ max. output. 3. System continues to operate below rated outdoor temperature operating
range, subject to varying conditions. System has no low temperature cutout. Capacity is not tested outside of the rated temperature range. | Master Group is not responsible for the
accuracy and validity of any changes made to this document without the written authorization of Master Group. Specifications subject to change without notice.

SUB_M_S12HID_1_M28 Sept-24 moovair.ca Page 1 of 3



Rotary Inverter Compressor

Indoor Net (WxDxH; in.) 27.56x19.92x7.87
Gross (WxDxH; in.) 33.86x21.26x11.22
Net Weight Ibs | kg 39.24 17.8
Gross Weight lbs | kg 48.5 22 Indoor ESP Range inWG 0-0.32
Outdoor |Net (WxDxH; in.) 31.69x12.99x21.81 Indoor Moisture Removal (I/h) 1.69
Gross (WxDxH; in.) 36.02x14.57x24.21 Outdoor Max. CFM 1324
Net Weight Ibs | kg 73.63 33.4 Outdoor Max. dB(A) 52
Gross weightbs | kg 75.37 3 OPTIONAUAGEESSORIESSIN M

WF-60A1-F - Smart Port
KJR-120N(X6)/BGEF - Wired Controller

Twin Rotary Inverter Compressor

KJR-120N(X6W)/BGEF - Wired Controller

Base Pan Heater

24VINTERFACEKITUNIVERSAL

[<TI<TT1)T<]

Crankcase Heater

KJR-120L(R1)/EFU1 - Wired Controller

741[29.2]

lectric control box

C
[
L
[
C
C
C
C
C
[
L

4—install hanger

|

ondensate pump(Optional)

right side

Liquid side

left side front /_Eus side
Fresh air intake +
o 1 s i |
. N0
Air outlet - L

Air filter(optional) bR S

N

il

Air inlet from bottom

:Cm [
ondensate pump(Optional) ¢25 Drain connecting

pipe(for pump)

Drawing dimensions are nominal. Specifications subject to change without notice. 4. Connection of these accessories may require secondary items not listed; refer to full product literature.
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Insert Drawings(s) Here

Note: Outdoor units must be
elevated 12-24in. (30.5-61cm)
above the surface below in
heating applications to allow for
snow clearance and defrost
runoff. Follow local best-
practices and guidelines.

Diagrams for reference only.

Specifications subject to change without notice. 22023011003875 22022016016220
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Systémes : 18MBH

Quantité : 2
Manufacturier : Moovair

Alimentation électrique: 208/230-1-60

Le systéme sera complet avec les éléments et accessoires suivants :
(2x) DUA18HIDU230X5

Unité d'évaporation intérieure pour thermopompe de type bi-bloc pour installation avec gaine de
ventilation, série universel, capacité de climatisation/chauffage: 18MBH/20MBH (25 TRES) ou 16.5MBH/
19MBH (28 TRES), réfrigérant R410-A , alimentation électrique 208-230/1/60, raccords de ligne liq.1/4”,
suc.1/2”, contr6le avec et sans fil inclus, Jumelée avec le condenseur extérieur DEA/MA18HOS25230ES,
DEA/MA18HOS28230ES8 et possible d'utiliser avec un systeme multizone.

(2x) DMA18HOS28230E8

Unité de condensation extérieure pour thermopompe de type bi-bloc MOOVAIR, capacité de
climatisation/chauffage: 18MBH/18MBH, compresseur rotatif, réfrigérant R410-A, pouvant atteindre
jusqu’a 21.5 TRES, alimentation électrique 208-230/1/60, sectionneur requis 25 ampéres, raccords de
ligne lig.1/4”, suc.1/2”, poids 100.97/108.03 Ibs. Jumelée avec I'’évaporateur intérieur
DMA18HIW25230ES8 . Possible d'utiliser avec un systéme multizone.*** Garantie standard 10 ans pieces
et compresseur. ***

Non inclus (fourni par autres) :

v’ Installation et mise en marche

Bases et supports

Raccords flexibles et autre quincaillerie d’installation
Actuateur de volets

Démarreur et filage électrique

AN N NERN

Inclus (dans la soumission) :

v Thermostat THX9421R5021WW
v Module interface 24V-24VINTERFACEKITUNIVERSAL
v" Relais de communication 24V- 92370

www.master.ca



SUBMITTAL - 18,000BTU DUCTED - M28

Job Name: Submitted For: Approval C
Location: Reference [ Construction [
Engineer: Date:

Submitted By: Unit Tag:

Submitted To: Drawing No.:

Terms & Conditions Apply.

Air Source Heat Pump

Standard 10 Years Parts & Compressor

L

Cold Climate Air Source Heat Pump

Indoor

DUA18HIDU230X5

[

Outdoor

DMA18HOS28230E8

|

Output (Btu/h) Min. Rated Max.
Cooling 5600 17000 18800
Heating 7000 19000 22000

207742523

Images for reference only.

AHRI NO. ‘

3

ENERGY STAR

Output (Btu/h) Min. Rated Max.
47°F (8.3°C) 7000 19000 22000 SEER2 18
17°F (-8.3°C) 5000 15000 19000 EER2 11.7
5°F (-15°C) 3800 17700 17700 HSPF2 (4) 9.5
-22°F (-30°C) 2100 9000 9000 HSPF2 (5) 7.5
Cooling | -30~50 °C -22~122 °F (8.3°C)| (-8.3°C) (-15°C) (-30°C)
Heating® -30~24 °C -22~75 °F 2.93 2.27 1.85 1.5
Liquid (in.) Gas (in.) 1/2" Power Supply (V/Ph/Hz) 208-230/1/60
Connection Type Flared Voltage Range (V) 187-253
Pre-Charge Length (ft) 25 MCA (A) | 20| Max Fuse (ODU) (A) 25
Maximum Length (ft) 98.4 Power Input (W) Min. Rated Max.
Maximum Height Difference (ft) 65.6 Cooling 310 1460 1900
Refrigerant Type R410A Heating 550 1900 2250
Pre-Charge (0z) 65.26 Current (A) Min. Rated Max.
Additional Charge per Foot (0z) 0.16 Cooling 2.3 8.9 9.32
Oil Type | VG74| 0il Volume (ml) 620 Heating 3.8 11.5 12
Drain Pipe O.D. (mm) 25

1. Cooling Capacity Conditions: Indoor Temperature @ 80°F (26.7°C) DB; 67°F (19.4°C) WB with Outdoor Temperature @ 95°F (35°C) DB; 75°F (23.9°C) WB. Heating Capacity Conditions:
Indoor Temperature @ 70°F (21.1°C) DB; 60°F (15.6°C) WB with Outdoor Temperature @ 47°F (8.3°C) DB; 43°F (6.1°C) WB. Line Set @ 25ft (7.5m); Height Difference @ Oft (Om). 2. COP for
all temperatures is @ rated output except when rated output is not given. In that case, COP is @ max. output. 3. System continues to operate below rated outdoor temperature operating
range, subject to varying conditions. System has no low temperature cutout. Capacity is not tested outside of the rated temperature range. | Master Group is not responsible for the
accuracy and validity of any changes made to this document without the written authorization of Master Group. Specifications subject to change without notice.
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Rotary Inverter Compressor

Indoor Net (WxDxH; in.) 34.65x26.54x8.27 Indoor Turbo High Med. Low
Gross (WxDxH; in.) 42.13x28.54x11.02 CFM 529 450 370
Net Weight Ibs | kg 55.34 25.1 dB(A) 40 37.5 35
Gross Weight lbs | kg 67.02 30.4 Indoor ESP Range inWG 0-0.40
Outdoor |Net (WxDxH; in.) 35.04x13.46x26.50 Indoor Moisture Removal (I/h) 1.6
Gross (WxDxH; in.) 39.17x15.67x29.13 Outdoor Max. CFM 1765
Net Weight Ibs | kg 100.97 45.8 Outdoor Max. dB(A) 59
Gross weight bs | kg | 10803 4o OPTIONAUACCESSORIESSIM I

WF-60A1-F - Smart Port

KJR-120N(X6)/BGEF - Wired Controller

Twin Rotary Inverter Compressor

KJR-120N(X6W)/BGEF - Wired Controller

Base Pan Heater

24VINTERFACEKITUNIVERSAL

Crankcase Heater

KJR-120L(R1)/EFU1 - Wired Controller

[<TI<TT<1|T1

BRI

4—install hanger

left side
674[26.5)

Fresh air intake

Air filter(optional)

bottom

|

2

1092'[43]

508[20]

f

Uf_',.

B

|%)ﬁ(—j

25 Drain connecting
ipe(for pump)
68.8[6.646

27B.9

ondensate pump(Optional)

right side

/_Gas side

920[36.2]
front
880[34.6]
706[27.8]
W]
@ O L
2 ‘g{ f I
Air outlet Liquid SJ

\Air inlet from bottom side

Ei
h\l

—Condensate pump(Optional)

Air filter(optional)
173.9[6.85] rear

5 [ ol
I~
18 =1
=Y Y4 g
L 1085[41.530 N
Elsctélc coritrol bo’_/ 782{30.8] “N\_Air inlet from rear side

Drawing dimensions are nominal. Specifications subject to change without notice. 4. Connection of these accessories may require secondary items not listed; refer to full product literature.
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Insert Drawings(s) Here

Note: Outdoor units must be
elevated 12-24in. (30.5-61cm)
above the surface below in
heating applications to allow for
snow clearance and defrost
runoff. Follow local best-
practices and guidelines.

Diagrams for reference only.

Specifications subject to change without notice. 22023011003474 22022016015900
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Systémes : 36MMBH

Quantité : 2
Manufacturier : Moovair

Alimentation électrique: 208/230-1-60

Le systéme sera complet avec les éléments et accessoires suivants :
(2x) DUA36HICU230X5

Unité d'évaporation intérieure pour thermopompe de type bi-bloc pour installation plafond (cassette), série
universel, climatisation/chauffage: 36MBH/ 39MBH (28 TRES) ou 36MBH/38MBH (18 TRES), réfrigérant
R410-A, alimentation électrique 208-230/1/60, raccords de ligne liq.3/8”, suc.5/8”, contrdle sans fil inclus,
Jumelée avec le condenseur extérieur DEA/DMA36HOS28230E8, DEA/MA36HOS18230S5. Possible
d'utiliser avec un systeme multizone. **CASSETTEGRILL2448 non incluse**

(2x) DMA36HOS18230S5

Unité de condensation extérieure pour thermopompe de type bi-bloc MOOVAIR, capacitée 36 MBH,
compresseur rotatif , réfrigérant R410-A , alimentation électrique 208-230/1/60 ,sectionneur requis 45
ampeéres , raccords de ligne liq.3/8”, suc.5/8”,poids 155.42/166.23 Ibs Jumelable avec les tétes de
climatisation (DMA36HICU230X5,DMA36HIDU230X5).

*** Garantie standard 10 ans piéces et compresseur. ***

(2x) CASSETTEGRILL2448A
Grille de Cassette T-MBQ4-04B USED WITH DUA 24,36,48 & HICU X5

Non inclus (fourni par autres) :

v’ Installation et mise en marche

Bases et supports

Raccords flexibles et autre quincaillerie d’installation
Actuateur de volets

Démarreur et filage électrique

ANEA NI NI

Inclus (dans la soumission) :

v Thermostat THX9421R5021WW
v Module interface 24V-24VINTERFACEKITUNIVERSAL
v" Relais de communication 24V- 92370

www.master.ca



SUBMITTAL - 36,000BTU DUCTED - M18

Job Name: Submitted For: Approval C
Location: Reference [ Construction [
Engineer: Date:

Submitted By: Unit Tag:

Submitted To: Drawing No.:

Standard 10 Years Parts & Compressor

Terms & Conditions Apply.

Air Source Heat Pump =
Cold Climate Air Source Heat Pump [

Indoor DUA36HIDU230X5
Outdoor DMA36H0S18230S5

Images for reference only.

|

Output Bt/ an]teed ] | —
Cooling 8900 36000 36000 AHRI NO.
Heating 10300 40000 40000 207742518 o@:s
Output (Btu/h) Min. Rated Max.
47°F (8.3°C) 10300 40000 40000 SEER2 15.8
17°F (-8.3°C) 8100 25000 26000 EER2 8.8
5°F (-15°C) 5400 22000 22000 HSPF2 (4) 8.8
-13°F (-25°C) 3400 15500 HSPF2 (5) 7
cop? 47°F 17°F 5°F -13°F
Cooling | -15~50 °C 5~122 °F (8.3°C)| (-8.3°C) (-15°C) (-25°C)
Heating® -25~24 °C -13~75 °F 3.3 2.49 1.91 1.42
Liquid (in.) Gas (in.) 5/8" Power Supply (V/Ph/Hz) 208-230/1/60
Connection Type Flared Voltage Range (V) 187-253
Pre-Charge Length (ft) 25 MCA (A) | 30/ Max Fuse (ODU) (A) 45
Maximum Length (ft) 213.2 Power Input (W) Min. Rated Max.
Maximum Height Difference (ft) 98.4 Cooling 351 4091 4286
Refrigerant Type R410A Heating 776 3539 3539
Pre-Charge (0z) 112.88 Current (A) Min. Rated Max.
Additional Charge per Foot (o0z) 0.32 Cooling 2.85 18.63 18.63
Qil Type | VG74 | Qil Volume (ml) 1000 Heating 5.44 15.39 15.39
Drain Pipe O.D. (mm) 25

1. Cooling Capacity Conditions: Indoor Temperature @ 80°F (26.7°C) DB; 67°F (19.4°C) WB with Outdoor Temperature @ 95°F (35°C) DB; 75°F (23.9°C) WB. Heating Capacity Conditions:
Indoor Temperature @ 70°F (21.1°C) DB; 60°F (15.6°C) WB with Outdoor Temperature @ 47°F (8.3°C) DB; 43°F (6.1°C) WB. Line Set @ 25ft (7.5m); Height Difference @ Oft (Om). 2. COP for
all temperatures is @ rated output except when rated output is not given. In that case, COP is @ max. output. 3. System continues to operate below rated outdoor temperature operating
range, subject to varying conditions. System has no low temperature cutout. Capacity is not tested outside of the rated temperature range. | Master Group is not responsible for the
accuracy and validity of any changes made to this document without the written authorization of Master Group. Specifications subject to change without notice.
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Indoor Net (WxDxH; in.) 53.54x30.47x9.80
Gross (WxDxH; in.) 61.81x31.69x12.99
Net Weight Ibs | kg 110.89 50.3
Gross Weight lbs | kg 128.09 58.1 Indoor ESP Range inWG 0-0.64
Outdoor |Net (WxDxH; in.) 37.24x16.14x31.89 Indoor Moisture Removal (I/h) 3.2
Gross (WxDxH; in.) 42.91x19.69x34.84 Outdoor Max. CFM 3000
Net Weight Ibs | kg 155.42 70.5 Outdoor Max. dB(A) 65
Gross Weight Ibs | kg | 166.23 754  OPTIONALACCESSORIES*

WF-60A1-F - Smart Port
KJR-120N(X6)/BGEF - Wired Controller
KJR-120N(X6W)/BGEF - Wired Controller
24VINTERFACEKITUNIVERSAL

Rotary Inverter Compressor
Twin Rotary Inverter Compressor
Base Pan Heater

Crankcase Heater

KJR-120L(R1)/EFU1 - Wired Controller

[<TI<TT1)T<]

C
[
L
[
C
C
C
C
C
[
L

Air outlet side view

Elgctric control box

Top £ E
e - ] Il
i Bottom

Tag A B C C1 D E F G H
inches 53.5 9.8 28.9 30.5 27.6 5.5 46.7 2 6.9
mm 1360 249 734 774 700 140 1186 50 175
Tag I J K L M H1 H2 w1 W2
inches 49.6 9 2 55.1 23.5 3.1 5.9 5.1 6.1
mm 1261 228 50 1400 598 80 150 130 155

Drawing dimensions are nominal. Specifications subject to change without notice. 4. Connection of these accessories may require secondary items not listed; refer to full product literature.
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Insert Drawings(s) Here

Note: Outdoor units must be
elevated 12-24in. (30.5-61cm)
above the surface below in
heating applications to allow for
snow clearance and defrost
runoff. Follow local best-
practices and guidelines.

Diagrams for reference only.

Specifications subject to change without notice. 22023011003415 22023116000121
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Systémes : 36MMBH

Quantité : 1
Manufacturier : Moovair

Alimentation électrique: 208/230-1-60

Le systéme sera complet avec les éléments et accessoires suivants :
(1x) DUA36HICU230X5

Unité d'évaporation intérieure pour thermopompe de type bi-bloc pour installation avec gaine de
ventilation, série universel,capacité de climatisation/chauffage: 36MBH/ 40MBH (28 TRES) ou
36MBH/38MBH (18 TRES), réfrigérant R410-A , alimentation électrique 208-230/1/60, raccords de ligne
liq.3/8”, suc.5/8" , contrdle avec et sans fil inclus, Jumelée avec le condenseur extérieur
DEA/MA36H0OS28230E8, DEA/MA36HOS18230S5. Possible d'utiliser avec un systéeme multizone.

(1x) DMA36HOS18230S5

Unité de condensation extérieure pour thermopompe de type bi-bloc MOOVAIR, capacitée 36 MBH,
compresseur rotatif , réfrigérant R410-A , alimentation électrique 208-230/1/60 ,sectionneur requis 45
ampeéres , raccords de ligne liq.3/8”, suc.5/8”,poids 155.42/166.23 Ibs Jumelable avec les tétes de
climatisation (DMA36HICU230X5,DMA36HIDU230X5).

*** Garantie standard 10 ans piéces et compresseur. ***

Non inclus (fourni par autres) :

v’ Installation et mise en marche

Bases et supports

Raccords flexibles et autre quincaillerie d’installation
Actuateur de volets

Démarreur et filage électrique

AN NI NERN

Inclus (dans la soumission) :

v" Thermostat THX9421R5021WW
v Module interface 24V-24VINTERFACEKITUNIVERSAL
v" Relais de communication 24V- 92370

www.master.ca



SUBMITTAL - 36,000BTU CEILING CASSETTE - M18

Job Name: Submitted For: Approval C
Location: Reference [ Construction [
Engineer: Date:

Submitted By: Unit Tag:

Submitted To: Drawing No.:

Standard 10 Years Parts & Compressor

Terms & Conditions Apply.

Air Source Heat Pump =
Cold Climate Air Source Heat Pump [

Indoor DUA36HICU230X5
Outdoor DMA36H0S18230S5

Images for reference only.

|

Output Bt/ n]teed ] | —
Cooling 9100 36000 36400 AHRI NO.
H ®
Heating 11400 38000 44000 207742506 c@us
Output (Btu/h) Min. Rated Max.
47°F (8.3°C) 11400 38000 44000 SEER2 19.2
17°F (-8.3°C) 6000 23000 26000 EER2 9.4
5°F (-15°C) 3600 22000 22300 HSPF2 (4) 8.8
-13°F (-25°C) HSPF2 (5) 7
cop? 47°F 17°F 5°F -13°F
Cooling | -15~50 °C 5~122 °F (8.3°C)| (-8.3°C) (-15°C) (-25°C)
Heating® -25~24 °C -13~75 °F 3.18 2.45 2
Liquid (in.) Gas (in.) 5/8" Power Supply (V/Ph/Hz) 208-230/1/60
Connection Type Flared Voltage Range (V) 187-253
Pre-Charge Length (ft) 25 MCA (A) | 30/ Max Fuse (ODU) (A) 45
Max. Length (ft) 213.2 Power Input (W) Min. Rated Max.
Max. Height Difference (ft) 98.4 Cooling 477 3830 4000
Refrigerant Type R410A Heating 666 3500 3700
Pre-Charge (0z) 112.88 Current (A) Min. Rated Max.
Additional Charge per Foot (o0z) 0.32 Cooling 3.33 17.39 17.39
Qil Type | VG74 | Qil Volume (ml) 1000 Heating 3.72 15.55 16.93
Drain Pipe O.D. (mm) 25

1. Cooling Capacity Conditions: Indoor Temperature @ 80°F (26.7°C) DB; 67°F (19.4°C) WB with Outdoor Temperature @ 95°F (35°C) DB; 75°F (23.9°C) WB. Heating Capacity Conditions:
Indoor Temperature @ 70°F (21.1°C) DB; 60°F (15.6°C) WB with Outdoor Temperature @ 47°F (8.3°C) DB; 43°F (6.1°C) WB. Line Set @ 25ft (7.5m); Height Difference @ Oft (Om). 2. COP for
all temperatures is @ rated output except when rated output is not given. In that case, COP is @ max. output. 3. System continues to operate below rated outdoor temperature operating
range, subject to varying conditions. System has no low temperature cutout. Capacity is not tested outside of the rated temperature range. | Master Group is not responsible for the
accuracy and validity of any changes made to this document without the written authorization of Master Group. Specifications subject to change without notice.
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Indoor Net (WxDxH; in.) 32.68x32.68x9.65 Indoor Turbo High Med. Low
Gross (WxDxH; in.) 35.83x35.83x11.42 CFM 1041 947 852 752
Net Weight lbs | kg 59.97 27.2|  |dB(A) H 52.5 50 46.5
Gross Weight lbs | kg 69 313 Indoor ESP Range inWG -
Outdoor |Net (WxDxH; in.) 37.24x16.14x31.89 Indoor Moisture Removal (I/h) 4.52
Gross (WxDxH; in.) 42.91x19.69x34.84 Outdoor Max. CFM 3000
Net Weight Ibs | kg 155.42 70.5 Outdoor Max. dB(A) 63.5
Gross Weight lbs | kg 166.23 75.4
CASSETTEGRILL2448A - Required [
Rotary Inverter Compressor v WEF-60A1-F - Smart Port [
Twin Rotary Inverter Compressor C KJR-120L(R1)/EFU1 - Wired Controller L
Base Pan Heater v KJR-120N(X6)/BGEF - Wired Controller [
Crankcase Heater v KJR-120N(X6W)/BGEF - Wired Controller [
24VINTERFACEKITUNIVERSAL [
C
[
[
[
[

Tag A B C D
inches 6.5 3.64 9.65 2.36
mm 165 100 245 60

Drawing dimensions are nominal. Specifications subject to change without notice. 4. Connection of these accessories may require secondary items not listed; refer to full product literature.
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Insert Drawings(s) Here

Note: Outdoor units must be
elevated 12-24in. (30.5-61cm)
above the surface below in
heating applications to allow for
snow clearance and defrost
runoff. Follow local best-
practices and guidelines.

Diagrams for reference only.

Specifications subject to change without notice. 22022511003496 22023116000121
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Dessins 24vinterfacekit

Schéma de raccordement avec plinthe électrique 2H/1C



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0039

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Module d'entrebarrage des thermopompes

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-10

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:29

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




Dessins 24vinterfacekit

Schéma de raccordement avec plinthe électrique 2H/1C



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0043

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Ventilateurs

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-14

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:11

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




N° référence: 12890

du projet:

Ventilateur

CPE Les Tisserands

P DQX IDFWXUHY |ic HQ WITIFDWIR TXDOWIWS P RGAH Débit (CFM) | P.S. ("H,0) HP Voltage RPM Accessoires
Panasonic VE-1, VE-4 2 FV1115vVQ1l
Panasonic VE-2 1 Fv1115vQl Coussinet anti-vibration
Panasonic VE-3 1 FV20vQ3
S&P VE-5 1 GED12 Cabinet mural,grillage de protection,variateur de vitesse
S&P VE-6 1 sSQD10 Ressort anti-vibration,variateur de vitesse,sectionneur
Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-dessous seront par
conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer et
retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont tels que demandés et que vous comprenez notre politique de retour et
d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s) énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque nous aurons regu la présente
confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon projet. Je comprends
que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Date :

Signature :




WhisperCeiling' DC

VENTILATION SFAN

Specification Submittal Data / Panasonic Precision Spot Ventilation Fan

Description:

Ventilating fan shall be Low Noise ceiling mount
type rated for continuous run. Fan shall be
ENERGY STAR® rated and certified by the
Home Ventilation Institute (HVI). Evaluated by
Underwriters Laboratories and conform to both
UL and cUL safety standards.

Motor/Blower:

e Enclosed brushless ECM motor technology
rated for continuous run.

e Fan ventilation rates shall be manually
adjustable for 110-130-150 CFM.

e Power rating shall be 120 volts and 60 Hz.

e Fan shall be UL and cUL listed for tub/shower
enclosure when GFCI protected.

e Motor equipped with thermal—-cutoff fuse.

° Removable with permanently lubricated plug-
in motor.

Housing:

e 26 gauge Zinc-Aluminum-Magnesium (ZAM)
housing.

e Integrated 6" duct adapter.

e Built-in damper reduces back drafting and
helps with blower door testing.

e Built-in metal flange provides blocking for
penetrations through drywall as an Air Barrier,
and assists with the decrease in leakage in the
Building Envelope during blower door testing.

e Articulating and expandable installation
bracket up to 24".

Ceiling Radiation Damper:
¢ \WhisperCeiling® DC™ is UL listed for use

with the Panasonic Ceiling Radiation Damper

(Model #: PC-RD05C5, sold separately).
Grille:

e Attractive design using Poly Pro material.
¢ Attaches directly to housing with torsion
springs.

Warranty:

e ECM Motor: 6 Years from original purchase
date.

e ALL Parts: 3 Years from original purchase
date.

Architectural Specifications:

Ventilation fan shall be UL and cUL listed
for ceiling mount and tub/shower
enclosure when GFCI protected. Fan shall
also be ENERGY STAR® certified, with a
built-in speed selector. Choose from 110 /
130/ 150 CFM and no more than <0.3 /
<0.3/<0.3 sone as certified by the Home
Ventilating Institute (HVI) at 0.1 static
pressure in inches water gauge (w.g.) with
no less than 110 /131 / 152 CFM and no
more than <0.3/ 0.5/ 0.7 sone as
certified by HVI at 0.25 w.g, and 85/ 85/
85 CFM at 0.375 w.g. Power Consumption
shall be no greater than 6.8/9.0/11.8
watts at 0.1 w.g, 12.1/15.7 / 20.2 watts at
0.25w.g, and 15.0/15.0/ 15.0 watts at
0.375 w.g. Efficiency should be no less
than 16.4 / 14.7 / 12.9 CFM/watt

FV-1115VQ1

6" Duct

FV-1115VQ1

at 0.1 w.g, 9.2/8.5/7.6 CFM/watt at
0.25w.g, and 5.7 / 5.7 / 5.7 CFM/watt
at 0.375 w.g. The motor shall be totally
enclosed with a brushless ECM motor
engineered to run continuously. ECM
motor speed shall automatically
increase when the fan senses static
pressure to maintain selected CFM.
Power rating shall be 120V/60Hz. Duct
diameter shall be no less than 6". Fan
can be used to comply with ASHRAE
62.2, LEED, ENERGY STAR® IAP,
EarthCraft, CA Title 24 and WA state
code.

Performance Curve 6" Duct

Specifications: WhisperCeiling DC FV-1115VQ1 6" 6" 6"
Static Pressure in inches w.g. 01 | 0.25 01 | 0.25 01 | 0.25
Air Volume (CFM) 150 | 152 | 85 | 130 | 131 | 85 | 110 | 110 | 85
Noise (sones) <03 | 0.7 <03 | 05 <0.3 | <0.3
Ventilation Fan Power Consumption (watts) 11.8 1202 | 150 | 9.0 | 157 | 150 | 6.8 | 121 | 15.0
Characteristics | Energy Efficiency (CFM/Watt) | 129 | 7.6 | 57 | 147 | 85 | 57 | 164 | 92 | 5.7
(HVI Certified Speed (RPM) 698 | 925 | 1110 | 671 | 918 | 1108 | 636 | 900 | 1112
Data) Current (amps) 0.19 | 0.31 | 0.25 | 0.16 | 0.25 | 0.25 | 0.12 | 0.20 | 0.25
MAX. Current (amps) 0.31
Power Rating (V/Hz) 120/60
ENERGY STAR rated Yes
*Industry research indicates static pressure in typical installations ranges from 0.20" to 0.375".
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For complete Installation Instructions visit us.panasonic.com/ventfans

Model Quantity

Comments

Project:

Location:

Architect:

Engineer:

Contractor:

Submitted by:

Date:

P ic Life Soluti
1AQ Division

Two Riverfront Plaza
Newark, NJ 07102

Company of America

us.panasonic.com/ventfans

i) @)
%) <@

IAQ19158ST

SR

" DC § When the fan senses static pressure, its speed is automatically increased

ECM Motor Technology

to ensure that the desired CFM is not compromised, which allows the fan
to perform as rated.
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wiisper :

VENTILATION.

Specification Submittal Data / Panasonic Ventilation Fan

Description

Ventilating fan shall be Low Noise ceiling mount
type rated for continuous run. Fan shall be
ENERGY STAR® rated and certified by the

Home Ventilating Institute (HVI). Evaluated by
Underwriters Laboratories and conform to both UL
and cUL safety standards.

Motor/Blower:

e Four—pole totally enclosed condenser motor
rated for continuous operation.

e Power Rating shall be 120 volts and 60 Hz.

¢ Fan shall be UL listed for tub/shower enclosure
when used with a GFCI branch circuit wiring.

* Motor equipped with thermal-cutoff fuse.

* Removable with permanently lubricated plug-in
motor.

FV-20vQ3

Grille:

e Attractive design using PP material.
e Attaches directly to housing with torsion springs.

Warranty:

e ALL Parts: For period of 3 years from the date
of the original purchase.

Architectural Specifications:

Ventilating fan shall be of the ceiling mount,
ENERGY STAR rated type, with no less than 190
CFM and no more than 0.8 sone as certified by
the Home Ventilating Institute (HVI) at 0.1 static
pressure in inches water gauge(w.g.) and with

no less than 144 CFM no more than 1.4 sone as
certified by HVI at 0.25 w.g. Power Consumption
shall be no greater than 42 watts at 0.1 w.g. and
42 watts at 0.25 w.g. ENERGY STAR rated with

12 932

6" duct

Housing: efficiency of no less than 4.5 CFM/watt at 0.1
e Rust proof paint, galvanized steel body. w.g. and 3.4 CFM/watt at 0.25 w.g. The motor FV-20vQ3
- shall be totally enclosed, four pole condenser type
e 6" diameter duct adaptor. . ) )
o engineered to operate continuously. Power rating
* Buiilt in backdraft dgmper. shall be120v/60Hz. Duct diameter shall be no less
* Expandable extension bracket up to 26". than 6". Fan shall be UL and cUL listed for tub/
shower enclosure when used with GFCI branch
circuit wiring. Fan shall be ASHRAE 62.2, LEED,
ENERGY STAR IAP, EarthCraft, California Title-24,
and WA Ventilation Code compliant.
— - — 3 070
Specifications: WhisperCeiling FV-20VQ3 6" Duct s
Static Pressure in inches w.g. 0.1 0.25 é 0.60 \
Air Volume (CFM) 190 144 2 0.50
2 —FV-20VQ3
Noise (sones) 0.8 14 S 040 — 220 Feet
Power Consumption (watts) ) 42 3 \ ke
- ee’
Energy Efficiency (CFM/Watt) 45 34 ——-80 Feet
------- 100 Feet
Speed (RPM) 696 871
Current (@amps) 0.35 0.35
ENERGY STAR rated YES
Washington State VIAQ Code YES ’ 0 50 100 150 200
As of date 4/11 Airflow(CFM)
For complete Installation Instructions visit www.panasonic.com/building
Model Quantity Comments Project:
Location:
Architect:
Engineer:
Contractor:
Submitted by:
Date:
Panasonic Home and Envir t C y

Division of Panasonic Corporation of North.America

One Panasonic Way
Secaucus, NJ 07094

www.panasonic.com/building

a5 @ 2B
QHED ¢ us ENERC

Panasonic




S&P Canada

GED12-1/4

Sidewall Propeller Fan-Direct Drive (V.S.C.) Exhaust

STANDARD FEATURES:

OSHA Motor Side Guard Standard e Direct Drive for Low Maintenance e Statically and
Dynamically Balanced Propeller e Speed Controllable Motors e 5 Year Fan and 1 Year
Motor Warranty e Motors Rated for Continuous Duty e Heavy Gauge Welded
Galvanized Construction e Integral Deep Spun Inlet

Qty: 1

Tag: VE-5

12890 - Centre de la petite enfance
Les Tisserands

Optisizer Version 2.0

Printed: 2024-11-22

Project:

Performance
spP FEP IDimensions (Inches)
Fan rPM| Flow Gn | PoYer |actual| Fex | se | Te | FPM [FPM | lal 16.00 |B] 12.50 |c| 1.00 || 2.00 [E| 14.00
(CFM) | w.ey | PP | aw (Ts) |(oV) | ¢ 12.00 |G H 1 3
1445 770 .25 .109 | 0.14 | 1.41 | 28% | 33% | 4540 | 895 K L M N (e}
P Q R S T
Altitude 300 Temperature 70 Density 074 U \'/ W X Y
(Feet): (Fahrenheit): (Lb/Ft3): ’ Note: Accessories may effect dimensions shown.
Motor Information: (Wired for 115V) :\IV9| dShifPPi"IQtweigdht (l:-b_S)*l 30
HP RPM Volts/PH/Hz Enclosure | Efficiency | Mounted neludes fan, motor, and packaging.
115V/208V- OPEN DRIP
.25 1625 230V/1PH/60HZ PROOF STANDARD YES
Sound Power Levels - Octave Bands
LwA dBA Sones 1 2 3 4 5 6 7 8
68 56 8.6 72 76 68 64 | 62 | 59 | 55 | 48
in W.G. SE
0.50 %
’ 80
0.40 70
60
0.30 50
40
0.20 30
0.10 20
10
0.00 + 0
CFM
Fan Curve System Curve - =-=----" Horsepower = —— —— — Static Efficiency Stall Curve

Accessories:

Page 1 of 3

GED12 1/4HP 1700RPM GED BLADE 4WG CW ¢ 5/8" HUB ADAPTER ¢ SPD CNTRL 115V UP TO 1/3 HP LOOSE 5 AMP ¢ 10/12" WALL HOUSING e 10/12" STD WALL

HOUSING/WALL COLLAR GUARD e LABEL UL/CUL 705 LISTED POWER VENT (709J)



S&P Canada

SQD1025

Centrifugal Square Inline Duct Fan-Direct Drive (V.S.C)

STANDARD FEATURES:

AMCA Air, Sound, and FEI Licensed ¢ SQD60 has Disconnect mounted and wired
standard. All other sizes (SQD610-SQD1550) come standard with loose disconnect
(except explosion proof). e Non-Overloading Backward Inclined Wheel e 2 Year Fan
and 1 Year Motor Warranty e Heavy Gauge Welded Galvanized Construction e Integral
Deep Spun Inlet o Integral Duct Connectors ¢ Removable Access Doors(2) e Standard
Discharge

Qty: 1

Tag: VE-6
Project: Les Tisserands
Optisizer Version 2.0
Printed: 2024-11-22

Page 2 of 3

12890 - Centre de la petite enfance

Performance
sp FEP
Flow . Power FPM | FPM
Fan RPM (in Actual| FEI SE TE
(CFM) W.G.) (HP) (kW) (TS) | (ov)
1062 720 .25 .125 0.15 | 1.23 | 23% | 26% | 3406 | 770
Altitude Temperature Density
(Feet): 300 (Fahrenheit): 0 (Lb/Ft3): 074
Motor Information: (Wired for 115V)
HP RPM Volts/PH/Hz Enclosure | Efficiency | Mounted
TOTALLY
115V/208V-
.25 1075 230V/1PH/60HZ ENCLOSED AIR|STANDARD YES
OVER
Sound Power Levels - Octave Bands
LwA dBA Sones 1 2 3 4 5 6 7 8
65 54 6.9 68 73 68 63 | 57 [ 53 |1 50 | 41
in W.G.
0.60
0.50
0.40
0.30
0.20
0.10
0.00 +
CFM
Fan Curve System Curve - =-=---" Horsepower

Accessories:

—+ M [
"\‘u T
C
L
L
o
il
i S
17 = - =T
- B
Dimensions (Inches)
Al 19.00 |B| 20.00 |C| 13.88 [D E
F G H I J
K L M N (o)
P Q R S T
U \" i X Y,
Note: Accessories may effect dimensions shown.
Avg. Shipping Weight (Lbs)*: 75
*Includes fan, motor, and packaging.
HP SE
90
0.12 80
0.10 70
60
0.08 50
0.06 40
0.04 30
20
0.02 10
0.00 0
—— —— — Static Efficiency Stall Curve

SPD CNTRL 115V UP TO 1/3 HP LOOSE 5 AMP e LABEL UL/CUL 705 LISTED POWER VENT (709J)




Page 3 of 3

\ ASSEMBLED WALL HOUSING PACK
S&P SIDEWALL PROPELLER FANS - DIRECT DRIVE
\ MODELS GED/GSD - EXHAUST & SUPPLY

This heavy-gauge, all galvanized G-90 steel housing provides a simple solution to installing a fan and all required accessories in a
rough wall opening. It can be used in exhaust or supply applications. Depending on space and maintenance requirements, the wall
housing maybe installed inward or outwards of the building. All housings ship with the fan, shutter and guard assembled to lessen jobsite
installation costs. Rainhoods (not included in packs) are required for all supply applications, and motorized shutters are strongly
recommended.

Exhaust Wall Housing Pack Eefwhife"d Supply Wall Housing Pack
ainhoo
Optional 45°| (90° for size
@ @ @ Rainhood 20 shown) ® @ ® ®
T — l—rH ] —RTT T
Q| § 4 1a
L - Y AR -
: FLOW AR |
H ~ . SUPPLY \ -
H \. M 41| . / / } L 1 I
Ll SR L | =T P e —
| ] | o c ) ! Ve
Rainhood Rainhood
A Wall . Flat
R Minimum Damper Exhaust/Supply Supply
Fan | (S.Q.) | Housing . Guard 45D 90 D
size | oD. ® Wall Opening o) @ eg. eg.
©)
B Length Square D(SQ.) |E(O.D.)| F G J
10/12 17 26 17 1/2 16 14 1/2 12 16 1/4 -
14/16 21 26 211/2 20 18 1/2 16 20 1/4 -
18 25 26 251/2 24 221/2 | 20 24 1/4 -
20 25 26 251/2 24 221/2 | 20 24 1/4 44 1/2
NOTES:

(1) Dimensions include fastener heads (approx 5/8" extra).

(2) Housing ship assembled with fan unless ordered K.D.

(3) Standard material is G90 galvanized. Aluminum optional

(4) Angle mounting flanges ship loose and are an option.

(5) CAUTION: Housing position when mounted may require additional support.

(6) Data applies to exhaust and supply fan models unless shown otherwise.

CAUTION: When wall housing extends outside the building, field caulking and/or flashing of seams and unused prepunched mounting
holes is required.

TYPICAL MOUNTING ARRANGEMENTS

The most common mounting arrangement (below left) leaves a clean building exterior and allows access to the fan, motor and drives
from inside the building. Additional bracing angle, rod or cable (field provided) should be used in addition to the mounting angles to
support the fan and wall housing assembly.

. .

Wall housing flush with inside wall
and projecting outside the building

Wall housing flush with outside wall

U e Wall housing centered within wall
and projecting inside the building

Subject to change unless approved in submittal by Soler & Palau Soler&PaIau\
Ventilation Group
WHP-G_SUBMITTAL_0514



Comco Construction
9205 Boulevard Bourque
Sherbrooke, QC, J1IN 0G2

316 - CPE Les Tisserands
118 Rue Laurier Cowansville QC J2K 1H3 Canada

DA-0044

CONTACT DU PROJET

Erika Fontaine
819-820-2220
efontaine@comcoconstruction.ca

FICHE D'IDENTIFICATION

Identification de I'entrepreneur / sous-traitant

Francois Vallée, (819) 820-9630, francois@jonair.ca
Ventilation JONAIR Plus Inc., 3628 Rue Labrecque

Unités d'apport d'air frais

Catégorie Dessins d'atelier

No DESSIN V-15

Modification chantier Non

Révision
Spécialités 15500 - Ventilation
Produit soumis [] conforme aux plans et devis

[] Substitution (Exception)
Nom du produit
Fournisseur / Fabricant
Délai de livraison

Doc. Soumis le 2025-03-18 10:12

[] Equivalence (Conforme avec différences)

[] Autre

N.B.: Le délai de livraison indiqué ne releve pas le sous-contractant de ses obligations quant a la fourniture prompte des

produits et équipements appropriés
Description

Section de devis 230000
Article du devis

Remarques

Dessin emis pour
[] vérification

[] Information

[] coordination

Suivi de I'entrepreneur / sous-traitant
Date

Signature

Vérification de professionnel (tampon/note)

Date




12890 Nom du projet: CPE Les Tisserands

Serpentin électrique

P DQX IDFWXUHU G HQ WITIFDWIR Q TXDQWIWS P RGACH Signal kW Voltage Accessoires
Thermolec 1 1 FER 9 240V
Note:

Le ou les produits suivants sont classés article(s) en commande spéciale. A noter que le ou les articles énumérés ci-dessous seront par
conséquent non-retournables et la commande non-annulable une fois celle-ci placée chez nos fournisseurs. Veuillez s'il vous plait signer
et retourner ce formulaire pour confirmer que les quantités et articles sont tels que demandés et que vous comprenez notre politique de
retour et d'annulation en ce qui concerne le(s) article(s) énuméré(s). Nous placerons cette commande que lorsque nous aurons regu la
présente confirmation.

J'ai passé en revue les articles tels qu'énumérés ci-dessus et confirme que le(s) produit(s) sont conformes aux exigences de mon projet. Je
comprends que je ne peux pas annuler ou retourner le(s) article(s).

Date :







LEGEND / LEGENDE

(A) — FAN / VENTILATEUR

(B) — BUTTERFLY DAMPER / VOLET A PAPILLON
(C) — WASHABLE FILTER / FILTRE LAVABLE

(D) — 4 x 5/16 WELD NUTS / ECROU A SOUDER
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29 RRERE: |
1] |
' I ]

ON-DOFF CONTROL/CURRENT SENSING RELAY
CONTRALE ON-OFF/TRANSFORMATEUR DE COURANT

LEGEND

CM1 Back—up Contactor to Manual
CM2 Operating Contactor
D23—-TF Solid State Controller

F Fuse Or Fuse Link

A1, A2 Automatic Reset Cut Out
M1, M2 Manual Reset Cut Out
FR Fan Relay
SSR Solid State Relay
T1 Control Circuit Transformer
T2 Transformer For Fan
S1 Duct Temperature Sensor
S2 Anti—Freeze Sensor
SC Fan Speed Controller
CR Backup Relay
CSR Current Sensing Relay
C2, C3 Operating Relays
LEGENDE
CM1 Contacteur Secondaire
CM2 Contacteur de Contrdle
D23-TF Contrdleur Electronique
F Fusible
A1, A2 Sonde Thermiques &
Réenclenchement Automatique
M1, M2 Sonde Thermiques a
Réenclenchement Manuel
FR Relais de Ventilateur
SSR Relais Electronique
T1 Transformateur de Contréle
T2 Transformateur du Ventilateur
S1 Capteur de Temperature de Gaine
S2 Capteur Anti—gel
SC Contréleur de Vitesse du Ventilateur
CR Relais Secondaire
CSR Transformateur de Courant
Cc2, C3 Relais de Contrdle
IMPORTANT
Wire in accordance with Local Electrical codes. Read
instructions carefully before wiring and operating.
Frame shown in heavy line represents Thermolec

Electric Coil. All wiring outside this frame are “typical
external wiring by others”.

IMPORTANT

Suivre les codes électriques nationaux et locaux ainsi
que les instructions contenues dans I'appareil.

Le serpentin électrique Thermolec est representé par
un cadre en gros traits. Tout ce qui est en dehors du
cadre est un “filage typique externe fait par d’autres”.

§ THERMOLEC

Title

DRAWING NUMBER
FER (8 - 11) - 240V - 1PH CAN




PLANS TEL QUE CONSTRUIT



DEVIS MECANIQUE

CLAUSES GENERALES

1. GENERALITES

1.1 LES CONDITIONS GENERALES DE L'ARCHITECTE FONT PARTIE DE LA PRESENTE SECTION.

1.2 A MOINS D'INDICATIONS CONTRAIRES AU DOCUMENT (LE TERME "FOURNIR" COMPREND EGALEMENT
L'INSTALLATION ET LE RACCORDEMENT ET LE TERME 'INSTALLER' COMPREND AUSSI LA FOURNITURE.

1.3 L'ENTREPRENEUR DOIT APPLIQUER TOUS LES CODES EN VIGUEUR (DERNIERE EDITION), SOIT LE CODE
DE PLOMBERIE, LE CODE DE CONSTRUCTION DU QUEBEC, ETC.

1.4 EN PREPARANT SA SOUMISSION, CONSULTER TOUS LES PLANS D'ARCHITECTURE, DE STRUCTURE,
D'ELECTRICITE, DE PLOMBERIE, DE VENTILATION, ET AUTRES ET VERIFIER TOUTES LES SECTIONS QUI
PEUVENT INFLUER SUR LES TRAVAUX.

1.5 FOURNIR LE MATERIEL, LA MAIN-D'OEUVRE ET L'EQUIPEMENT NECESSAIRES POUR EFFECTUER TOUS
LES TRAVAUX, INCLUANT CEUX QUI NE SONT PAS NECESSAIREMENT MENTIONNES ICI, MAIS QUI SONT
JUGES NECESSAIRES POUR AVOIR UNE INSTALLATION COMPLETE ET UN CONTROLE PARFAIT DES
SYSTEMES MONTRES AUX PLANS OU DECRITS CI-APRES.

1.6 L'INGENIEUR PEUT FAIRE MODIFIER L'EMPLACEMENT DES APPAREILS ET FIXTURES TELS QUE DRAIN,
SORTIE D'EAU, GRILLE, DIFFUSEUR, THERMOSTAT, ETC.,, OU D'UN CONDUIT OU D'UN TUYAU, SANS FRAIS
ADDITIONNELS OU CREDITS, A LA CONDITION QUE LE DEPLACEMENT SE SITUE A L'INTERIEUR D'UN
RAYON DE 1 M (3'-0") DE LA POSITION ORIGINALE, QUE LE RENSEIGNEMENT SOIT DONNE AVANT
L'INSTALLATION, ET QUE LE MONTAGE SOIT SEMBLABLE.

1.7 EN PREPARANT SA SOUMISSION, LE SOUS-TRAITANT DEVRA S'INFORMER AUPRES DE L'INGENIEUR
AFIN D'OBTENIR TOUS LES RENSEIGNEMENTS NON INCLUS AUX DOCUMENTS.

1.8 S'IL N'A PU RECEVOIR L'INFORMATION DU AU LAPS DE TEMPS RESTREINT (DATE DE REMISE DE
SOUMISSION). IL DEVRA FOURNIR L'EQUIPEMENT MONTRE AUX PLANS OU DECRIT AU DEVIS ET DANS LE
CAS D'UNE AMBIGUITE ENTRE DEUX DESCRIPTIONS, DETAILS, ETC. IL DEVRA PRENDRE L'ALTERNATIVE LA
PLUS DISPENDIEUSE.

1.9 AUCUN EXTRA NE SERA ADMIS POUR:

1.9.1 UNE AMBIGUITE ENTRE LES DIFFERENTS DOCUMENTS DES PROFESSIONNELS;

1.9.2 UNE DESCRIPTION INCOMPLETE;

1.9.3 UN DETAILS INCOMPLET;

1.9.4 UN EQUIPEMENT NON SPECIFIE AU DEVIS, MAIS INDIQUE AUX PLANS;

1.9.5 LE RACCORDEMENT D'UN APPAREIL MONTRE AUX PLANS D'ARCHITECTURE, MAIS NON RACCORDE
AUX PLANS DE L'INGENIEUR.

1.10 LES SOUS-TRAITANT DEVRONT PREVOIR DANS LEUR SOUMISSION, CERTAINS CONTOURNEMENTS A
CAUSE DE LA STRUCTURE NOUVELLE OU EXISTANTE.

1.11 A LA FIN DES TRAVAUX, DEGRAISSER ET NETTOYER L'INSTALLATION AVANT DE QUITTER LES LIEUX.
2. COORDINATION

2.1 FAIRE LA COORDINATION DE SES TRAVAUX AVEC CEUX DES AUTRES CORPS DE METIER. CHAQUE
SOUS-TRAITANT EST RESPONSABLE DE LA LOCALISATION EXACTE ET DES DIMENSIONS DE SES
OUVERTURES DANS LES MURS, PLANCHERS, MEUBLES, ETC., FAIRE LE SCELLEMENT AUTOUR DE SES
OUVERTURES DANS LES MURS OU LES PLANCHERS, OU LES DEUX (REBOUCHAGE VOIR "TRAVAUX PAR
L'ENTREPRENEUR GENERAL").

2.2 PLANIFIER L'EXECUTION DES TRAVAUX AVEC CEUX PRESCRITS A D'AUTRES SECTIONS. TOUT MATERIEL
QUI A ETE INCORRECTEMENT INSTALLE A CAUSE DU MANQUE DE COORDINATION SERA ENLEVE ET
REINSTALLE SANS MAJORER LA VALEUR DU CONTRAT.

2.3 S'ILY A CONFLIT ENTRE DEUX SOUS-TRAITANTS SUR LA PRIORITE DE PASSAGE D'UN CONDUIT,
TUYAU, ETC., EN REFERER A L'INGENIEUR QUI PRENDRA POSITION. SA DECISION SERA FINALE ET LES
CORRECTIFS SERONT EXECUTES SANS FRAIS.

2.4 LES PLANS SONT MONTRES DE FACON SCHEMATIQUE. ILS INDIQUENT L'EMPLACEMENT
APPROXIMATIF DES APPAREILS ET DES RACCORDEMENTS. L'ENTREPRENEUR DEVRA FAIRE SON
INSTALLATION EN FONCTION DES INSTALLATIONS EXISTANTES ET NOUVELLES ET SELON LES
CARACTERISTIQUES PHYSIQUES DE L'EDIFICE. L'ENTREPRENEUR DEVRA CONSULTER LES DESSINS DU
MANUFACTURIER DES APPAREILS AVANT DE PROCEDER A L'EXECUTION DE CES TRAVAUX ET DEVRA
PREVOIR TOUT ACCESSOIRE, SUPPORT ET RACCORD REQUIS POUR L'INSTALLATION DE L'APPAREILLAGE,
RESPECTER LES EXIGENCES DU MANUFACTURIER (OU DES CODES) EN CE QUI CONSERNE LES
DEGAGEMENTS REQUIS POUR L'ENTRETIEN DE L'EQUIPEMENT.

3. DESSINS D'ATELIER, PIECES DE RECHANGE, MANUELS D'ENTRETIEN

3.1 FOURNIR DES MATERIAUX, EQUIPEMENTS ET ENSEMBLE NEUFS, DE CONCEPTION ET DE QUALITE
RECONNUES, DE MODELE RECENT, DONT LES CARACTERISTIQUES SONT CATALOGUEES ET DONT LES
PIECES DE RECHANGE SONT DISPONIBLES SUR DEMANDE.

3.2 LES MATERIAUX DOIVENT ETRE NEUFS, APPROUVES PAR L'ACNOR ET FABRIQUES CONFORMEMENT
AUX EXIGENCES CITEES, COMPTE TENU DES EXIGENCES ADDITIONNELLES PRESCRITES.

3.3 FOURNIR AU MAITRE D'OEUVRE UNE (1) COPIE DES DESSINS D'ATELIER POUR LES EQUIPEMENTS A
ETRE INSTALLES. ILS SERONT ANNOTES ET RETOURNES, SOUS FORME DE DOCUMENTS NUMERISES, AU
MAITRE D'OEUVRE.

3.4 TOUS LES DESSINS D'ATELIER DES APPAREILS QUI REQUIERENT L'INTERVENTION D'UN AUTRE
SOUS-TRAITANT DEVRONT ETRE PREALABLEMENT SOUMIS ET APPROUVES PAR CELUI-CI AVANT D'ETRE
REMIS A L'INGENIEUR. EXEMPLE: UNITE DE CLIMATISATION, VENTILATEURS, POMPES, CHAUFFE-EAU, ETC...
VOIR SECTION 2.0 DES CLAUSES GENERALES.

3.5 REMETTRE AU MAITRE D'OEUVRE TROIS COPIES DES FICHES D'EXPLOITATION ET D'ENTRETIEN DES
DIFFERENTS EQUIPEMENTS.

3.6 A UN MOMENT CONVENUS AVEC LE PROPRIETAIRE, ENSEIGNER LE FONCTIONNEMENT ET L'ENTRETIEN
DE L'INSTALLATION AU PERSONNEL DESIGNE PAR CE DERNIER. FOURNIR CE SERVICE POUR UNE PERIODE
DONNEE ET POUR LE NOMBRE DE VISITES NECESSAIRES POUR S'ASSURER QUE LE PERSONNEL
D'EXPLOITATION SOIT FAMILIER AVEC TOUS LES ASPECTS DE L'ENTRETIEN ET DU FONCTIONNEMENT DE
L'EQUIPEMENT.

3.7 REMETTRE AU PROPRIETAIRE, A LA FIN DES TRAVAUX, UNE COPIE DE PLAN OU SERONT NOTES TOUS
LES CHANGEMENTS SURVENUS PENDANT L'EXECUTION DES TRAVAUX.

3.8 LA COPIE DES PLANS TELS QUE CONSTRUITS DEVRA ETRE DISPONIBLE EN TOUT TEMPS AU CHANTIER
POUR VERIFICATION.

4. PLANS INFORMATIQUES

4.1 SI 'ENTREPRENEUR DESIRE OBTENIR DES PLANS INFORMATIQUES, AUTOCAD EN FORMAT .DWG, DU
PRESENT PROJET PENDANT LA PERIODE DE CONSTRUCTION, IL POURRA EN FAIRE LA DEMANDE A
L'INGENIEUR.

4.2 L'INGENIEUR LUI FOURNIRA DES FICHIERS INFORMATIQUES NE CONTENANT QUE DES "VUES EN
PLAN", DU PROJET MENTIONNE.

4.3 L'ENTREPRENEUR DEVRA CONSIDERER UN MONTANT DANS SA SOUMISSION POUR L'OBTENTION DES
PLANS INFORMATIQUES, AU COUTS SUIVANTS:

COUTS DE BASE POUR UNE SERIE DE PLAN (COMPLETE OU PARTIELLE):$50.00
COUTS ADDITIONNEL POUR CHAQUE PLAN:$15.00

5. GARANTIE

5.1 GARANTIR PAR ECRIT, A LA SATISFACTION DU PROPRIETAIRE ET DE L'INGENIEUR, TOUTES LES PARTIES
DE L'ENTREPRISE POUR UNE PERIODE D'UN AN APRES LA DATE D'ACCEPTATION PROVISOIRE. FAIRE LES
REPARATIONS OU LE REMPLACEMENT DE TOUTES LES PIECES MECANIQUES DEFECTUEUSES JUSQU'A
L'ACCEPTATION FINALE (1 AN).

5.2 LE PROPRIETAIRE SE RESERVE LE DROIT DE FAIRE EXECUTER, DURANT LA PERIODE DE CONSTRUCTION,
PAR D'AUTRES ET A SES FRAIS, SANS AUCUNE COMPENSATION A L'ENTREPRENEUR OU A SON
SOUS-TRAITANT, CERTAINS TRAVAUX NON INCLUS DANS LES DOCUMENTS D'APPEL D'OFFRE DU
PRESENT PROJET QUE LESDITS TRAVAUX SE RACCORDENT OU NON AUX EQUIPEMENTS FOURNIS PAR
L'ENTREPRENEUR OU SON SOUS-TRAITANT. CEUX-CI NE SERONT PAS, DE CE FAIT, DEGAGES DE LEUR
RESPONSABILITE QUANT AUX TRAVAUX QUI FONT PARTIE DE LEUR CONTRAT.

6. L'ENTREPRENEUR GENERAL DOIT FAIRE, A SES FRAIS, DANS LE BATIMENT LES TRAVAUX
SUIVANTS :

6.1 TOUS LES REBOUCHAGES, LA REFECTION ET LES SOUFFLAGES APRES LE PASSAGE DE LA TUYAUTERIE ET
DES CONDUITS.

6.2 TOUTES LES OUVERTURES ET PERCEMENTS DE PLUS DE 150 MM (6"@) DANS LES DALLES DE PLANCHER,
MURS, MEUBLES, ETC. POUR LE PASSAGE DES CONDUITS, DE LA TUYAUTERIE OU LA POSE DES APPAREILS.
LES OUVERTURES DE 150 MM (6"@) ET MOINS SERONT A LA CHARGE DU SOUS-TRAITANT. TOUS LES
PERCEMENTS DE 150 MM (6"g) ET MOINS DANS LES DALLES DE BETON ET LES MURS SERONT FAITS PAR
L'ENTREPRENEUR CONCERNE AU MOYEN DE FOREUSES ROTATIVES. LE SCELLEMENT DES OUVERTURES
AUTOUR DES TUYAUX DANS LES DALLES DE BETON ET LES MURS SERA FAIT PAR L'ENTREPRENEUR
CONCERNE A L'AIDE D'UN SCELLANT IGNIFUGE. L'ENTREPRENEUR DOIT RESPECTER L'INTEGRITE
COUPE-FEU DE LA SEPARATION TRAVERSEE.

6.3 TOUT CREUSAGE, REMPLISSAGE ET BETONNAGE POUR LE PASSAGE DE LA TUYAUTERIE DANS LE SOL.
6.4 TOUS LES SERVICES TEMPORAIRES INCLUANT LE CHAUFFAGE TEMPORAIRE DES LIEUX.

6.5 IL EST RESPONSABLE DE LA COORDINATION DES TRAVAUX AVEC LE PROPRIETAIRE.

7. TRAVAUX DANS L'EXISTANT

7.1 UN PLAN OU UNE SECTION DE PLAN IDENTIFIE "EXISTANT A DEMANTELER OU A MODIFIER" EST
FOURNI A TITRE D'INFORMATION A L'ENTREPRENEUR AFIN DE L'AIDER A FAIRE SA SOUMISSION.
L'ENTREPRENEUR DEVRA FAIRE SON PROPRE RELEVE CAR AUCUNE RECLAMATION NE SERA ACCEPTEE A
CE SUJET. L'ENTREPRENEUR DEVRA ASSURER LA CONTINUITE MECANIQUE OU ELECTRIQUE OU
CONTROLE, OU LES TROIS, DE TOUS LES RACCORDEMENTS QUI SERAIENT AFFECTES PAR LA DEMOLITION
ET QUI SERAIENT NECESSAIRES AU BON FONCTIONNEMENT DE LA PARTIE NON AFFECTEE DU BATIMENT.

7.2 LORSQUE REQUIS ET SELON LES PLANS, LE SOUS-TRAITANT CONCERNE DOIT ENLEVER LES CONDUITS,
TUYAUX ET ACCESSOIRES NON REQUIS, ET OBTURER SI NECESSAIRE. LES EQUIPEMENTS ET ACCESSOIRES
ENLEVES ET NON REUTILISES SERONT OFFERTS AU PROPRIETAIRE. SI CELUI-CI DECIDE DE NE PAS LES
CONSERVER, ILS DEVIENNENT LA PROPRIETE DU SOUS-TRAITANT CONCERNE QUI DOIT, SANS FRAIS
SUPPLEMENTAIRES, LES ENLEVER DU SITE ET POURRA EN DISPOSER A SON GRE. UNE AUTORISATION
ECRITE DU PROPRIETAIRE EST REQUISE.

7.3 TOUS LES EQUIPEMENTS EXISTANTS SONT EN BON ETAT DE MARCHE ET EN BON ETAT PHYSIQUE.
LORSQUE LES EQUIPEMENTS SERONT ENLEVES, PREVOIR LES PROTECTIONS NECESSAIRES POUR EVITER
LES BRIS, ET LES SALISSURES. PENDANT LA DUREE DES TRAVAUX INSTALLER LES PROTECTIONS
NECESSAIRES POUR EVITER QUE DES DEBRIS NE PENETRENT DANS LES CONDUITS, BOITES, EQUIPEMENTS,
ETC.

8. EQUIVALENCE

8.1 LES NOMS DE FABRICANTS, LES REFERENCES DE CATALOGUE ET LES MARQUES DE COMMERCE QUI
PEUVENT APPARAITRE SUR LES PLANS OU DANS LES DEVIS SONT UTILISES POUR DEMONTRER DE FACON
PRECISE LA SORTE ET LA QUALITE DE L'EQUIPEMENT, DES MARCHANDISES ET DES MATERIAUX EXIGES. LES
SOUMISSIONS DEVRONT ETRE BASEES SUR LES PRODUITS INDIQUES AUX DOCUMENTS D'APPEL D'OFFRE
(PLANS, DEVIS, ADDENDAS).

8.2 L'ENTREPRENEUR (ET SES SOUS-TRAITANTS) DESIRANT UTILISER DES MARCHANDISES, DE
L'EQUIPEMENT OU DES MATERIAUX CONSIDERES PAR LUI COMME ETANT DES EQUIVALENTS A CEUX
DECRITS PAR LES DOCUMENTS D'APPEL D'OFFRES, DEVRA SOUMETTRE SA DEMANDE SUR UNE PAGE
SEPAREE AVEC SA SOUMISSION, EN INDIQUANT LA DIFFERENCE DE PRIX (EN PLUS OU EN MOINS) QUI
S'APPLIQUERAIT SI L'EQUIVALENT EST ACCEPTE.

8.3 SI L'ENTREPRENEUR CHOISIT D'ALLER AVEC UN PRODUIT DE MARQUE AUTRE QUE CELUI SPECIFIE, IL
DEVRA S'ASSURER DE LA CONFORMITE TEL QUE DECRITE AUX PLANS ET DEVIS. L'ENTREPENEUR
S'ENGAGE, PAR LE FAIT MEME, A ASSUMER TOUTES LES MODIFICATIONS RELIEES AUX RACCORDEMENTS
ELECTRIQUE, AUX RACCORDEMENTS MECANIQUE, AUX CHANGEMENTS ARCHITECTURAUX ET
STRUCTURAUX, A LA MISE EN MARCHE ET AUX COUTS SUPPLEMENTAIRES OCCASIONNES PAR LE
CHANGEMENT DE FABRICANT.

8.4 L'INGENIEUR POURRA REFUSER, AU COURS DES TRAVAUX, TOUT EQUIPEMENT DEJA ACCEPTE ET JUGE
NON EQUIVALENT SUITE A DES ERREURS, OMISSIONS ET MANQUE D'INFORMATION LORS DE
L'ACCEPTATION DU PRODUIT.

9, PROTECTION PARASISMIQUE

9.1 RESPONSABILITE

9.1.1 LE SOUS-TRAITANT EST RESPONSABLE DES MESURES PARASISMIQUES RELIEES A SA DISCIPLINE.

9.1.2 LA CONCEPTION DES DISPOSITIFS ET DES SYSTEMES PARASISMIQUES DOIT ETRE CONCU PAR UNE
FIRME SPECIALISEE EN PROTECTION SISMIQUE ET RECONNUE DANS LA PROVINCE DE QUEBEC.

9.1.3 LES FRAIS DE CE SPECIALISTE DEVRA ETRE INCLUS DANS LE PRIX DE SOUMISSION

9.1.4 UNE FOIS TERMINE, LES TRAVAUX D'INSTALLATION, DEVRONT ETRE INSPECTES ET UN CERTIFICAT
DEVRA ETRE EMIS PAR UN INGENIEUR SPECIALISE RECONNU DANS LA PROVINCE DE QUEBEC.

9.1.5 S'IL'Y A LIEU, L'ENTREPRENEUR DOIT FAIRE, A SES FRAIS, LES CORRECTIONS ET LES REGLAGES
NECESSAIRES EN FONCTION DU RAPPORT ECRIT PRESENTE PAR LE SPECIALISTE, LE MANUFACTURIER OU
LA REGIE DU BATIMENT.

9.2 CODE ET REGLEMENTATION

9.2.1 LES INSTALLATION ET LEURS EQUIPEMENTS DEVRONT ETRE CONGUS ET MIS EN PLACE EN
CONFORMITE AVEC L'ARTICLE 6.2.1.4 DU CODE DE CONSTRUCTION DU QUEBEC ET DE LA NORME
CSA-S832 "DIMINUTION DES RISQUES SISMIQUES CONCERNANT LES COMPOSANTS FONCTIONNELS ET
OPERATIONNELS DES BATIMENTS (CFO)".

10. PORTE D'ACCES

10.1 L'ENTREPRENEUR EN MECANIQUE DEVRA FOURNIR ET INSTALLER DES PORTES D'ACCES DANS LES
CONDUITES, LES MURS ET LES PLAFONDS, PARTOUT OU L'ACCESSIBILITE A L'EQUIPEMENT EST REQUISE,
SELON CHACUNE DES SPECIALITES (LES PORTES D'ACCES DANS LES MURS ET PLAFONDS SERONT
INSTALLEES PAR L'ENTREPRENEUR GENERAL).

10.2 ELLES SERONT REQUISES LA OU INDIQUE AUX PLANS ET PARTOUT OU UN ACCES A L'EQUIPEMENT
EST NECESSAIRE POUR INSPECTION ET ENTRETIEN, TELLE QUE ACUDOR, DE DIMENSION 460mm X 460mm
(18"x18".

10.3 ELLES DEVRONT RESPECTER L'INTEGRITE D'UN MUR, D'UN PLAFOND SI CELUI-CI EST COUPE-FEU ET
ELLES SERONT APPROUVEES ULC.

11 INTERRUPTION DE SERVICE

11.1 TOUTE INTERRUPTION DE SERVICE POUR EFFECTUER DES TRAVAUX DEVRA ETRE PLANIFIEE A
L'AVANCE AVEC LE REPRESENTANT DU PROPRIETAIRE. DANS TOUS LES CAS, L'ENTREPRENEUR PRENDRA
LES MESURES NECESSAIRES POUR LIMITER AU MINIMUM LA DUREE DE CES INTERRUPTIONS.
L'ENTREPRENEUR DEVRA PRESENTER UNE DEMANDE ECRITE AU PROPRIETAIRE AU MOINS QUATRE JOURS
A L'AVANCE POUR INTERROMPRE LE SERVICE.

12. SOUMISSION

12.1 LES SOUMISSIONS DOIVENT ETRE ADRESSEES COMME SUIT :

12.1.1 PLOMBERIE ET CLAUSES GENERALES;

12.1.2 VENTILATION, CONTROLES ET CLAUSES GENERALES.

VENTILATION
1. PORTEE DES TRAVAUX

1.1 LE PRESENT SOUS-TRAITANT DOIT FAIRE LA COORDINATION DE SES TRAVAUX AVEC CEUX DES
AUTRES CORPS DE METIER.

1.2 LES TRAVAUX DE LA PRESENTE SECTION COMPRENNENT LA FOURNITURE, L'INSTALLATION, LE
RACCORDEMENT, LES EPREUVES, LA MAIN-D'OEUVRE ET TOUS ACCESSOIRES REQUIS POUR LE BON
FONCTIONNEMENT CONCERNANT LES ARTICLES SUIVANTS:

- CONDUIT DE VENTILATION
- SYSTEME DE CLIMATISATION ET VENTILATEURS

- DIFFUSEURS, GRILLES, PERSIENNES, BOITES A VOLUME ET AUTRES ACCESSOIRES
- ISOLATIONS THERMIQUE ET ACOUSTIQUE

- LES CONTROLES

1.3 PENDANT LA DUREE DES TRAVAUX INSTALLER LES PROTECTIONS NECESSAIRES POUR EVITER QUE DES
DEBRIS NE PENETRENT DANS LES CONDUITS, BOITES, EQUIPEMENTS, ETC. SCELLER LES CONDUITS OU
EQUIPEMENTS OUVERTS A L'AIR LIBRE SUSCEPTIBLE D'ETRE CONTAMINES PAR LA POUSSIERE OU AUTRES
DEBRIS.

1.4 PROTECTION PARASISMIQUE : VOIR CLAUSES GENERALES.

1.5 LORS DE TRAVAUX DE RENOVATION DEMANTELER TOUS LES EQUIPEMENTS MENTIONNES PLUS HAUT,
MODIFIER L'EXISTANT, TEL QUE MONTRE AUX PLANS. TOUS LES TRAVAUX D'ENLEVEMENT D'ISOLATION
SONT A LA CHARGE DU PRESENT SOUS-TRAITANT. L'ENTREPRENEUR GENERAL A L'OBLIGATION DE
VERIFIER LA PRESENCE D'AMIANTE AVANT LE DEBUT DES TRAVAUX.

1.6 FOURNIR POUR APPROBATION UN DESSIN DE FABRICATION A L'ECHELLE 1:50 (1/4" = 1-0") DE LA
SALLE MECANIQUE, INCLUANT UNE COUPE DEMONTRANT EN ELEVATION L'INSTALLATION ET LES
RACCORDEMENTS A L'UNITE DE VENTILATION. AVANT DE LE PRESENTER A L'INGENIEUR, LE DESSIN AURA
ETE PREALABLEMENT COORDONNE AVEC AINSI QUE SIGNE PAR LES AUTRES SOUS-TRAITANTS ET PAR
L'ENTREPRENEUR GENERAL.

2. CONDUITS GENERALITES

2.1 LORSQUE LES CONDUITS DOIVENT PASSER DANS DES ESPACES RESTREINTS ET POURRAIENT ETRE UNE
OBSTRUCTION POUR L'INSTALLATION D'APPAREILS QUI DOIVENT AVOIR PRESEANCE, TELS QUE LES
APPAREILS D'ECLAIRAGE, L'ENTREPRENEUR DEVRA MODIFIER, LES DIMENSIONS DES CONDUITS SUIVANT
LES BESOINS EN CONSERVANT LA MEME SURFACE.

2.2 SI L'ENTREPRENEUR INSTALLE LES CONDUITS SANS LAISSER L'ESPACE REQUIS POUR LES APPAREILS OU
LES PIECES STRUCTURALES QUI ONT PRESEANCE, IL DEVRA DEFAIRE ET REFAIRE SON TRAVAIL POUR
CONVENIR AUX CONDITIONS, SANS FRAIS POUR LE PROPRIETAIRE.

2.3 LORSQU'IL Y AURA DOUTE SUR L'APPAREIL, LE TUYAU OU LE CONDUIT QUI DOIT AVOIR PRESEANCE,
LE CAS SERA SOUMIS A L'INGENIEUR QUI EN DECIDERA.

3. CONDUITS RECTANGULAIRES

3.1 LES CONDUITS RECTANGULAIRES SONT CONSTRUITS EN TOLE GALVANISEE DE LA MEILLEURE
QUALITE ET DEVRONT ETRE ETANCHES. ILS SONT INSTALLES ET SUPPORTES SUIVANT LES DONNEES DE LA
DERNIERE EDITION DE LA SMACNA.

3.2 L'EPAISSEUR DE LA TOLE DEPEND DES DIMENSIONS DU CONDUIT, VOIR LES DESCRIPTIONS FAITES AU
TABLEAU DE DETAIL DE CONSTRUCTION POUR LES CONDUITS RECTANGULAIRES A BASSE VITESSE ET
BASSE PRESSION AUX PLANS.

3.3 LES DIMENSIONS INDIQUEES SUR LES PLANS SONT CELLES DES OUVERTURES LIBRES A L'INTERIEUR

DES CONDUITS. LORSQU'IL Y A DE L'ISOLATION ACOUSTIQUE, LES DIMENSIONS DU CONDUIT DOIVENT
ETRE AUGMENTEES DE L'EPAISSEUR DE L'ISOLANT.

3.4 TOUS LES CONDUITS DE PRISE D'AIR OU D'EVACUATION AU MUR AURONT UNE PENTE VERS
L'EXTERIEUR.

3.5 LES VANNES DE GUIDAGE SONT REQUISES SUR TOUS LES COUDES CARRES DES CONDUITS
D'ALIMENTATION.

3.6 TOUS LES FERS ANGLES, FERS PLATS ET PIECES DE METAL QUI EN FONT PARTIE SERONT PEINTURES
"ALUMINIUM" PAR LE PRESENT SOUS-TRAITANT.

4. CONDUITS CIRCULAIRES BASSE VITESSE

4.1 LES CONDUITS CIRCULAIRES BASSE VITESSE SONT EN TOLE GALVANISEE, DE LA MEILLEURE QUALITE
ET DOIVENT ETRE ETANCHES (LES CONDUITS APPARENTS SONT EN TOLE SPIRALE). ILS SONT INSTALLES ET
SUPPORTES SUIVANT LES DONNEES DE LA DERNIERE EDITION DE LA SMACNA.

4.2 L'EPAISSEUR DE LA TOLE DEPEND DES DIMENSIONS DU CONDUIT, VOIR LES DESCRIPTIONS FAITES AU
TABLEAU DE DETAIL DE CONSTRUCTION POUR LES CONDUITS CIRCULAIRES A BASSE PRESSION AUX
PLANS.

5. CONDUITS FLEXIBLES PRE-ISOLES

5.1 LES CONDUITS FLEXIBLES SONT DE MARQUE " AL-U-FLEX " EN ALUMINIUM, RECOUVERTS DE 25 MM
(1") D'ISOLANT EN FIBRE DE VERRE ET D'UN PARE-VAPEUR DE VINYLE. LE JOINT ENTRE LES UNITES DE FIN

DE COURSE (OU DIFFUSEUR) ET CE CONDUIT AINSI QUE LES JOINTS AVEC LE CONDUIT RIGIDE DOIVENT
ETRE SCELLES ETANCHES. LA LONGUEUR MAXIMALE AUTORISEE EST DE 1,5 M (5.

6. CONDUITS SPECIAUX (S| APPLICABLE AU PROJET)

6.1 LES CONDUITS DE HOTTE DE CUISINE (S| COMMERCIALE) DOIVENT ETRE EN ACIER NOIR CALIBRE 16.
TOUS LES JOINTS SONT SOUDES. LES SECTIONS APPARENTES SONT EN ACIER INOXYDABLE NO 304, FINI
NO 4, CALIBRE 12. LA CONSTRUCTION DE CES CONDUITS DOIT RESPECTER LA NORME NFPA-96.

7. ISOLATION ACOUSTIQUE

7.1 LES CONDUITES DE RETOUR ET D'ALIMENTATION D'AIR, PARTANT DE LA SOURCE D'AIR, DOIVENT ETRE
ISOLEES ACOUSTIQUEMENT A L'INTERIEUR AVEC 12,5 MM (¥2") DE FIBRE DE VERRE RECOUVERT DE
NEOPRENE, SUR UNE LONGUEUR DE 5 M (16'-0") DANS TOUS LES SENS OU SAUF S| INDIQUE AUTREMENT
AUX PLANS, ET PRENDRE LA LONGUEUR LA PLUS CONTRAIGNANTE. LES CONDUITS D'EVACUATION
DOIVENT ETRE ISOLES DE LA MEME MANIERE, POUR LES CONDUITS ET PLENUM SITUES EN AMONT DU
VENTILATEUR (DANS TOUS LES SENS). LES CONDUITS A LA SORTIE DES UNITES DE FIN DE COURSE
SERONT ISOLES SUR UNE LONGUEUR DE 3 M (10'-0"). TOUS LES CONDUITS NON ISOLES
ACOUSTIQUEMENT SONT ISOLES THERMIQUEMENT (VOIR TABLEAU DES CALORIFUGES).

7.2 LES RIVES DE L'ISOLANT DOIVENT ETRE PROTEGEES AVEC UN ADHESIF APPROPRIE. COLLER ET
AGRAFER (OU BOUTON ET RONDELLE) L'ISOLANT AU CONDUIT.

8. ISOLATION THERMIQUE

8.1 CES TRAVAUX DOIVENT ETRE EXECUTES PAR UN SOUS-TRAITANT SPECIALISE INDEPENDANT DU
PRESENT SOUS-TRAITANT.

8.2 TOUS LES CONDUITS D'ALIMENTATION D'AIR NON ISOLES ACOUSTIQUEMENT SONT ISOLES
THERMIQUEMENT (VOIR TABLEAU DES CALORIFUGES).

8.3 LES CONDUITS ET LES PLENUMS DE PRISE D'AIR NEUF DOIVENT ETRE ISOLES SUR TOUTE LEUR
LONGUEUR JUSQU'AUX UNITES DE VENTILATION, Y COMPRIS LES PLENUM DE MELANGE D'AIR, AVEC 50
MM (2") DE FIBRE DE VERRE RIGIDE EN PANNEAUX AVEC PARE-VAPEUR, TYPE "RFFRK", LE TOUT SCELLE
AVEC UN RUBAN D'ALUMINIUM 50 MM (2") DE LARGEUR. (VOIR TABLEAU DES CALORIFUGES).

8.4 LES CONDUITS D'EVACUATION DOIVENT ETRE ISOLES SUR 5 M (16'-0"), A PARTIR DU PLENUM OU DE
LA SORTIE, AVEC 50 MM (2") DE FIBRE DE VERRE AVEC PARE-VAPEUR DE TYPE "RFFRK". LES PLENUMS
SONT ISOLES AVEC 50 MM (2") DE FIBRE DE VERRE RIGIDE. LE TOUT SCELLE AVEC UN RUBAN
D'ALUMINIUM ADHESIF 50 MM (2") DE LARGEUR. (VOIR TABLEAU DES CALORIFUGES).

- LE PLUS GRAND COTE INFERIEUR A 375 MM (15") : ISOLANT FLEXIBLE
- LE PLUS GRAND COTE SUPERIEUR A 375 MM (15") : ISOLANT EN PANNEAU RIGIDE

8.5 LES CONDUITS INSTALLES DANS UN ESPACE NON CHAUFFE DOIVENT ETRE ISOLES AVEC 50 MM (2") DE
FIBRE DE VERRE (ALIMENTATION, RETOUR ET EVACUATION) AVEC PARE-VAPEUR DE TYPE "RFFRK", LE
TOUT SCELLE AVEC UN RUBAN D'ALUMINIUM ADHESIF 50 MM (2") DE LARGEUR. (VOIR TABLEAU DES
CALORIFUGES).

- LE PLUS GRAND COTE INFERIEUR A 600 MM (24") : ISOLANT FLEXIBLE
- LE PLUS GRAND COTE SUPERIEUR A 600 MM (24") : ISOLANT EN PANNEAU RIGIDE

8.6 DANS LES ENDROITS APPARENTS, TOUS LES CONDUITS ET PLENUMS SONT FINIS AVEC UN CANEVAS
PARE-FLAMME ET UN ENDUIT APPROPRIE.

8.7 TOUS LES CONDUITS INSTALLES A L'EXTERIEUR DU BATIMENT DOIVENT ETRE RECOUVERT D'UN
PARE-VAPEUR AUTO-ADHESIF (MEMBRE SBS) TEL QUE SA-LT BLUE SKIN DE BAKOR. FINI AVEC UNE TOLE
D'ALUMINIUM PREPEINTE FIXEE A L'AIDE DE COURROIES DE METAL, COULEUR AU CHOIX DE L'ARCHITECTE.

9. ISOLATION ANTI-VIBRATION

9.1 TOUS LES EQUIPEMENTS INSTALLES AU PLANCHER ET/OU AU PLAFOND DOIVENT ETRE FOURNIS AVEC
DES RESSORTS ANTI-VIBRATION OU DES COUSSINS DE NEOPRENE APPROPRIES, SELON LE CAS.

10. ETANCHEITE DES CONDUITS

10.1 TOUS LES CONDUITS DOIVENT ETRE ETANCHEISES AUX FUITES D'AIR. LES JOINTS TRANSVERSAUX ET
RACCORDS DOIVENT ETRE ETANCHEISES AU MOYEN D'UNE BANDE DE BUTYLE OU RUBAN EN ALUMINIUM
SUR TOUTE LA LONGUEUR, JOINTS LONGITUDINAUX NON SCELLES. TOUS LES COINS AUX JOINTS SERONT
SCELLES.

10.2 PRODUIT ET RUBAN DE SCELLEMENT

- BANDE DE BUTYLE DE 12,5 MM (¥2") LARGEUR X 3 MM (%4") D'EPAISSEUR TEL

QUE TREMCO BUTYLE 440
- BUTYLE LIQUIDE, TEL QUE TREMCO BUTYLE 200.

11. SUPPORTS

11.1 LES GAINES DE VENTILATION SERONT SUPPORTEES ADEQUATEMENT POUR EVITER DES VIBRATIONS,
DES BRUITS OU DES EFFORTS INDUS SUR LA TOLE ET SUR L'EQUIPEMENT AUXQUELS ELLES SONT
RACCORDEES.

12. IDENTIFICATION

12.1 IDENTIFIER TOUT L'EQUIPEMENT A L'AIDE DE PLAQUES LAMICOIDES AUTO-ADHESIVES (# DE
L'APPAREIL ET FONCTION).

12.2 IDENTIFIER LE RESEAU DE CONDUITS PAR NUMERO DE SYSTEME ET DE DIRECTION DE L'AIR. CETTE
IDENTIFICATION SERA FAITE A L'AIDE DE POCHOIR ET DE PEINTURE NOIRE (AEROSOL). LES CONDUITS
DANS LA SALLE MECANIQUE SERONT PARTICULIEREMENT BIEN IDENTIFIES.

13. ELECTRICITE

13.1 TOUT APPAREIL DANS LEQUEL EST INCORPORE UN MOTEUR OU AUTRE APPAREIL ELECTRIQUE EST
FOURNI COMPLET, AVEC SES ACCESSOIRES ELECTRIQUES, TELS QUE PROTECTION THERMIQUE, APPAREILS
DE CONTROLE, ETC. LES DEMARREURS ET CONTRACTEURS SONT ALORS FOURNIS, INSTALLES ET
RACCORDES PAR LE SOUS-TRAITANT EN ELECTRICITE.

13.2 LE RACCORDEMENT ELECTRIQUE COMPRENANT CONDUITS, FILAGE ET AUTRES ACCESSOIRES DOIT
ETRE FAIT PAR LE SOUS-TRAITANT EN ELECTRICITE, MAIS LE FONCTIONNEMENT DE TOUS LES APPAREILS
EST LA RESPONSABILITE CONJOINTE DU PRESENT SOUS-TRAITANT AVEC LE SOUS-TRAITANT EN
ELECTRICITE.

13.3 TOUS LES MOTEURS FRACTIONNAIRES DE ¥ HP ET MOINS DOIVENT ETRE MUNIES D'UNE
PROTECTION THERMIQUE INTEGREE.

14. EPREUVES

14.1 LE PRESENT SOUS-TRAITANT DOIT FAIRE LES EPREUVES REQUISES POUR PROUVER QUE SON
INSTALLATION REMPLIT LES CONDITIONS EXIGEES ET FOURNIR TOUS LES INSTRUMENTS ET L'OUTILLAGE
NECESSAIRES POUR CES EPREUVES. DURANT L'INSPECTION DU TRAVAIL ET LORS DE LA MISE EN MARCHE
DES SYSTEMES, SI CERTAINS CONDUITS NE SONT PAS JUGES ETANCHES, L'OUVRAGE DEVRA ETRE REPRIS
ET REMPLACE A LA SATISFACTION DE L'INGENIEUR.

14.2 S| DES EPREUVES ADDITIONNELLES SONT DEMANDEES PAR L'INGENIEUR OU REQUISES, ELLES
DOIVENT ETRE FAITES PAR LE PRESENT SOUS-TRAITANT, A SES FRAIS.

14.3 LORSQUE LES TRAVAUX SERONT TERMINES ET RACCORDES, L'ENTREPRENEUR METTRA LES
DIFFERENTS SYSTEMES EN MARCHE. UN SOUS-TRAITANT INDEPENDANT SPECIALISE EN BALANCEMENT
DEVRA FAIRE LE BALANCEMENT DES SYSTEMES ET FOURNIR UN RAPPORT COMPLET A L'INGENIEUR.
AJUSTER LA DIRECTION DE L'AIR (PATRON DE DIFFUSION), TEL QU'IL EST INDIQUE AUX PLANS.

15. VOLETS COUPE-FEU

15.1 LES VOLETS COUPE-FEU SONT FABRIQUES SUIVANT LES RECOMMANDATIONS DU NBFU. ILS SONT DU
TYPE " FUSIBLE LINK " (MODELE " C " A BRIDES) ET UNE PORTE D'ACCES DOIT ETRE PREVUE DANS LE
CONDUIT POUR REMPLACER LE FUSIBLE. IL EST DE LA RESPONSABILITE DE L'ENTREPRENEUR EN
VENTILATION DE S'ASSURER AVEC L'ENTREPRENEUR GENERAL QUE LE FUSIBLE D'UN VOLET COUPE-FEU
PUISSE ETRE REMPLACE. FOURNIR A L'ENTREPRENEUR GENERAL UNE PORTE D'ACCES LORSQUE LA PORTE
DU VOLET COUPE-FEU N'EST PAS ACCESSIBLE.

16. VOLETS MOTORISES

16.1 LES VOLETS MOTORISES SONT A HAUTE ETANCHEITE. ILS DOIVENT ETRE DE MARQUE " TAMCO *,
SERIE 1000 (RECIRCULATION) OU SERIE 9000 (PRISE D'AIR ET EVACUATION). LES DIMENSIONS AUX PLANS
SONT LES DIMENSIONS LIBRES DU VOLET (MONTAGE : BRIDES).

17. PORTE D'ACCES (TRAPPES D'ACCES)

17.1 LES PORTES D'ACCES DOIVENT AVOIR UN CADRE RIGIDE, MUNIES DE BARRURES ET FERMERONT
ETANCHE SUR UN CAOUTCHOUC, SUR LEQUEL ELLES NE DOIVENT PAS FROTTER. FOURNIR DES PORTES
D'ACCES A DOUBLE PAROI SUR UN CONDUIT ISOLE. INSTALLER A CHAQUE EQUIPEMENT AUQUEL IL
FAUDRA AVOIR ACCES POUR INSPECTION ET ENTRETIEN. FOURNIR UNE PORTE D'ACCES COUPE-FEU
LORSQUE CETTE DERNIERE EST INSTALLEE DANS UN MUR AYANT UNE RESISTANCE AU FEU. ELLES
DOIVENT ETRE DE MARQUE "RUSKIN" OU "NAILOR".

18. RACCORDS FLEXIBLES

18.1 LONGUEUR 100 MM (4") AVEC RACCORD METALLIQUE DE CALIBRE 24 (TEL QUE DURO-DYNE, MODELE
METAL FAB). TISSUS DE NEOPRENE POUR L'INTERIEUR ET DUROLON POUR L'EXTERIEUR.

18.2 LES PLAQUES METALLIQUES DU JOINT SERONT VISSEES A L'EXTERIEUR DU CONDUIT ET RENDUES
ETANCHES A L'AIDE D'UN SCELLANT INTRODUIT ENTRE CES PLAQUES ET LE CONDUIT.

19. SYSTEMES EXISTANTS
19.1 LORS DE TRAVAUX DE RENOVATION TOUS LES EQUIPEMENTS EXISTANTS RELOCALISES DOIVENT
ETRE NETTOVYES, VERIFIES ET REPARES, AU BESOIN; LES FILTRES DOIVENT ETRE CHANGES (FOURNIR UN

JEU SUPPLEMENTAIRE). LES COLLETS DES GRILLES ET DIFFUSEURS EXISTANTS DOIVENT ETRE VERIFIES ET
ETANCHES, AU BESOIN.

20. GRILLES ET DIFFUSEURS

20.1 LES GRILLES ET DIFFUSEURS SONT DE MARQUE " E.H. PRICE " ET ONT LES CARACTERISTIQUES
DECRITES AU TABLEAU QUE L'ON RETROUVE SUR LES PLANS.

21. FILTRES

21.1 SECTION FILTRE JETABLE DE " FARR " MODELE 30/30 EFFICACITE DE 30 % (ASHRAE 52-76). FOURNIR
UN JEU DE RECHANGE POUR CHAQUE SECTION.

22. PERSIENNE

22.1 LES PERSIENNES SONT DE MARQUE " COMETAL ", MODELE 104-45, AVEC GRILLAGE CONTRE LES
OISEAUX, CADRE EN "L", FINI DURACRON, COULEURS SELON LES DIFFERENTS REVETEMENTS PREVUS PAR
L'ARCHI‘TECTE (INCLURE PLUS D'UNE CQULEUR). LE CHOIX DE§ COULEURS SE FERA SEL’ON LA GAMME
COMPLETE DES COULEURS "SICO" OU EQUIVALENT APPROUVE PAR L'ARCHITECTE. PREPEINDRE EN USINE
PAR LE MANUFACTURIER.

23. CONTROLES DES EQUIPEMENTS

23.1 TOUT LE FILAGE ELECTRIQUE DE POUVOIR (120-240) EST FOURNI ET INSTALLE PAR LE
SOUS-TRAITANT EN ELECTRICITE (VOIR DIAGRAMME D'ELECTRICITE). LES SOUS-TRAITANTS EN
VENTILATION ET EN ELECTRICITE SONT CONJOINTEMENT RESPONSABLES DU BON FONCTIONNEMENT
DES CONTROLES.

23.2 POUR LES DIAGRAMMES ET SEQUENCES DE CONTROLES SE REFERER AUX SECTIONS DES PLANS ET
DEVIS SPECIFIQUES.

INSTALLATIONS IGNIFUGES

- L'ENTREPRENEUR DEVRA FAIRE APPROUVER "LES
SYSTEMES COUPE-FEU" QUI SERONT UTILISES POUR LE
PRESENT PROJET. LES PRODUITS UTILISES SERONT DE
MARQUE 3M SANS EQUIVALENCE. LE REPRESENTANT DE
CETTE COMPAGNIE DEVRA EMETTRE A LA FIN DU PROJET
UN CERTIFICAT DE CONFORMITE DES INSTALLATIONS
POUR CHAQUE DISCIPLINE.

DETAIL DE CONSTRUCTION POUR LES CONDUITS
RECTANGULAIRES A BASSE VITESSE ET BASSE PRESSION

JOINTS SUSPENSION

TIGES
FILETEES

ACIER GALV.

CALIBRE LONG.
USS. A B MAX.

DIMENSION DES

CONDUITS CORNIERES ESPACEMENT

3@ 12" 95" FER EN "U" N
(75 - 300) 26 BS | (2410 1"%2"%1"x20 GA. e

13" @ 19" 47" FER EN "U" n
(330 - 480) 24 S| (1200 1°x2"X1"x20 GA. V'

20" @ 30" 45" FER EN "U" n
(500 - 760) ! ! (1150) 1"x2"x1"x20 GA. e

31" @ 54" 45"
(785 - 1371) " " (1150)

FEREN "L"

1%2"x1¥2"x 1/8" 3/8'0

FEREN "L"
1%2"x1¥2"x 3/16"

55" @ 84" 44"

(1400 - 2135) " " @130 3/8"g

85" ET + 44"
(2160 ET +) "1 (1130)

FEREN "L"

1%"x1¥5"x 3/16" 3/8'

NOTES:

- A:DIMENSION LA PLUS LONGUE ; B: DIMENSION LA PLUS PETITE
- LORSQUE LES CONDUITS SONT EN ALUMINIUM LE CALIBRE "BROWN & SHARPE" EST DE 2 UNITES PLUS EPAISSES.

DETAIL DE CONSTRUCTION POUR LES CONDUITS
CIRCULAIRES A BASSE PRESSION

SUSPENSION

BANDES SUPPORTS x TIGES
CALIBRE FILETEES

ACIER GALV.
CALIBRE | JOINT | LONG.

USS  |MANCHON| MAX.

DIMENSION DES
CONDUITS

ESPACEMENT

3"@38" 60"

(75 - 200) 28 (1500) 1"x 16 GA. Va'o

9" @ 14" 60"

(230 - 360) 26 (1500) 1"x 16 GA. Yi'g

15" @ 26" 60"

(380 - 660) 24 (1500) 1"x 16 GA. Yi's

27" @ 36" 60"
(690 - 915) (1500)

1"x 16 GA. 3/8"g

NOTES:

- TOUS LES CONDUITS APPARENTS SERONT DE TYPE SPIRALE.
- LORSQUE LES CONDUITS SONT EN ALUMINIUM LE CALIBRE "BROWN & SHARPE" EST DE 2 UNITES PLUS EPAISSES.
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A

1

POUR CONDUITS RONDS COLLET CALIBRE 22

45"

R [
3 inks

+ L FUSIBLE

A OU B SELON DIMENSIONS DU CONDUIT

POUR CONDUITS RECTANGULAIRES

L 2"x2"x1/8"

_____r—_j L 2'x2"x1/8" ’4
4 . :
hmrL e T
______ "\ MANCHON CALIBRE J

EGAL AU CONDUIT

I CONDUIT

ZN\\y

1"

CONDUIT

g

AU PLANCHER A

c
<
Cc
o

NOTES:

- LES VOLETS COUPE-FEU SONT FABRIQUES SUIVANT LES RECOMMANDATIONS DU NBFU. ILS SONT DU TYPE " FUSIBLE LINK
" (MODELE " C " A BRIDES) ET UNE PORTE D'ACCES DOIT ETRE PREVUE DANS LE CONDUIT POUR REMPLACER LE FUSIBLE. IL
EST DE LA RESPONSABILITE DE L'ENTREPRENEUR EN VENTILATION DE S'ASSURER AVEC L'ENTREPRENEUR GENERAL QUE LE
FUSIBLE D'UN VOLET COUPE-FEU PUISSE ETRE REMPLACE.

- L'ENTREPRENEUR EN VENTILATION DEVRA INSTALLER DES VOLETS COUPE-FEU PARTOUT OU LES GAINES ET LES GRILLES DE
VENTILATION PRODUISENT UNE OUVERTURE DANS UN MUR, PLAFOND, PLANCHER, PORTE ET DALLE DE BETON
COUPE-FEU. CES VOLETS DEVRONT AVOIR UNE RESISTANCE AU FEU EGALE A CELLE DU MUR, PLAFOND, PLANCHER, PORTE,
DALLE DE BETON AUXQUELS ILS SERONT ANCRES.

- CES VOLETS DEVRONT ETRE CONSTRUITS TELS QUE RECOMMANDES PAR LE DEPLIANT 90-ADU N.B.F.U. ET DES PORTES
D'ACCES DEVRONT ETRE PREVUES.

- LES TRAPPES D'ACCES DANS LES PLAFONDS ET DANS LES MURS SERONT FOURNIES PAR L'ENTREPRENEUR EN
VENTILATION ET INSTALLEES PAR L'ENTREPRENEUR GENERAL.

DETAILS TYPES D'INSTALLATION DES VOLETS COUPE-FEU

ECHELLE : AUCUNE

PLAN D'IMPLANTATION

ECHELLE : 1/16" = 10"

UNITES DE CLIMATISATION BI-BLOC
LA CONCEPTION A ETE BASEE SUR LE PRODUIT MENTIONNE AU TABLEAU. SI L'ENTREPRENEUR CHOISIT UN PRODUIT DE MARQUE AUTRE QUE CELUI SPECIFIE, IL DEVRA S'ASSURER DE LA CONFORMITE DE L'UNITE ET L'ENTREPRENEUR S'ENGAGERA AUSSI A
ASSUMER TOUTES LES MODIFICATIONS RELIEES AUX RACCORDEMENTS ELECTRIQUE, AUX RACCORDEMENTS MECANIQUE, A LA MISE EN MARCHE ET AUX COUTS SUPPLEMENTAIRES OCCASIONNES PAR LE CHANGEMENT DE FABRICANT.
MODELE CAPACITE DE REFROIDISSEMENT ELECTRICITE ACCESSOIRES
IDENT. MARQUE , . LONGUEUR
CAPACITE | DEBIT L MCA/MOP DIM. LIGNE DE | DIM. LIGNE DE
SEER (V/Ph/C) ) MAX. DE REMARQUES
(btuh) | (pem) | REFRIGERANT (ampére) | REFRIGERANT LIQUIDE GAZ Q
COND-1@2 DEA24HOS28230E8 24000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-1@2 ELIOS DUA2AHIDU230X5 775 R410A 21.5 | 208-230/1/60 22/30 3/8" @ 5/8" @ CHAUFFAGE
COND-3 DE18HOS25230E3A . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
Uc-3 ELIOS DM18HIDU230X5 18 000 530 R410A 21 | 208-230/1/60 17/25 1/4" @ 1/2" o CHAUFFAGE
COND-4 DEA12HOS25230E8 12000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
uc-4 ELIOS DUAL2HIDU230X5 353 R410A 215 | 208-230/1/60 13/15 1/4" @ 1/2" o CHAUFFAGE
COND-5 DEA24HOS28230E8 24 000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-5 ELIOS DUA24HIDU230X5 775 R410A 215 | 208-230/1/60 22/30 3/8" o 5/8" & CHAUFFAGE
COND-6 DEA36HOS28230E8 36 000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-6 ELIOS DUA3GHICU230X5 1130 R410A 17.5 | 208-230/1/60 41/50 3/8" @ 5/8" @ CHAUFFAGE
COND-7 DE18HOS25230E3A ) ) FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-7 ELIOS DM18HIDU230X5 18 000 530 R410A 21 | 208-230/1/60 17/25 1/4" @ 1/2" @ CHAUFFAGE
COND-8 DEA12HOS25230E8 12 000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
COND-9 DEA36HOS28230E8 36000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-9 ELIOS DUA36HIDU230X5 1130 R410A 17.5 | 208-230/1/60 41/50 3/8" o 5/8" & CHAUFFAGE
COND-10 DEA36HOS28230E8 36 000 . . FOURNIR KIT 24V POUR ENTREBARRAGE AVEC LE
UC-10 ELIOS DUA3GHICU230X5 1130 R410A 17.5 | 208-230/1/60 41/50 3/8" o 5/8" & CHAUFFAGE
NOTES: - FOURNIR ET INSTALLER LA TUYAUTERIE DE REFRIGERANT RELIANT LES UNITES. ISOLATION A L'ARMAFLEX. PROTEGER L'ISOLATION SUR LA TOITURE CONTRE LES RAYONS "UV".
- LE FILAGE DES CONTROLES DES UNITES EST FOURNI PAR LE PRESENT SOUS-TRAITANT.
- RACCORDER LE DRAINAGE DE CONDENSAT EN RACCORDEMENT DIRECT EN AMONT DES SIPHON (PAR ENTREPRENEUR EN PLOMBERIE).
- FOURNIR LA POMPE DE CONDENSAT S'IL N'EST PAS POSSIBLE DE RACCORDER GRAVITAIREMENT LE DRAINAGE DU REFROIDISSEUR.
- LES SONDES DE TYPE S1 AUX PLANS SONT DE MARQUE HONEYWELL MODELE: #THX9421R5021WW.
- LES SONDES DE TYPE S2 AUX PLANS SONT DE MARQUE HONEYWELL MODELE: #RTH221B.

LEGENDE DE VENTILATION

CONDUIT DE VENTILATION

CONDUIT FLEXIBLE

CONDUIT AVEC ISOLATION THERMIQUE

MONTEE DE CONDUIT RECTANGULAIRE
ET ROND D'ALIMENTATION

MONTEE DE CONDUIT RECTANGULAIRE ET
ROND DE RETOUR OU D'EVACUATION

DESCENTE DE CONDUIT RECTANGULAIRE
ET ROND D'ALIMENTATION

DESCENTE DE CONDUIT RECTANGULAIRE ET
ROND DE RETOUR OU D'EVACUATION

REDUIT DE CONDUIT RECTANGULAIRE A ROND

REDUIT DE CONDUIT RECTANGULAIRE OU ROND

BRANCHEMENT DE CONDUIT RECTANGULAIRE

BRANCHEMENT DE CONDUIT ROND
SUR RECTANGULAIRE (AVEC VOLET DE DERIVATION)

DEFLECTEUR D'AIR DANS UN COUDE A ANGLE

VOLET MANUEL DE BALANCEMENT DANS CONDUIT

VOLET COUPE-FEU (AU PLANCHER)

VOLET COUPE-FEU (DANS UN MUR)

VOLET MOTORISE
SERPENTIN ELECTRIQUE

VOLET A GRAVITE

PORTE D'ACCES

GRILLE DE RETOUR OU D'EVACUATION

GRILLE MURALE D'ALIMENTATION

"BOFLEX" ROND

SONDE DE DETECTION CO

SONDE DE DETECTION NO?

/ - \ FILERIE DE CONTROLE
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Note:

Avant d'exécuter tout travail, I'Entrepreneur doit
vérifier les plans et rapporter a 1'Ingénieur toute
anomalie qu'il pourrait constater ainsi que vérifier
toutes les dimensions et tous les niveaux sur les

NOTES:

LAME DU DEFLECTEUR : LG 0 @ 18"= 0.8mm EP.
LG 18" @ 36"=1.6mm EP.

LAME DU DEFLECTEUR LG=11/2
"D", H="D"

SUPPORT DE LAME
SUPPORT DE LAME #SRP-40

"DURO-DYNE"
PENTURE A PIANO \
PENTURE A PIANO PLEINE
SUPPORT A ROTULE LONGUEUR
ISOLATION
ACOUSTIQUE
A" X B"

LAME DE VOLET RECTANGULAIRE
(REQUIS LORSQU'ILY A UN /
DIFFUSEUR) !

"D

REGULATEUR AVEC POIGNEE

LAME DE VOLET ROND REGULATEUR AVEC POIGNEE #KS-7

"DURO-DYNE" REQUIS LORSQU'IL
Y A UN DIFFUSEUR

DETAILS TYPES D'EMBRANCHEMENTS

ECHELLE : AUCUNE

7\
\ TIGE 1/4"o

-VOLET ET VOLET DE DERIVATION REQUIS POUR TOUS LES EMBRANCHEMENTS DES CONDUITS D'ALIMENTATION.
-VOLETS REQUIS POUR TOUS LES EMBRANCHEMENTS DE RETOUR OU D'EVACUATION.

E.H. VERS LE HAUT
E.B. VERS LE BAS
Z\E TRIANGLE DE REVISION
OU D'ADDENDA
XX-X IDENTIFICATION DES EQUIPEMENTS
DIFFUSEUR —— TYPE DE GRILLE OU DIFFUSEUR
DIMENSION —— DIMENSION DE LA GRILLE OU ¢ DU COLLET
PCM — DEBITD'ARR
[} \\\
| \\
|
ISOLATION
SUPPORT A ROTULE #SRP-14
"DURO-DYNE"
TIGE 1/4"2

BOITE ISOLEE ACOUSTIQUEMENT %" (13mm)

HAUTEUR A VALIDER SUR PLACE
CONDUIT FLEXIBLE, LONGUEUR TOTAL DU
CONDUIT FLEXIBLE 60" (1500mm) LONG. MAX.

AVANT FABRICATION

PLAQUE PEREOREE
A 50%

2" (50mm)

1
—f_ | COLLET 12" (VALE AU BESOIN)

L PLAFOND SUSPENDU
L N L

________ W —— — :i L
j %& DIFFUSEUR

DETAIL TYPE D'INSTALLATION D'UN DIFFUSEUR

ECHELLE : AUCUNE

lieux.
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03 [2024-07-18| EMIS POUR SOUMISSION CM.
02 |2024-07-03| COORDINATION MEC-ELEC CM.
01 |2024-06-18) COORDINATION 90% CM.
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NOTES: ,
CARACTERISTIQUES MINIMALES REQUISES:

1) SECTIONNEUR SANS FUSIBLE

2) BASE DE TOIT ISOLEE

3) BASE DE TOIT AVEC RAILS ANTI-VIBRATION
4) 1 STAGE DE REFROIDISSEMENT

5) 1 STAGE DE REFROIDISSEMENT / 1 STAGE CHAUFFAGE
6) 2 STAGES DE REFROIDISSEMENT / CHAUFFAGE SUR SCR
7) ELECTRONIQUE NON-PROGRAMMABLE

8) PAR CONTROLE CENTRALISE

9) AVEC THERMOSTAT DE GAINE

10) FONCTIONNEMENT CONTINUE SUR LES HEURES D'OUVERTURE VIA UNE MINUTERIE PAR L'ENTREPRENEUR EN VENTILATION.

- CONTRUCTION AVEC PORTES SUR CHARNIERES ET POIGNEES VERROUILLABLES
- VOLETS ETANCHES

Note:

Avant d'exécuter tout travail, I'Entrepreneur doit
vérifier les plans et rapporter a l'Ingénieur toute
anomalie qu'il pourrait constater ainsi que vérifier
toutes les dimensions et tous les niveaux sur les

lieux.

DIAGRAMME DE CONTROLE DES THERMOPOMPES

ECHELLE : AUCUNE

SERVICES TYPE DESCRIPTIONS
GAINES ET PLENUM DE ROND: D2 2" (50mm) D'EPAISSEUR, AU COMPLET, SUR TOUTE LA
PRISE D'AIR NEUF (-40 RECT.: D4 LONGUEUR.
!' 3 @ 32°C)
GAINES D'AIR ROND: D2 2" (50mm) D'EPAISSEUR, SUR 16'-0" (5m) A PARTIR DE LA
‘ A\l NOTES D'EVACUATION (20 RECT. 15" ET MOINS: D2 SORTIE D'AIR EXTERIEUR.
1 @ 38°C) RECT. 15" ET PLUS : D4
| @ PRIORITE AU REFROIDISSEMENT. PLENUM D'AIR RECT.: D4 2" (50mm) D'EPAISSEUR
1L D'EVACUATION (20@
— 38°C)
| © o :
() Fond de Clouage @ PANNEAU DE CONTROLE DE L'ECHANGEUR. GAINES ET PLENUM D'AIR ROND: D2 1" (25mm) D'EPAISSEUR, SUR TOUTE LA LONGUEUR SAUF
Z FROID (ALIMENTATION) RECT. 15" ET MOINS: D2 LORSQUE CONTRE INDICATION DEMANDANT DE L'ISOLATION
L S 48x34po de haut @ FONCTIONNEMENT SUR HEURES D'OUVERTURE VIA (4 @ 1833°C) RECT. 15" ET PLUS : D4 ACOUSTIQUE.
UNE MINUTERIE PAR L'ELECTRICIEN. GAINES ET PLENUM D'AIR ROND: D2 1" (25mm) D'EPAISSEUR, SUR TOUTE LA LONGUEUR SAUF
_:.1 RACCORDE SUR LE CIRCUIT D‘ECLA|RAGE PAR CHAUD (ALIMENTATION RECT. 15" ET MOINS: D2 LORSQUE CONTRE INDICATION DEMANDANT DE L'ISOLATION
20 @ 66°C RECT. 15" ET PLUS : D4 ACOUSTIQUE.
| @ L'ELECTRICIEN woewo ° HOTTE DE CUISINE
‘ ’ GAINES ET PLENUM D'AIR DE | ROND: D2 1" (25mm) D'EPAISSEUR, SUR TOUTE LA LONGUEUR SAUF
RETOUR AVEC RESEAU DE RECT. 15" ET MOINS: D2 LORSQUE CONTRE INDICATION DEMANDANT DE L'ISOLATION DESCRIPTION
| + N @ THERMOSTAT DE REFROIDISSEMENT CONDUITS ET GRILLES RECT. 15" ET PLUS : D4 ACOUSTIQUE.
@s0~H |espy  Fond de clouage s RACCORDES (20 @ 66°C0) HOTTE DE CUISINE DE MARQUE "BROAN", MODELE BKSH1,
b4 @ EGGCRATE 24"X6 , CAPACITE DE 300PCM, 5.0 SONES, 120/1/60, 1.4 AMPS. SELECTEUR
] 2 S 48x32po de haut ) ) CAINES BT PN DAIR DE VITESSE TRANSISTORISE, D'UNE LARGEUR DE 30 PO.
Rl 280) @ ENTREES ET SORTIES DES ECHANGEURS D'AIR DES EI.EAF%N[L)JEEANTJMU(SIO o AUCUNE ISOLATION VOIR INDICATION DE L'ISOLATION ACOUSTIQUE
AIRES DE JEU EN 8"d@. 28°C)
H = H SORTIES D'AQUST. , ,
GAINES ET PLENUM DANS ROND: D2 2" (50mm) D'EPAISSEUR, AU COMPLET, SUR TOUTE LA
UN ESPACE NON CHAUFFE RECT. 24" ET MOINS: D2 LONGUEUR COMPRISE DANS L'ESPACE NON CHAUFFE.
(9)  LE BAS DES CONDENSEURS DOIVENT ETRE INSTALLE RECT 24TETPLUS D4
A5 PIEDS DU SOL. CHEMISAGE 1 CHEMISAGE DE COTON SUR TOUS LES CALORIFUGES APPARENTS.
& N/A. NOTES:
D1: FIBRE DE VERRE FLEXIBLE
i D2: FIBRE DE VERRE FLEXIBLE AVEC COUPE VAPEUR EN ALUMINIUM RENFORCI INTEGRE EN USINE.
| @ TOUTES LES SONDES DES THERMOPOMPES SONT DE D3: FIBRE DE VERRE RIGIDE (PANNEAU). L
- TYPE S1. VOIR MODELE AU TABLEAU DES UNlTES DE D4: FIBRE DE VERRE RIGIDE (PANNEAU) AVEC COUPE VAPEUR EN ALUMINIUM RENFORCI INTEGRE EN USINE.
CLIMATIASATION BI-BLOC F-1: CHEMISAGE DE COTON SUR TOUS LES CALORIFUGES APPARENTS. TOILES A ARMURE UNIE, COMPACTE D'UNE MASSE DE 220
- : g/m2, HOMOLOGUE PAR ULC. ENDUIRE AVEC EMULSION IGNIFUGE DE RESINE A BASE DE FONGICIDE PERMEABLE A LA VAPEUR.
‘ @ N/A COULEUR BLANCHE.
: 1 M ] ' - L'ENTREPRENEUR EN CALORIFUGES DOIT ETRE MEMBRE EN REGLE DE L'ASSOCIATION D'ISOLATION DU QUEBEC (ALQ)
EFFECTUER LES TRAVAUX SELON LES RECOMMANDATIONS DU MANUFACTURIER.
= A - TOUS LES CONDUITS QU PLENUMS, OU LES DEUX, DANS LES ENDROITS APPARENTS SONT FINIS AVEC UN CANEVAS PARE-FLAMME
}( ET UN ENDUIT APPROPRIE.
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), z ggnzdsde jmﬁage Fond de clouage Fond de clouage
B X 0 de haut
VOLETS PA-2 GRILLAG - & p 48X34p0 de haut Fond de Clouage (TYP) 36X28p0 de haut TABLEAU
MOTOR|SES 120 24"X18" 1/2 X1/2 ‘ COND-10 36X24p0 de hau T-x A B C D
VOLTS 770 CFM \ CJOND-7 280 COND-3 T-X min. min.
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e ] ! = f Y Ik 2k Ik 2k =
, —| v T \ e N4 A DIFFUSEURS / GRILLES
AMENAGEMENT RO Fond de clouage 135 ONY oy 14x14 _ feonpz Fonddeclousge g b cop-1 * Fond de clouage
- X 0 de haut 48x32po de haut E
ECHELLE. 1/6 = 10" 36x24po de haut VCF ) p p TYPE MARQUE DESCRIPTION MODELE No. SYMBOLE
D-1 TITUS DIFFUSEUR A PLAQUE ™S D
TABLEAU DES VENTILATEURS UNITES DE RECUPERATION DE CHALEUR D2 BOFFLEX DIFFUSEUR DR-(04-08) °
AIR VITESS GA-1 TITUS GRILLE D'ALIMENTATION C/A BALANCEMENT 301RL / AG-15 —|—'\:—>
. MOTEUR
IDENT.| MANUFACTURIER | MODELE - PRESS. STAT. | ROTATION SONES REMARQUES LA CONCEPTION A ETE BASEE SUR LE PRODUIT MENTIONNE AU TABLEAU. SI LENTREPRENEUR CHOISIT UN PRODUIT DE MARQUE AUTRE QUE CELUI SPECIFIE, IL DEVRA SASSURER DE LA CONFORMITE DE GR-1 TITus GRILLE DE RETOUR 350RL / AG-15 -
) DEBIT . ‘ Q Sl L] & & LUNITE ET L'ENTREPRENEUR S'ENGAGERA AUSSI A ASSUMER TOUTES LES MODIFICATIONS RELIEES AUX RACCORDEMENTS ELECTRIQUE, AUX RACCORDEMENTS MECANIQUE, A LA MISE EN MARCHE ET AUX PA-182 3 -
' (rpm) N 2 O N V/Ph/C " , 3 COMETAL PERSIENNE / ALIMENTATION 106-35D
CFM (po.d'eau) P QT | (< COUTS SUPPLEMENTAIRES OCCASIONNES PAR LE CHANGEMENT DE FABRICANT. ,
ANASONIC PE-1&2 COMETAL PERSIENNE/EVACUATION 106-35D |:| —
VE-1&4 FV-1115VQ1 90 0.1 - - - - 1118 - - 120/1/60 0.3 9,12 N DEBIT (CFM) PRESSION STATIQUE
VE2 ANASONIC Fv-11svOL % o1 - - - Vsl - - 20160 03 51 IDENT. MARGQUE MODELE alim/retour (;i:])rd;?ﬁr) (ahml;';tour) (MCALAE%P) (ﬁéﬁ) (VIPne) REMARQUES 1- TOUS LES DIFFUSEURS DE PLAFOND SUPERIEUR A 5"@ TRAVERSANT UN GYPSE COUPE-FEU DEVRONT
‘ : : ' ETRE MUNIS DE CLAPETS COUPE-FEU. A COORDONNER AVEC LE MANUFACTURIER.
j ] ] i ] i i i ECH-1 FANTECH SHR2GORD 280/280 02 ) 2.5/15 _ 120/1/60 | 8.9.17 2- LES MODELES DE GRILLES ET DIFFUSEURS DEVRONT ETRE CHOISIS EN FONCTION DU TYPE DE PLAFOND
VE-3 PANASONIC FV-20VQ3 140 01 42 120/1/60 08 912 ET DU MODE D'INSTALLATION, A COORDONNER AVEC L'ENTREPRENEUR GENERAL.
COOK i i 1 N DOUBLE PARO! AVE 2 DISOLATION LES DIMENSIONS SONT INDIQUEES AUX PLANS.
VES 12XW26D15 770 02 1>>0 ) o 120/1/60 124 8 |2>> \/EY\I!T!LAT?EILJJRLS A EE%A[NECI\:A;?TTA(R éOLIJSRg(LDIE[?T L(ES)MOTEURS SERONT INSTALLES SUR ISOLATEURS A RESSORT ET HOMOLOGUE AMCA 2 10 3- TOUS LES EMBRANCHEMENTS DESERVANT UNE GRILLE OU UN DIFFUSEUR DEVRONT ETRE MUNIS D'UN
3) ROUE THERMIQUE A ENTHALPIE CONSTRUITE EN POLYMERE AVEC DESSICANT CERTIFIE ARI STANDARD 1060 - 200 | ' VOLET DE BALANCEMENT SAUF DANS LE CAS DES GRILLES AVEC VOLET.
VE-6 PANASONIC FV-0511VF1 110 0.1 977 - - - 1102 - - 120/1/60 0.8 8,13 i 4) DEGIVRAGE PAR V5D ‘ 4- LA COULEUR DES GRILLES ET DIFFUSEURS SERA CHOISIE PAR L'ARCHITECTE.
- . - S) FILTRE JETABLES "MERV7" EN AMONT DE LA ROUE THERMIQUE, AVEC CONTACTS SECS. COORDONNER LA DIMENSION EXTERIEURE DES GRILLES POUR INSTALLATION A L'INTERIEUR DES
VE: VENTILATEUR D'EVACUATION VA: VENTILATEUR D'ALIMENTATION VG: VENTILATEUR A GRAVITE 6) CONTACT DE SORTIE POUR CONFIRMATION DE MARCHE ET ALARME. * “T-BAR".
7) CONTACT SEC D'ENTREE POUR "FREE COOLING'.
1) FOURNIR VOLET MOTOR|SE ISOLE ALUMAVENT 8) SUSPENSION AU PLAFOND COMPRENAV\‘IT ANCRAGES, TIGES FILETEES ET ISOLATEURS DE VIBRATIONS EN CAOUTCHOU.
2) FOURNIR VOLET A GRAVITE , 9) COORDONNER LE SENS DE LA PORTE DACCES
3) SORTIE D'EXTRACTION MURALE EN ALUMINIUM, DE TYPE DAOUST, COULEUR DANS LA GAMME "SICO" AU CHOIX DE L'ARCHITECTE OU DU PROPRIETAIRE. 10) VENTILATEUR D'ALIMENTATION ET DEVACUATION DE TYPE < <FORWARD CURVE>> /—THERMOPOMPE
4) SORTIE D'EXTRACTION AU N|VEAU DU SOFFITE | 1) FILTRES DU TYPE JETABLE DE 2" D'EPAIS SUR/LE COTE DE\LAlR FRAIS ET DE RETOUR )
5) SORTIE ET PRISE D'AIR COMBINEE ] 12) (2) NOYAUX ENTHALPIQUE CONSERV AVEC SERO TRANSFERE DE CONTAMINANT CERTIFIE
6) FOURNIR UN DETECTEUR DE PRESENCE, RACCORDER PAR L'ELECTRICIEN. 13) BATI EN ACIER GALVANISE AVEC 1" DISOLATION
7) DEMARRAGE AVEC UN INTERRUPTEUR (DEMARREUR MANUEL), PAR L'ELECTRICIEN. ] I4) UNITE NE REQUERANT PAS DE TUYAUTERIE DE DRAINAGE . .
8) DEMARRAGE PAR DETECTION DE LA HAUSSE DE TEMPERATURE, FOURNIR UN THERMOSTAT DE REFROIDISSEMENT 120 VOLT, RACCORDER PAR L'ELECTRICIEN. 1 5) SYSTEME DE PREVENTION CONTRE LE GIVRE INTEGRE PAR DIFFERENTIEL DE PRESSION A TRAVERS LES NOYAUX - DONNANT
9) DE]MARRAGE PAR L'INTERRUPTEUR DU LUMINAIRE, PAR L'EL,ECTR|C|,EN. PERMLSSlON AU ‘?ElRPENT[N ELECTRIQUE D'ETRE ENCLENCHE (SERPENTIN ELECTRIQUE NON-INCLUS)
10) DEMARRAGE PAR MINUTERIE 120 min., FOURNI ET INSTALLE PAR L'ELECTRICIEN. : % %Tn; Q\gi% E‘ MDU'SELLE/;T ION (R4)
11) RACCORDEMENT DIRECT AU PANNEAU )
12) SUSPENSION AU PLAFOND COMPRENANT ANCRAGES, TIGES FILETEES ET ISOLATEURS DE VIBRATIONS EN CAOUTCHOU. 1 8) MINUTERIE ACTIVANT LA HAUTE VITESSE DE LECHANGEUR DANS LES SALLES DE BAINS PENDANT 20 MINUTES.
13) VOLET COUPE-FEU INTEGRE DE PANASONIC, MODELE PC-RD05C4
14) BASE ISOLEE 18" ]
15) INTERRUPTEUR DE SECURITE
CONTROLEUR
UNITE D'APPORT D'AIR FRAIS l
LA CONCEPTION A ETE BASEE SUR LE PRODUIT MENTIONNE AU TABLEAU. SI L'ENTREPRENEUR CHOISIT UN PRODUIT DE MARQUE AUTRE QUE CELUI SPECIFIE, IL DEVRA S'ASSURER DE LA CONFORMITE DE L'UNITE ET L'ENTREPRENEUR S'ENGAGERA AUSSI A ASSUMER TP
TOUTES LES MODIFICATIONS RELIEES AUX RACCORDEMENTS ELECTRIQUE, AUX RACCORDEMENTS MECANIQUE, A LA MISE EN MARCHE ET AUX COUTS SUPPLEMENTAIRES OCCASIONNES PAR LE CHANGEMENT DE FABRICANT. SONDE DE 24 VCA
TEMPERATURE DE
CHAUFFAGE MOTEUR ACCESSOIRES LA THERMOPOMPE
IDENT. | MARQUE MODELE DEBIT | PRESSION | ELECTRIQUE ELECTRICITE | POIDS TYPE DE FILTRES ol & & < PLINTHE ELECTRIQUE
pcM) | STATIQUE | STAGE OUSCR | R & %\C? & (V/Ph/C) (lbs) | THERMONSTAT |— & | Ko ‘é‘%o L ,\YgT'ES (ZONE EXTERIEURE SEULEMENT)
(PCM) | {po.d'eau) (kw) v < (notes) REGULIER | 30% | <& F NERES
UA-1 | THERMOLEC FER-10-9-240/1 300 0.15 9 - - - - 240/1/60 - - vV - - - - 10 * PAR DIV. 16 R *

13  |2025-05-01| EMIS POUR AVIS ME-3 CM.
12 |2025-03-18| EMIS POUR AVIS ME-2 CM.
11 [2024-12-09 EMIS POUR AVIS ME-1 CM.
10 [2024-12-09| EMIS POUR CONSTRUCTION CM.
09 [2024-11-14] EMIS POUR A-ME-4 CM.
08 [2024-10-30| EMIS POUR A-ME-2 CM.
07 |2024-08-26| EMIS POUR APPEL D'OFFRES CM.
06 |2024-07-18| EMIS POUR SOUMISSION CM.
05 [2024-07-03] COORDINATION MEC-ELEC CM.
04 |2024-06-18] COORDINATION 90% CM.
03 |2024-06-03| EMIS POUR COORDINATION CM.
02 [2024-03-14] COORDINATION ELEC. CM.
01 |2024-02-28| EMIS POUR COORDINATION CM.
No DATE EMISSIONS/REVISIONS Par
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